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PE®EPAT

Beimycknas kBanudukanuoHHas padota comepxkur 84c., 6 pucyHkos, 89

dbopmyi, 22 Tabmut, 17 NCTOIb30BaHHBIX UICTOYHUKOB.

PACTIPEJIEJIMTEJIBHOE YCTPOMCTBO, DJIEKTPUUYECKA S CETh
I'OPOJIA, HATPY3KHU ITOTPEBUTEJIEN, TPAHC®OPMATOPHBIE
[HOACTAHLIMH, TOKHU, KABEJIM, KOPOTKUE 3AMbBIKAHNA,
OBOPYIOBAHUE 3AIIATHI, 3A3EMJIEHUE.

B paccmarpuBaemoit paboTe npejjiaraeTcs BaApuaHT pa3BUTHs CUCTEMbI JJIEK-
TPOCHAOXKEHUS KUIOr0 palloHa ropoaa Braausocroka ¢ nentpom nuranus 11C «3a-
pSIHAS» B CBSI3M C PEKOHCTPYKIUMEH ceTell M BBOJOM HOBBIX MoTpeduTesneil. OCHOB-
HOW 3a7aueil TaHHOUM paOOTHI SBISETCS pacyueT MMEKTPUUECKUX Harpy30K Ha CTOPOHE

HU3KOTO HANPSDKCHHSI KOMIUIEKTHBIX TPAHC(OPMATOPHBIX MOCTAHIINN PAOHHBIX
ANEKTPUUYECKHUX CeTel, BbIOOp umncia u MomHocTH T1I, BeIOOp ceueHuit kabeIbHBIX

JIMHUN dJIeKTporiepeauu, 1 Bbioop odopynoanus Ha TII.
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IIEPEYEHb YCJIOBHbIX OFO3HAUYEHUIA
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K3 — kopoTkoe 3ambikaHue;

HH — Hu3koe HanpspkeHue;

Py0. - pyOomm

TII — TpanchopmaTopHasi MOACTAHIINS;
TT — Tpancpopmarop Toka;

Tric. pyO. - ThICSUM pyOIIEh

Yen. — 4en0BeK;

OII — anekTponpruéMHUK;



BBE/JIEHHUE

['opon BnanuBocTok sBiISIETCS KPYMHEUIIUM 10 YUCICHHOCTU HaceleHus (1o
nanabiM Ha 2017 rox, Hacenenue ropoaa cocrtabisuio 606589 uyenosek). Uwucien-
HOCTh HACEJICHUS YBEIUYMBACTCS, pa3BUBaeTCd HHPPACTPYKTypa U MPOMBIIICH-
HOCTb, B CBSI3H C Ye€M HAOJIOAETCSI pOCT MOTPEOICHUS IIEKTPOIHEPTUH.

ITo onepatuBHbIM JaHHBIM @unuana AO «CO EDCy» «PernonanbHoe aucnet-
yepckoe ympasiieHue sHeprocucteMsl [Ipumopckoro kpas», B mae 2018r. notpebie-
HUE 3JIEKTpodHepruu B [IpumMopckoit sHeprocucreme coctaBuino 953,6 muH kBteu,
yTo Ha 2,1 % npeBocxoauT ypoBeHb notpedsenusa Mas 2017 roga. 3a maTh MecAleB
TEKyIIero roja moTpebieHue B 3Heprocucreme lIpuMopckoro kpas cOCTaBUIIO
6222,2 muiH KBT*4, 4TO IpeBBIIAET YPOBEHD AHAIIOTMYHOTO IIEPHOA POIIIIOTO ro1a
Ha 5,1 %. DnexTpocTtaHuK peruoHa 3a supapb—Maii 2018 roma Beipabortanu 4749,4
MJIH KBTe4, 310 Ha 6,6 % OosbIle, 4yem 3a aHajgoruuHbii nepuoya 2017 roxa. Ilo atum
NPUYMHAM, BOIPOC O MPOECKTUPOBAHUM M PEKOHCTPYKIIMH HOBBIX CHCTEM JJIEKTPO-
CHAOXKEHMSI TOPOJIa SBJISETCS aKTyaTbHBIM.

ITox cuctemol 3J€KTPOCHA0XKEHHSI TOpoAa MOHUMAETCS COBOKYMHOCTH AJIEK-
TPUYECKUX CETeH BCEX HANPsDKCHHM, PacIoNOKEHHBIX Ha TEPPUTOPUU TOpojaa U
npeHa3HaYeHHbBIX Ui ero moTpeduteneii [16]. Jlns muranus nmorpebuteneit, pac-
MOJIOKEHHBIX Ha TEPPUTOPHUH TOPOJIOB, CO3JAAOTCS CHEIMANbHBIEC JIEKTPUUECKHE Ce-
TH, KOTOpBIE 10 CPABHEHUIO C AJIEKTPHUUYECKHUMH CETSIMHU 3HEPreTUYECKUX CUCTEM
MMEIOT CBOM XapakTepHble ocoOeHHOocTH. Hambosnee moHO 3TH 0COOEHHOCTH BBISIB-
JSIOTCSL TIPU CO3[IAaHUU DJIEKTPUUYECKHX ceTel B OoJbliux ropojaax. B Hacrosiee
BpEMs TaKHe CETH 00pa3yroT celupUIECKUe CUCTEMBI DJIEKTPOCHAOKEHHS TOPOIOB.

K cucreme siexTpocHaOXeHUsT TOpPOJa MPEAbIBISIIOT CIEIYIOUUE OCHOBHbIE
TpeOOBaHMUS:

- o0ecrieyeHue MOTpeOUTENeH HEOOXOMUMBIM KOJUYECTBOM DJICKTPUIECCKOM

DHEPTHUH;

- obecrieueHne TpeOyeMoro KauecTBa 3MEeKTPOCHA0KEHUS TOTpeOUTENEil;

- DKOHOMHYECKAs 11eJIeCO00Pa3HOCTh COOPYKEHUS U dKcIuTyaTaruu [17].



Llenp maHHOM BBIMYCKHOM KBaNIM(PHUKAIIMOHHON pabOThI — MPOEKTUPOBAHME
CUCTEMBI 3JIEKTPOCHA0KEHHsI palioHa B ropojae BnaauBoctoke. Pazpaborats Haubo-
jiee DKOHOMHUYHBINA U HAJIEXKHBIN, C TOUKHM 3PEHUS JKCIUTyaTaluu, BapuaHT. 1 3aimo-
YKUTh OCHOBY JUIsl IEPCHEKTUBBI Pa3BUTHsI paiiOHa, C TOYKH 3PEHUS MPUPOCTA K-

TPUYECKON HArPY3KHU.



1 KPATKAS XAPAKTEPUCTUKA ITPOEKTUPYEMOI'O PAMOHA

1.1 Knumatuueckasi xapakrepuctuka Ilpumopckoro kpast

Br16op u mpoBepka 3IEKTPOTEXHUYECKOTO OOOpYIOBaHUS B JIaHHOW paboTte
MPOBOJUTCS C YIETOM KIMMATHUECKON XapaKTEPUCTUKU palioHa B KOTOPOM OHO Oy-
JIET SKCIUTyaTupoBaThcsi. OCHOBHBIE KIIMMATHYECKUE TAHHBIE IT0 PACCMaTPUBACMOMY

pailioHy npeAcTaByeHbl B Tabuiie 1.

Tabmuua 1 — Kinumaruueckue yciaoBus pailoHa TPOEKTUPOBAHUS

Kiumaruueckue gaHabie Bennunna

Paiton no Betpy Il

MakcumanbHbIi CKOPOCTHOM Harop, (H/m?) 650

MaxkcumanbHast CKOpOCTb BETpa, (M/C) 32

Paiton no rononeny Il

Tonmuua cTeHku rononena (¢ miotHocteio 0,9 r/cm), (Mm) 20
Temmneparypa Bozayxa Bbicmas, (rpajg C) 41
Temmnepatypa Bo3nyxa Husmasi, (rpag C) -45

Temneparypa Bo3ayxa cpeaneroaonasi, (rpaa C) 0
Yucno rpo30BbIX 4acoB 49

Crenenb 3arps3HeHus: atMmochepbl |

CelicMUYHOCTH paiioHa, (6ai.) 6

[IpuBenennbic B Tabnuie | JaHHBIE MCIOJIL3YEM B JAJBHEUIIUX pacdyeTax U
IIPU BBIOOPE OCHOBHOTO 3JIEKTPOTEXHUYECKOTO OOOPYAOBAHUS B CHCTEME DJIEKTPO-
cHaOxenus 10, 0,4 xB.

1.2 Ananu3 norpeduTeeil NPOEKTUPYEMOT0 paiioHa.

OcHOBY Harpy3oKk BBIOPAaHHOTO paiiOHA COCTAaBIISIET OBITOBBIC MOTPEOUTENN H
KOMMYHaJIbHO-OBITOBAsI Harpy3ka, a Tak K€ TPEANPUATHS TOPTOBIH, U OOIIECTBCH-

Heie npennpustus. [Ipeobnanator norpedurtenu II-oit kateropuu.



B kauecTBe MCXOIHBIX JaHHBIX ObLIa MCHOJB30BAaHA CXEMa MPOEKTHUPYEMOTO
KHUJIOTO paiioHa, MMOKa3aHHas Ha pucyHKe 1, u Obla cOCTaBlieHA SKCIUTMKALUA, pe-

3yJbTaThl KOTOPOU CBEJICHBI B TaONIHUILy 2.
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Pucynok 1. CxeMa npoekTupyeMoro paiioHa
Tabnuna 2. DKCIUIMKaLMs
HaumenoBanue No Ha Kon-Bo xBaptup, mmo- | Jludgter | Kon-Bo
IJIaHe 11a/1b, TOCEIICHUE ITaXken
Kunont nom 1 36 4
Kunoii nom / kade 2 69/150 4 6
Kunoit nom 3 72 4 6
TI 4 2500 m* 3
['octuraUIa 5 243 5
IlepkoBb 6 100 1
Yuunuiie 7 400 3
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[Tpopomxenue TadauIbI 2

Haumenosanue No Ha Kon-Bo kBaptup, mino- | Jludgter | Kon-Bo
TUTaHe I1a]b, TIOCEIICHHUE dTaXKEH
bank 8 500 3
CronoBas 9 300 3
YnpaieHue >XUITUIIHO- 10 250 3
ro oOecrnedeHus
YnpasreHue >XUITUIIHO- 11 250 3
ro oOecrnedeHus
YHuBepCUTET 12 400 3
Boennoe yrnpapieHue 13 100 3
YHUBEpCUTET 14 150 1
Ynpasienue 15 200 3
TI1, oucer 16 6700 m? 5
Oducer 17 7000 m? 5
Marasun 18 500 4
®dony col.ctpaxoBaHus / 20 350 10
MarasuH
JKumoit oM / marasus / 21 170/90/50 4 9
JOTIIKOJIEHOE YUPEKIe-
HUC
YKumoit oM / anrrexa / 22 175/50/50 4 9
JIOTIIKOJIEHOE YUPExKie-
HUE

11




2 PACYET DJIEKTPUYECKHMX HAI'PY30K 0,4 KB

[lepBpIM 3TaroM MPOEKTUPOBAHMSI CUCTEM AJIEKTPOCHAOXKEHUS SIBIISIETCS pac-
YT JJIEKTPUUYECKUX HArpy3ok. Pacu€rHas Harpy3ka — 3TO Harpyska, 110 KOTOpOM
IIPOU3BOJUTCS BEIOOP AJIEKTPOOOOPYI0BAHUS, ONPEAEIISAETCS MOLUTHOCTh HICTOYHUKOB
NUTaHUs, cedeHue kadeneil u mpoBoaoB. OCOOEHHOCThIO pacuéra B TOPOJCKUX CHC-
TeMax SBJIAETCS TO, YTO JaHHbIE O XapakTrepucTukax DIl MoryT ObITh HE W3BECTHBI.
Pacuér npon3BoanTCA ¢ TOMOIIBIO METOIA YIEIBHBIX AIEKTPUUYECKUX HATPY30K.

2.1 PacyeT 3j1eKTPHYECKHUX HATPY30K ObITOBBIX NOTpedUTe e

2.1.1 Pacuer aneKTprYeCKUX HArpy30K >KWIbIX 3/TaHHUM

Pacuernas syekTpudecKas Harpys3ka KBapTHD, IIPUBEICHHAsA K BBOLY XKUIIOTO

3maHus onpeaessercs no popmyse [15]:

PKB = pks.y() il (1)

rae - yJenbHas pacueTHas dJeKkTpuyeckas Harpy3ka DIl kBaptup (31anuid),

Ps.yo
kBT1/kB, [15];

N - KOJIMYCCTBO KBAPTHUP.

VY aenbHas pacueTHasi Harpy3Ka y4MTHIBA€T TOJIbKO OCBETUTENBHYIO U OBITOBYIO
Harpy3Ky KBapTHP.

Pacuetnas nHarpyska cuioBbix Oll, mpuBeneHHas K BBOLY KHIJIOTO JJOMa OIpe-
nensiercst mo popmyie [3]:
R=P,, +P @)

cmy
1

rae P, - pacdeTHast MOIIHOCTB JTH(TOBBIX YCTAaHOBOK, KBT;

P - MOOIHOCTH BHGKTpOI[BHFaTCHeﬁ HaCcoCOB BOI[OCHa6)KeHI/I$I, BCHTHJIATOPOB

cmy
U JPYTUX CAHUTAPHO-TEXHUYECKUX YCTPOUCTB, KBT.

MomHOCTh TU(PTOBBIX YCTAHOBOK OMPEAEIISETCS MO BEIPAKEHUIO:

12



n

Pp.fl = kc' ) Z pni ! (3)

i=1

rae Kk, - ko3 pUIUeHT crupoca MU(PTOBBIX YCTAHOBOK KUIIBIX JOMOU OIPENENAeTCs
3aBHCHMOCTBIO OT KOJIM4ecTBa TU(PTOB, [3];

P~ YCTaHOBJICHHAas MOIIHOCTb JJIEKTpoABurarens nudra, kBr. B nanaom
MIPOEKTE MMPUHUMAEM paBHO 1 u 2 kBT.

MOIIHOCTh 3JEKTPOABUTATENIEN CAHUTAPHO-TEXHUYECKUX YCTPOWCTB OIpe/Ie-

asietcs mo popmyiie:

n
Pcmy = kc ) ZPCTYZ" (4)
i=1
rae  P... — MomHOCTb dnekrpoasurarenci CTY npuxondmascs Ha OQWH MOABE3N,

5 xBrT;
N — KOJIWYECTBO MNOABE3I0B.

PacueTHas anekTpudeckas Harpyska >KMJIOro JAoMa ompenemnsercs no (popmy-

ne[3]:

p.oic.0

P...=P, +k P ()

rae k- koop@uument yqactus B MaKCHMyMe Harpy3ok cuinoBbix OIT [3].

Paccmotpum npumep pacuera 3manust No2.
P,=195-69=134,55 «Br,

P =0,7-(4-5)=14 «Br,

cmy

13



P,=07-(1-4)=28 «Br,
P =28+14=16,8

P

p-o#C.0

=134,55+0,9-(16,8)=149,67 .

AHAIOTUYHO PACCUMTHIBACTCS PEAKTHWBHAS W TIOJHAS MOIIMHOCTh C Y4YE€TOM
K03 pHIIHEeHTA MOIIIHOCTH JIJIsl COOTBETCTBYIOIIEro otpeduTens [3].
Pe3ynbTaThl pacueToB CBECHBI B TAOIHUITY 3.

2.1.2 PacyeT aneKTpUYECKUX HArpy30K KUJIBbIX 3aHUI CO BCTPOEHHBIMU MPEI-

MNPpUATHAMUA

Harpy3ka KoMMyHaIbHO-OBITOBBIX MOTPEOUTENEH, PACTIONOKEHHBIX B KHUIIBIX

JIOMax OTpeIeseTCs 0 BhIpakeHuto [3]:

P6m.30 = Pofc.Ke + Zkyi ’ Pt (6)
i=1

[

rne P, - MakcUMMalbHas Harpys3ka >KMJIOTO 3J1aHus (MU IOMEILEHUsS B 3[aHHHN),

IHC . K

KBT;

P, - Harpy3Ka KOMMYHaJIbHO-OBITOBOrO NOTpeOUTENS, KBT;

k,,- KOOQQUIHUCHT yJacTHsi B MAKCHMYME Harpy3Ku.

Pe3ynbraThl pacueToB cBeEHBI B TAOIUILY 3.

2.2 Pacuer 3JIeKTPUMYECKHX HATPY30K KOMMYHAJIbHO-OBITOBBIX NMOTPEOH-
Tesen

2.2.1 Pacyer 31eKTpUYECKUX Harpy30K OOLIECTBEHHBIN 3JaHUI U COOPYKEHHI

Pacder Harpy3ok JaHHOrO THUNA MOTPEOUTENEH CXOXK C PACUYeTOM HArpy30K

KUIIBIX 31aHUH U onpenaensercs no popmyne [3]:

14



Pp.06u4.30 = py().06u;.30 n (7)

rIe - yJenbHas MOIIHOCTb OOIIECTBEHHBIX 3/1aHui KBT/moka3arenb

Po.06u.50
kBt/mecto, kBT1/ yuammiicst u T.1. [3];

N - KOJTHYCCTBEHHBIH TOKA3aTelb, YUALIUHACS, MECTO, M.

JIJIs mpuMepa pacCMOTPHUM pacdeT 3JICKTPUUSCKON HArpy3Kd 3JIaHUs YHUBEp-

curerta Nel2.

P

) oiuso = 0,46-400=184 xBr.
roe 0,46 — ynensHas HAarpyska yHuBepentera KB/M® [3].
PesynbraThl pacueToB cBeaeHBI B TAOIHUITY 3.

Tabnuna 3 — Pacder s1eKTpUYeCKUX HATPY30K

Ne | O0ObekT Pyn |n P tg Q P3n Q3n S3n
1 | XKunoii nom Nel {3,3 |36 |1188 |0,2 |23,76 |128,25|31,635 |132,094
CTY - 3 10,5 0,75 | 7,875
2 | XKwmoit mom Ne2 | 195 |69 |[13455/0,2 |26,91 |258,87|193,566 | 323,236
CTY - 4 14 0,75 [10,5
JIudtor - 4 2,8 1,17 | 3,276
Kade 0,9 |150 |156 0,98 |152,88
3 | Kunoit nom Ne3 | 1,95 |72 |1404 |0,2 28,08 |15552|41,856 |161,054
CTY - 4 14 0,75 [10,5
JIud 1o - 4 2,8 1,17 | 3,276
4 | TIQ 0.2 |250 |705,75|0,8 |564,6 |705,75|564,6 |903,801
5 |Toctununa 0,05 245 112,7 (0,85 |95975|112,7 |95,975 |147,912
[lepxoBb 0,043 | 100 | 4,3 09 (387 |43 3,87 5,785
Yummamie 0,46 |400 | 184 0,8 |147,2 |184 147,2 | 235,635
8 | bank 0,054 | 500 |27 0,87 |23,49 |27 23,49 |35,788
9 | CromoBas 1,04 | 300 | 312 0,98 |305,76 | 318,3 | 311,01 |445,857
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[Iponomxenne Tabnuip 3

Ne | OObekT Pyn |n P tg Q P3n Q3n S3n
10 | Ynopasnenue 0,054 | 250 13,5 [0,87 |11,745|135 |11,745 |17,894
11 | Yopasnenue 0,054 | 250 | 135 |0,87 |11,745|135 |11,745 |17,894
12 | YHuBepcurer 0,46 | 400 | 184 0,8 |147,2 |184 147,2 | 235,635
13 | Yopasnenue 0,054 | 100 |54 0,87 4,698 |54 4,968 | 7,158
14 | YuuBepcurer 0,46 | 150 |69 0,8 [552 |69 55,2 88,363
15 | Ynopasnenue 0,054 200 10,8 |0,87 |9,396 |10,8 |9,396 |14,315
16 | T 0,2 870 1501 |0,8 |1201 |1501 |1201 1922
17 | Oducs 0,217 SOO 1519 0,87 |1332 |1519 |1332 2013
18 | Marasun 0,25 | 500 |125 100 125 100 160,078
20 | ®onn 0,054 1350 | 18,9 |0,87 |16,443|459 |52,443 |69,693
Marasun 0,25 [ 180 |45 36
21 | Kunoii nom Ne5 | 1,83 | 270 |494,1 0,2 98,82 |623,25|323,09 | 702,017
CTY - 5 17,5 10,75 |13,125
JIudtor - 10 |10,5 1,17 | 12,285
Marasun 0,25 325 |146,4 |08 |65
J.can 0,46 | 300 | 138 0,97 |133,86
22 | Kunoii nom Ne6 | 1,83 |324 |592,92 0,2 |118,58 | 784,6 |444,676 | 901,85
CTY - 6 21 0,75 AlrS,75
JInd e - 12 12,6 1,17 | 14,742
Marazun 0,25 |915 8125 (0,9 11772
Il.can 0,46 |400 | 184 178,48

[TonpoOHBII pacueT MPUBEICH B MPUJIOKCHUU A.

2.3 Bui0op cxembl pacnpeaeanteabHoii cetu 0,4 kB

[Ipu mpoexkTupoBaHUM TOpojACKON pacnpenenutensHoi cetn 0,4 kB 00bruHO

UCIIOJNIB3YIOT PaualbHYIO, JIYY€BYIO WIH METIEBYIO CXEMY IEKTPOCHAOKEHUSI.
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B papnanbHOIl cXeme 3JIEKTPOIHEPTUsl MEPENAeTCs MO JUHUU OT MCTOYHUKA
MATAHUS HAMIPSMYIO K TOTPEOUTENIO.

[Ipu ny4yeBOi cxeMe BIEKTPOINUTAHUS, OT UCTOYHUKA MUTAHUS OTXOOUT Maru-
CTpaJib, OT KOTOPOW OTHAKaMU MUTAIOTCSI COOTBETCTBYIOLIME NOTPEOUTENH.

[lerneBas cxema anekTpocHaOxeHus: norpedureneit 0,4 kB sBiseTcs Hanex-
HOM cxeMoil. OCOOEHHOCThIO CXEMBI SIBIISIETCS] TO, YTO TOJIOBHBIE YYACTKU MUTAIOTCS
OT Pa3HbBIX CEKIUU MUH. B HOpMaIbHOM peKMME cXema padoTaeT Kak JiydeBas, T.K. B
CEpEANHE CXEMbl UMEETCS pPa3beAUHUTENb, KOTOPBII B HOPMAJIIBHOM pPEXHUME pa-
30MKHYT. [Ipy BOBHMKHOBEHUU aBapuM pa3beAUHUTENb BKIIOUYAETCS, U CXeMa MOJy-
YaeT CBOE MUTAHUE OT JIPYTON CEKIMHU IIHH.

Jlns motpebureneit |l xareropun HE0OXOAUMO 00ECIIEUUTh PE3epPBUPOBAHUE.
Takum oOpa3zoM, NJis JaHHBIX NOTpeOUTeNel MUTAaHUE JOKHO OCYIIECTBISATHCS IO
neTaeBoi, aubo mo JydeBoil cxeme. Tak ke, MOKHO MCIOJB30BATh PaJAUABLHYIO
CXEMY, HO MPH yCIOBUHU MPOKIAIKH JABYX KaOemel K KaKI0My MOTpeOUTeIIo.

2.4 PacyeT 3J1eKTPHYECKUX HATPY30K pacnpeneantebHoii cetu 0,4 kB

Jyist pacyeTa MOIIHOCTH M PACCTAaHOBKM HY>KHOTO KonuuectBa TII, HeoOxomu-
MO CTPYHIUPOBATh HATPY3KY OBITOBBIX U KOMMYHAJIBHO-OBITOBBIX TOTpEOUTEIICH Ta-
KM 00pa3oM, 4TOObl JaHHAs CyMMapHasi BEJIMYMHA HE MPEBBINIAJIa CTaHIAPTHOU
MOIIIHOCTH TpaHchopmatopos Ha TII.

Pacuernas snexrpruueckas Harpyska JquHud 10 1 kB npu cmMemaHHOM NMUTaHUU
MOTpeOUTENeH KUIBIX JOMOB U OOIIIECTBEHHBIX 3IaHUM (TTOMEIIEHUI) OnpeaemnsieTcs

1o BeIpakeHuto [3]:

n
PP.JY = Psa.max + Zkyi ’ Psa.i’ (8)
i=1
rac Pga.max = HaI/I6OJ'II>I]_Ia$I HarpysKa 34aHUA U3 4YucClia B,HaHI/Iﬁ nUTacMbIX I1O0 JIJUHUU,

KBT;

Pg()_i - pacuc€THasd HarpyskKa S,HaHI/Iﬁ, IIUTACMBIX I10 JIMHHU, KBT,
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k- KO9(QHUUMCHT y4acTus B MaKCHMyMe JJICKTPHYCCKHX HArpy3o0K 3[aHHii

WM KHIIBIX JOMOB [3].
Jlnst pacueTa peaKTUBHOW M MOJIHOM MOIIHOCTH, KOTOpasi MPOTEKaeT 10 JTHHUN
UCIIOJIb3yEeM aHAJIOTHYHYIO (hopMyITy.

PaccmoTpum nipumep a1t pacuera Harpysku TII 2-2.4

P, =112,7+0,8-13,5=123,5 kB,

Q, , =95,795+0,8-11,745=105,191 kBap.

Pacuet narpy3ku nunuii 0,4 kB npuBeaeH B Tadnure 4.

Tabnuua 4 — PacueTHas snekTpuueckas Harpy3ka JuHuii 10 1 kB

Howmep TII-kpaitHsas Harpyska P, kBt Q, kBap
1 2 3
TII1-1 128,25 31,653
TII1-2 149,67 193,566
TII1-3 155,52 41,856
TI12-4 123,5 105,191
TI12-5 69 55,2
TI12-6 260 254,8
TI12-14 133,64 107,517
TII3-7 205,6 165,992
TI13-8 188,32 150,958
TI14-9 750,4 600,32
TII5-17 750,4 600,32
TII15-18 759,5 660,765
TI16-10 759,5 660,765
TII6-11 45,9 52,443
TII17-12 623,25 323,09
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[Tponomxenue Tabnuubl 4

Howmep TII-kpaitHss Harpyska P, kBt Q, xBap
TII8-13 784,6 444,676
TII19-15 716,55 573,996
TI19-16 4,3 3,87

[TonpoOHBIi pacueT NpUBEICH B MPUIOKEHUHU A.

2.5 BriOop cevyennii pacnpeneantesbHoii cetu 0,4 kB

Br16op miomaay ceueHus OCYyIIECTBISIETCS IO PAaCYETHOMY MaKCHMAIBHOMY
TOKY, C MOCJEayIoel MPOBEPKO BHIOPAHHOTO CEYEHHUS MTPOBOJIOB HA TIOTEPIO Ha-
MpsHKSHUS. 3aTeM 110 CIIPABOYHBIM JTAaHHBIM B 3aBUCHMOCTH OT PACYETHOTO MAKCH-
MaJbHOTO TOKa OMpeesstoeTcs Ommkaiiiee O0oblee CTaHJapTHOE CEUeHUE. DTO
CEUCHHE MPUBOJIUTCS JJI1 KOHKPETHBIX YCIOBUHM CPEJIbl M CII0C00a MPOKIIAIKH MPO-

BOJIOB. PacueTHbIl TOK omnpezensiercs no Gopmyiie:

| :\/(sz.,v)Z_’_(Qg,y 2
3-uy, ©)

rae P — PAcueTHas aKTHBHAs HArpy3Ka JIMHHUH, kBrT;

Q,, — bacyeTHas peakTUBHAs Harpy3Ka JMHUU, KBap;

p

U, — HOMHHaJIbHOE HampsbKeHue, mpuHuMaercsa paBHbiM 0,4 kB;

Onpez[eneHHe paCdYCTHOI'O € YYCTOM IIATUIICTHCTO IIPUPOCTA HATPY3KHU TOKA:

|, e = 07| (10)

p- max.?

YcnoBue BhIOOpA MPOBOJIOB:

| > pmax 11
on.0on Kl . K2 . K3 ( )
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e | ron — ATUTETBHO OITYCTUMBIN TOK JUISl JAHHOM CpeJibl IO CIPAaBOYHKKY [7], A;

K, — xordDUIMEHT CHI)KEHUSI TOKOBOW HArpy3KH B 3aBUCMMOCTH OT KOJIMYe-
CTBO KaOeJieii B Tpaniee [7];

K, — nonmyctumas neperpyska kabesnei ¢ nponuTaHHON OyMa)kHOW n3oJsLueit
npuHuMaetcs paBHbIM 0,95 10 cipaBoYHUKY [7];

K, — nonpaBoyHbI KO3 UIMEHT HA TOKHU I KaOenell B 3aBUCUMOCTU OT
TEMIIEpATypPhl 36MJIM U BO3yXa MO CIIPABOYHUKY [ 7] mpuHUMaeMm 1.

I1o pacueTHOMY TOKY ONPEIEISAETCS CEUCHHE JIMHUM, & 3aT€M ITPOBEPSIETCS 110
NOTEepE HAIPSHKEHUS.

BriOpanHoe ceueHue IpoBOJOB MPOBEPSAETCS HA OTKIOHEHHE HAPSKEHHUS.
3Has HaNpsHKEHUE HA NIMHAX UCTOYHUKA MUTAHUSA, U MTOJCYUTAB MOTEPU HAIIPSIKEHUS
B CETH, OTIPEIEIAIOT HanpsukeHue y motpeodureneit. Cormacao 'OCT 32144-2013
HOPMAJIBHO JIOITyCTUMO€E 3HAYEHUE OTKJIOHEHUs HanpspkeHus 10 %.

[ToTepst HanpsKEHUS B TUHUAX OTNpeesieTcs no Gopmyre:

| L3

AU :W‘U—-(ro-003¢+ X, - Sing)-100%, (12)
raie | - pabouunii MaKCUMAaJIbHBINA TOK, A;

paca
L - gnuHa MMHUM, KM;
Uuon = 380 B - HOMHUHaIBbHOE HAMPSIKEHHUE ;
l'o U Xo - YICNbHBIC aKTUBHOE M HHIYKTHUBHOE CONPOTHBIIeHNnEe, OM/KM;
¢ - Yroia Harpy3kd, OIpPEACNSIeTCS B 3aBUCUMOCTH OT COOTHOIICHUS
tg = Q/P.

Onpenenum ceuenne kadems 1t uaun TI11-2:

| :\/(@)2+(193,2566 2
e J3:0,38

=185,877 A,
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I =105-1,1.185877=214,688 A,

p

41> 214,688
0,95-1-1,13

YcnoBue codmonaercs. CeueHne MpOBOJHUKA BEIOPAHO BEPHO.

[IpoBepsiem BbIOpaHHOE ceueHre Kabelsi Ha OTKIOHEHHUE HaIPSKEHUS:

_/3:214,688:0,06
380

AU (0,203-0,612+0,06-0,791)-100% =1,241%

OTtkJioHeHUE HanpsbKeHUst B KoHIE JinHuu yaoierBopsier 'OCT 32144-2013.

AHAJIOTUYHO OMpeJielisieM CeYeHUs OCTaNIbHBIX Kaoenel. PesynbTaThl pacuera
CBEJICHBI B TAOJHUILY 9.

Tabnuma 5 — Mapku u ceueHus kadenei

VYuactok cetn | Ipacu, | Ceuenne, | [nn.gon, A Mapxka AU, %
A MM’

1 2 3 4 5 6
TII1-1 115,902 50 147 ABBI 4x50 3,585
TII1-2 214,688 150 274 ABBI" 4x150 1,241
TII1-3 141,312 70 178 ABBI 4x70 1,715
TI12-4 141,341 70 178 ABBI 4x70 2,446
TI12-5 77,532 25 100 ABBI 4x25 1,953
TI12-6 186,645 150 274 ABBI 4x150 0,291

TI12-14 150,496 70 178 ABBI 4x70 2,631
TII3-7 231,583 150 274 ABBI 4x150 2,684
TI13-8 211,771 150 274 ABBI 4x150 3,4
TI13-8 211,771 150 274 ABBI 4x150 3,4
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[Iponomxenue TabIUIBI 5

VYyacrok cetu | Ipacu, | Ceuenme, | [nm.gon, A Mapka AU, %
A MM
TI14-9 365,015 240 477 BBBI" 4x240 0,558
TII15-17 365,015 240 477 BBBI" 4x240 0,558
TI15-18 254,921 185 105 BBBI" 4x185 0,993
TI16-10 254,921 185 385 BBBI" 4x185 0,993
TII6-11 61,15 16 77 ABBI 4x16 3,584
TI17-12 205,321 150 274 ABBI 4x150 1,192
TII8-13 263,767 150 274 ABBI 4x150 1,528
TI19-15 268,521 150 274 ABBI 4x150 2,018
TI19-16 10,152 4 37 ABBI 4x4 3,065

[TonpoOHBIi pacueT NpUBEICH B MPUIOKECHUU A.

2.6 Pacuer iekTpuyeckux Harpy3ok Ha munax TII 0,4 kB
Jlnst pacuera anexkTpuueckor Harpy3ku Ha BBojie B TII Ha ctopone 0,4 kB, He-

00X0MMO TIPOCYMMHPOBATh HArPY3KU BCEX OTXOJSIINX JIMHUM.

PZP.JI = Zn: PP./].’ (13)
Qprr = _Zn:QP.JY.’ (14)

PaccmoTpum pacdeT 35eKTpudecKkux Harpy3ok Ha npumepe TII 2

PP.TH = PJI4 + Pj]5 + PJZ6 + PJ]14’

P, ., = 79,8+ 260+112,7+133,64=586,14 xBr,
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QP.TH :Qﬂ4 + QJZS + Qﬂe + QJ714’

Q, -y = 64,596 + 254,8+95,795+107,517 =522,708.

AHanornyHo npousBoautcs pacuet 1 Apyrux TII. PesynbraTer pacuera cBe-

JIEHBI B Ta0IUIIE 6.

Ta6numa 6 — Pe3ynbraT pacuera Harpy3ok Ha ctopone 0,4 kB TII

Homep TII Pp 1, KBT Qp.r, KBap
1 2 3

TII1 433,44 267,057
TI12 586,14 522,708
TII3 393,92 316,95
TI14 750,4 600,32
TII5 1510 1261

TTI6 805,4 713,208
TII7 623,25 323,09
TII8 784.,6 444,676
TTI9 720,85 577,866

[TonpoOHBIIl pacueT NpUBEICH B MPUIOKECHUU A.
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3 BBIBOP UM CJIA 1 MOIITHOCTHU TII

[IpaBuibHOE OMpeneNeHne Yicia U MOIIHOCTH TPaHCcPOpPMATOPOB BO3ZMOKHO
TOJIBKO IIyTE€M TEXHUKO-PKOHOMUYECKUX PACUETOB C YUETOM CIEAYIOIUX (PAKTOPOB:

1) kaTeropuu HaIKHOCTH IIEKTPOCHAOKESHHSI TIOTPEOUTEIEH;

2) KOMITEHCAIINY PEaKTUBHBIX HArPy30K Ha HampspKeHuu 110 1 kB;

3) meperpy304Hoi crnocoOHOCTH TPaHC(HOPMATOPOB B HOPMANIBHBIX U aBapuil-
HBIX peXUMaXx.

KonnuectBo TII HemocpeACTBEHHO BIMSIET Ha 3aTpaThl HA paclpeleIUTEIbHbIE
ycTpoiicTBa HamnpsbkeHueM 10 kB anexTpuyeckue cetu.

Jlist oOecnieuenus |l kaTeropuu HageKHOCTH HEOOXOJIMMO HUCIIONIB30BAThH JIBYX
TpaHC(HOPMATOPHYIO MOACTAHLMIO C KO3 (UIMEHTOM MOUIHOCTH Ha muHax 0,4 kB

pasnbv 0,35 T.e. tg(¢),, =0,35.

Ncxonnoit undopmanmeit aist Beioopa momuoctu TII siBiseTcss akTUBHAs U
PEaKTUBHAsI HEKOMIIEHCUPYeMasi MOITHOCTh Ha muHax 0,4 kB.

dakTHYECKasi MOIITHOCTh KOMIICHCHUPYIOIIETO YCTPOUCTBA:

Qo =P - (19(0), —19(9),,) ’ (15)

rae  tg(g),— bakruueckuit Ko>GpduIMEHT MOIHOCTH Harpy3Ku [13].
MOIIHOCTh KOMIICHCHPYIOIETO YCTPOHCTBA HA KAKIYIO CEKIIMIO IUH C y4e-

toM 10% 3anaca 1151 BO3MOKHOCTH PETYJIUPOBAHUS HATTPSIAKEHUS

11-Q, .
Q.I(y.[ul[ = 2 Ly ! (16)

HeckoMmrieHcupoBaHHast MOIITHOCTD, ITPOTEKArOIas yepe3 Tpanchopmarop:

QHeCK.TH =Qpm — qu.ky , (17)

Jlist Be1OOpa motHocTH TIT HE0OX0MMMO 3HATH AKTUBHYIO U HECKOMITEHCHUPO-
BaHHYIO MOIIHOCTh Ha muHax 0,4 xB.
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SP.Tp — \/(P P.TH}{ ".'](\[Qnecx.m) , (18)

rae  K,=0,7 — xoobdHUIUEHT 3arpy3KH;
Pp 7 — aktuBHaAsg momuocTh Ha mmHax 0,4 xB TII;
Q,.ecx. 11 — HECKOMITIEHCUPOBaHHasi MOIIHOCTH Ha muHax 0,4 kB TII;
Nt — koudecTBO TpaHchopmaroposn Ha TII.
[locne ompeneneHus pacueTHOM MOLIHOCTH BbIOMpaeTcs TpaHc(opmaTop H3

[4] o ycnoBwuto:
STHOM = Spacq’ (19)

rie S, - HOMMHAIbHAsg MOUIHOCTB TpaHc(popmaropa, MB-A.

[IpoBepka kordduLMeHTa 3arpy3KH B MOCICABAPUNHOM PEKHUME:

— \/(PP.TH)2 + (QH@CK.TH)Z (20)
3ulas ST . NT !

Koaddunment 3arpy3ku B mocjieaBapuiiHOM pEKUME HE JOJKEH MPEBBIIIATh
1,4 [7].

[IpousBeneM BbIOOP U MpoBEpKY TpaHncpopmaropos st TII 9:

Q.0 = 720,85 (0,802 —0,35) = 325,569 Bap,

1,1-325,
Q.Ky.g.]u[[ = @ = 179, 063KBap,

Bribupaem xongencaropusie 6arapen AYKPM -0.4-200-25-YXJ14
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QHeczc.THQ = 5771866 - 3251 569 = 225,297 KBapa

~ |/720,85% + 252,297
pacy9 O, 7 . 2

S =545,519 kB-A.

[Tpuaumaem momtHocTs TIT = 630/10 kBA

[IpoBepka k03 HULMEHTOB 3arpy3KHU:

/720,857 + 252,297

K, as = 07 =1.212<1,4xBA.

Tpancpopmarop BeiOpaH, BepHo. st octanbHbix TII BEIOOp MpoBeneH aHano-
ruvHo. [IpunHsaTeie K yctaHoBKe TpaHcdopmaTopsl TII, ux ko3huimenTs! 3arpy3ku
MpeCTaBIICHBI B Ta0IuUIIEC /.

Ta6nuna 7 — Beidbop tpanchopmaropon TII

Howmep | Pprr, | Qe rr | St K, Kinas | YCTpOHCTBO Tun  TpaHc-

TII kBT KBap kBA KPM dbopmatopa

1 2 3 4 5 6 7 8

TII1 | 433,44 |151,704 |400 |0,574|1,148 | AYKPM-0,4- TM-400
175-25-YXJ14

TI12 | 586,14 | 205,149 | 630 | 0,493 | 0,986 | AYKPM-0,4- TM-630
175-25-YXJ14

TI13 | 393,92 |137,872 | 400 |0,522|1,043 | AYKPM-0,4- TM-400
100-25-YXJ14

T4 | 750,4 |262,64 |630 |0,631]|1,262 | AYKPM-0.4- TM-630
200-25-YXJ14

TIIS | 1510 |582,465|1600 0,5 |1 AYKPM-0.4- TM-1600
420-20-YXJI14
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[Iponomxenue Tabauibl 7

Howmep | Perr, | Quuwrs | St K, Kymas | YCTpOHCTBO Tun  Tpanc-

TII kBT KBap kBA KPM dhopmartopa

TIl6 | 805,4 |555,876 | 1000 | 0,489 | 0,979 | AYKPM-0,4-90- TM-1000
15-YXJi4

TII7 |623,25 (218,138 | 630 | 0,524 | 1,048 | AYKPM-0.4-60- TM-630
20-YXJI4

TII8 | 784,6 | 274,61 | 630 | 0,66 | 1,319 | AYKPM-0,4- TM-630
100-25-YXJI4

TI19 | 720,85 (252,297 | 630 | 0,606 | 1,212 | AYKPM-0.4- TM-630
200-25-YXJ14

[TonpoOHBIil pacyeT NPUBEIEH B MPUIOKEHUU A.
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4 BBIBOP CXEMbBI 1 KOHCTPYKIHNU TII

Tpaurcopmaroprsie [IC MoryT OBITH COOPHBIMU MJIM KOMIUICKTHBIMH. J[7151 TO-
POACKHX yCJIOBHI HamOosiee npuemiieMont sBisiercs nojacraniuu tuna KTIIH. Toa-
CTaHIIUM JAHHOTO THUIA MOJHOCTHIO KOMILIEKTYIOTCSI Ha 3aBOJaX, & Ha MECTE YCTaHO-
BOK OHM IPOCTO MOHTUPYIOTCS. OHM yAOOHBI IIpu MOHTaxke U obciyxuBanun. KTII
W3TrOTaBJINBAIOT HOMUHAJILHON MOIITHOCTEIO OT 40 no 2500 kBA.

JIns mpuema U pacnpeeneHus AIEKTPOIHEPTUHM B OOIIECTBEHHBIX 3[JaHUSIX U
JKUJIBIX JIOMOB MOBBIIIEHHOW 3TaKHOCTH UCIIOJIB3YIOTCS BBOAHO-PACIPEICIIUTEIIbHBIC
naHes Iy mKkadHOTo TUIA OJTHOCTOPOHHETO o0cTyKuBaHus Tuna BPY.

Cxema TII mpencraBneHa Ha pUCYHKe 2:

|
7

it

Féy s

C
«eze}:«f*%wra—?; —

D=

Pucynox 2 — [MpuanunuansHas cxema TII 10 kB ¢ nByms Tpancdopmaropamu

O6cnyxuBanue BBoga 6-10 kB u muta 0,38 kB ocyimecTBisiercs yepes aBepu
OTCEKOB, & OCMOTpP M PEMOHT IIIUTa CO CTOPOHBI KaMmephsl TpaHncopmaTopa. [loacran-
IMsl yCTAaHABJIMBAETCS HAa CHEHAIbHOM OETOHHOM WM KUPHUYHOM (yHIaMEHTE.

HpI/ICOCI[I/IHeHI/Ie K KaOCJBHBIM CETSIM MOJKET OBITh BBIITOJIHEHO TPAaH3HUTOM.
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5 OIIPEJEJIEHME IIOTEPb MOIIHOCTM U OHEPIUMU B
TPAHCOOPMATOPAX TII X JIMHUAX

[ToTepu MOITHOCTH B IMHUU OMPEIEISIOTCA M0 cienytoue hopmyse:

P’ -r-L+Q% r-L

AP:( pJ "0 UZQP.JIO )’ (1)
(szﬂ'xo'l—"'QJiﬂ'Xo'L)

AQ=-— — : (22)

rae  PR.,Q,- aKTMBHas M PEAKTUBHAs MOILHOCTb, IPOTEKAIOLas IO JIMHUHU, KBT,
KBap;

Xys Iy - yA€TIbHBIE pEaKTUBHOE U aKTUBHOE CONPOTUBIIEHUS, OM/KM;

U - HoMHHaJIbHOE HanpsbkeHue, KB.

OHeprus, TepsieMas Ha y4acTKe JIMHUU, OTIpeIeaeTcs Mo cieayromei hopmy-
Je:

AW =AP- 7 (23)

A€ 7 - BpeMs IOTephb, Yac.

Bpems noreps onpenensiercs no popmyJie:

2
72(0,124+ L, j .8760. (24)
10000

rae T, - 4MCJI0 YacOB UCIOJIb30BaHUSA MAKCUMyMa HArpy3KH, 4ac.

29



[Tpomussenem pacuer myist iuanu TI11-1 mo hopmymnam:

~128,25?-0,62-0,011+ 31,635 -0,62-0,011

AP
0,4°

=7,483 kBT,

~128,25%-0.063-0,011+ 31,635 -0.063- 0,011

A
0 0,4

= 7,498 kBap,

2
r=|0,124+ 5900 ) 8760=3979 uac,
10000

AW =1,62-7,438=2,96 MBrT-uac.

PesynbTaThl onpeaeneHus MOTeph IEKTPOIHEPTHH M MOUTHOCTH B JTMHUU CBE-
neM B Taomnmiry 8.

Tabnuma 8§ — Onpejenenne NoTepb MOIHOCTH | JIeKTpodHepruu B inHuu 0,4 kB

VYuactok ce- | P, kBt Q,kBap | F, r,Om | X,MOMm | AP, AQ, | AW,
TH MM kBt | xBap | MBt-u
1 2 3 4 5 6 7 8 9
TII1-1 128,25 31,635 50 |0,62 |0,063 |7,438 7,498 | 2,96
TII1-2 149,67 193,566 |150 | 0,203 0,06 |4,558 1,338 1,814
TII1-3 155,52 41,856 70 10,043|0,061 |4,309 5,953 1,715
TI12-4 123,5 105,191 |70 |0,443|0,061 |7,278|1,007 |29
TI12-5 69 55,2 25 |124 |0,74 |3,026 1,806 | 1,204
TI12-6 260 254.,8 300 |0,129|0,059 |3,205|1,459 1,276
TI12-14 133,64 107,517 |70 |0,043|0,061 |8,146 1,125 3,241
TII3-7 205,6 165,992 | 150 | 0,203 | 0,06 1,152 | 3,381 | 4,583
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[Iponomxenne TadnuLbl 8

VYuactok ce- | P, kBt Q,kxBap | F, r,Om | X,MOMm | AP, AQ, | AW,
MM kBt |kBap | MBt-u
TI13-8 188,32 150,958 | 150 | 0,203 | 0,06 1,33 | 3,906 | 5,294
TI14-9 750,4 600,32 240 | 0,077]0,059 |1,333|1,016 | 5,306
TII5-17 750,4 | 600,32 240 10,077 {0,059 |1,333|1,016 | 5,306
TI15-18 759,5 660,675 | 185 | 0,099 | 0,06 |4,076|2,454 | 1,622
TI16-10 759,5 660,675 | 185 | 0,099 | 0,06 |4,076|2,454 | 1,622
TI16-11 45,9 52,443 | 16 | 1,94 | 1,15 |3,534|2,095| 1,406
TII7-12 623,25 323,09 | 300 (0,129 | 0,059 |3,576 1,627 | 1,423
TI18-13 784,6 444,676 | 400 | 0,129 | 0,059 |5,902 | 2,686 | 2,349
TI19-15 716,55 | 573,996 | 240 | 0,077 | 0,059 | 8,155 |3,711| 3,245
TI19-16 4,3 3,87 4 | 1,74 4,6 1,21 | 7,216 | 4,832

[TonpoOHBIN pacueT NpUBEICH B MPUIIOKEHUH A.

[ToTepu momtHOCTH B TpaHchopmaTopax ONMPEAENSIOTCS 0 CIeAYIOmUM Gop-

MyJam:
AP = (PR +2Q; mR) , (25)
U
P2 X+02 X
AQZ( P.I11. 7 P.II1 ) (26)
rne  P,,,,Q,,, - aKTUBHas W DPEAaKTUBHAasd MOIIHOCTh, Ha cropone HH 0,4 kB

tpanchopmaropa TII, kBT, kBap;
X,I - yaenpHble PEaKTUBHOE W AKTUBHOE COMPOTHUBJICHMS TpaHCHOPMATOPOB,
Ow;

U - HoMHHAJIBHOE HAIIps’KCHUC, KB.
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[Tpoussenem pacuet nns TII12 no popmymnam:

586,142 -1,915 + 522, 7082 -1,915)
10°

AP = ( =5,905 kBt

(586,172 .8,518 + 522, 708 -8,518)
- 10?

=2,627 xBap

PGBYJ'IBTaTI)I OIIPCACIICHUA ITOTCPb U MOIIMHOCTH B TpaHC(l)OpMaTOan CBCICM B

Tabmuiy 9.
Tabnuna 9 — [Motepu mourHOCTH B TpaHchopmaTopax TII
Homep TIT | Pprn, kBT | Qp1r, KBap S, AP, kBt AQ,kBap
KBA
1 2 3 4 5 6

TII1 433,44 267,057 400 4,455 1,338
TI12 586,14 522,708 630 5,905 2,627
TII3 393,92 316,95 400 4,394 1,369
TI14 750,4 600,32 630 8,842 3,933
TII5 1510 1261 1600 1,361 7,743
TII6 805,4 713,208 1000 7,06 3,694
TII7 623,25 323,09 630 4,718 2,099
TII8 784,6 444,676 630 1,787 3,464
TII9 720,85 577,866 630 8,712 3,653

[TonpoOHBII pacueT MPUBEICH B MPUJIOKCHUU A.
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6 PACYET DJIEKTPUUECKUX HATPY30K HA CTOPOHE 10 KB
KUJIOI'O PAMMIOHA

[MuTatomme cetu 10 kB ucnonp3yroTcss B CUCTEMax 3JIEKTPOCHAOKEHUS KPYTI-
HBIX IPOMBIIIJIEHHBIX 1 KOMMYHAJIBHBIX IPEINPHUATUAX, @ TaK K€ JUIA NMUTAHUS TO-
POJACKOM pacnpenenuTeabHoN ceTr obmero moias3oBanusd. Ja nutanus TII ot TIC
MBI UCITOJIb3YEM PANAIbHO-MaruCTPaIbHbIE CXEMBI.

6.1 Pacuer 3j1eKTpHYeCKUX HArpy30k Ha ctopoHe 10 kB TII

Onekrpuueckne Harpy3ku Ha cropoHe BH 10 kB TII ompenenstorcs myrem
CYMMHPOBAHHSI MOILIHOCTH NPOTEKAIOUIe yepe3 TpaHchopMaTop U NOTEPU MOIIHO-
CTU B HEM.

Onekrpuueckue Harpy3ku Ha cropoHe BH 10 xB TII onpenensrores mo cie-

TYIOIIUM GopMyIam:

PTH.BH = PP.TH + AP, (27)

Qrrr.1r = Qpr. + AQ. (28)
[IpousBenem pacuer snexTpudeckux Harpy3ok TII1 mo hopmynam:
P

. =433,44+ 4,455 = 437,895 kB,

QTIY.BH = 267, 057 +1, 338 = 268, 395 KBap.

Pe3ynbTaThl pacuera Harpy3o0k 3aHeceHsl B Tabauiy 10.

Tab6muma 10 — Dnexrpudeckue Harpy3ku Ha ctopone BH 10 kB TTI

Homep P, Qp.1m, Sty AP, kBt | AQ,kBap | Prnpg, QrrBH.,
TII kBT KBap kBA kBT KBap

TII1 433,44 | 267,057 400 4,455 1,338 | 437,895 | 268,395
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[Tponomxenne Tabmuist 10

Howmep Pp.m, Qp.1r, Sy AP, kBt | AQ,kBap | Prppp, QrreBH.
TII kBT KBap kBA kBT KBap
TI12 586,14 | 522,708 630 5,905 2,627 | 592,045 8,532
TII3 393,92 316,95 400 4,394 1,369 | 398,314 | 318,319
TI14 750,4 600,32 630 8,842 3,933 759,242 | 604,253
TIIS 1510 1261 1600 1,361 7,743 | 1511,316 | 1262,361
TI16 805,4 713,208 | 1000 7,06 3,694 812,46 | 716,902
TII7 623,25 323,09 630 4,718 2,099 627,968 | 325,189
TII8 784,6 444,676 630 7,187 3,464 | 792,387 | 448,14
TII9 720,85 | 577,866 630 8,712 3,653 729,562 | 581,519

[TonpoOHBI pacyeT NPUBEIEH B MPUIOKEHUU A.

6.2 Boi0op cxeMbl pacnpeaenuteabHoii cetn 10 kB

TpeboBanust K BEIIOTHEHHUIO U YCIOBHSIM BBIOOpA CXEM AIIEKTPUUECKUX COSTH-
HEHUU CeTel CUCTEM 3JIEKTPOCHAOKEHUs TOpoja aHAJIOTHYHBI O0IUM TpeOOBaHUAM
U YCIIOBHUSIM BBIOOpA CXEM dJeKTpudeckux cucteMm. Crnernuduka TpedoBaHUMN 3aKITIO-
4aeTcsi B OCOOCHHON aKTyaJIbHOCTH MPUMEHEHHUsS] HanboJee MPOCTHIX CXEM C MUHU-
MaJIbHBIM KOJIMYECTBOM 3JIEKTPOOOOPYAOBaHUS M COOPYXKEHHM cHerualn3upoBaH-
HBIX KOHCTPYKLHUHU.

B snexTpocHabkeHUN rOpo0B MPUMEHSIFOTCS] CXEMBI:

1) pamuanbHO-MaruCTpagbHbIC pacHpeCTUTEIbHbIC CETH 03 pe3ePBUPOBAHHUS
JMHUHN U TpaHCc()OpMaTOpOB;

2) meTJIeBble HEABTOMATU3WPOBAHHbBIC PACTIPEACTUTEIbHBIC CETH;

3) meTieBble aBTOMATH3MPOBAHHBIC CETH MPU YCTAHOBKE JTMHEHHBIX BBIKIIIOYA-
TeJel Harpy3KH ¢ aBTOMATU3UPOBAHHBIM yIIPABICHUEM;

4) paguanbHO-MarucTpaibHbIC aBTOMATH3UPOBAHHBIC CETH C PE3CPBUPOBAHNEM
JUHUHN U TpaHCc(HOpMaTOpOB.

B nanHOM npOEKTE UCIOIB3YyETCs TPETUM U YETBEPTHIA THUIIBI CETEH.
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6.3 Bri0op ceueHnuii pacnpeneantebHoii cetu 10 kB

Br160op 1utomaay cedeHus: OCyecTBISETCS M0 MAaKCUMAITBHOMY PacYeTHOMY
TOKY, C TOCIIEAYIOIIEH MPOBEPKOI BEIOPAHHOTO ceueHUs Kabenel B mociaeaBapuitHOM
peKUMeE, U Ha TTOTEPIo HarpspkeHus. [1o cripaBOYHBIM JaHHBIM B 3aBUCHMOCTHU OT
pPacueTHOTo TOKa OIPEENAIoT ONmkaiiiee 6obliee CTaHAaPTHOE CeYeHne. JTO ce-

YCHHUC IIPUBOAUTCA TJII KOHKPCTHBIX YCHOBI/Iﬁ CpCabl U criocoba IMPOKJIAAKH KaOeJen.

PacueTHsIif TOK onpenensercs mo GopMmyiie:

| :\/(sz.7)2+(Q§_, 2
B-u, (29)

rae P — PacyeTHas akTHBHAs HArpy3Ka JIMHUH, kBrT;

Qp.JI — paCuCTHasd pCaKTUBHAA HAI'PYy3Ka JIMHHH, KBaAp,

U, — HOMHHANIbHOE HampspKeHue, mpuHuMaetcs paBHbiM 10 kB;

Ornpenenenre pac4eTHOTO € YYETOM MATUIIETHETO MPUPOCTA HATPY3KH TOKA!

| e = 0 (30)
YcnoBue BoIOOpA MPOBOJIOB:
I max
___pmax (31)

| >
on.oon — '
K, -K, K,

rze |ﬂ0n — JUTMTETIBHO TOMYCTUMBIH TOK JUIS JAHHOM CPeIbl 10 CIIPABOYHKKY [7], A;
K, — xoahpunmeHT CHIKEeHNUSI TOKOBOW HArPy3KH B 3aBUCMMOCTH OT KOJIMYe-

CTBO KaOeJieii B Tpaniiee [7];

K, — nonyctumas neperpyska kadesel ¢ NponuTaHHON OyMa)KHON U30JsLuen

npuHuMaercs paBHbM 0,95 1o cripaBounuKky [7];
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K, — monpaBo4yHbIA KOA(PGUIUEHT HA TOKU Al Kabeneil B 3aBUCUMOCTH OT

TEMIIEPATYPhI 3¢MJIH U BO3/yXa 110 CIIPaBOYHHKKY [ 7] npuarMaem 1,13.

IIo pacdeTHOMY TOKY OIIPEACIIACTCA CCYCHUEC HHHHﬁ, d 3aTCM IIPOBCPACTCA 110

IIOTEPE HAIIPSIKEHHUS.

Jlns mpumMepa onpenesuM MaKCUMAaJIbHBIA TOK, MpoTekatomiero B JuHuu [1C-

TIIS-TII6-TII7-TII-8:

2 2
= =167,742 A,
TIC. max \/§ 10

\/ 2326)2 .\ (1741)2
| —

I =1,05-1,1-167,742 =193,742 A,

p.Ic.max

300> 193742
0,95-1-113

2

Bri6upaem kabens mapku AlIBIIyr ceuennem 150 mm”.
JUJ1s IpoBEepKH BHIOPAHHOTO CEUEHUsI PACCUMTHIBAIOTCS Haubosee TsKeble Mo-
cieaBapuiiHble pexkuMbl. 13 HuX BpIOMpaeTcs Ooapmmii Tok. M o 3TOMy TOKY oCy-

LIECTBIIAETCS TPOBEPKA MO YCIOBUSAM HATPEBA B JUINTEIIBHOM PEKHAME:

P
JEy 4 Gy
In/as max 2 2 ' (32)
. \EUH
O! 9 : Ip.na.maX (33)

I()/l.()on.2 K K R- .
1 2" vg

I - JUTMTEIIHLHO JOIyCTHUMBIN TOK (ompeaensercs o [7]).

on.oon.
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_ {(3116)% + (2472)?

| =
nlag.max \/§10

=229,619 A,

I =1,05-11-229,619 =265,21 A,

p-nlas.max

S 0,9-265,21

300> ————.
0,95-1-1,13

2
Kabenp mapku AlIBIlyr ceuennem 120 MM® MOaXO0auT, MO YCIOBHIO MOCHEA-

BAPUIHOTO PEKUMA.

_ 265,21-0,675-/3
1000

AU (0,203-0,783+0,06-0,622)-100% = 6,08%.

Ycnosue: AU <10% -cobmronaercs. CeueHue npoBOJHUKA BHIOPAHO BEPHO.
AHaJIOTHUYHO OTpeeNsieM CEUCHHUS OCTalIbHBIX KaOenmel. Pe3ymbrarel pacuera
cBeJieHbI B Ta0uIry 11.

Taobmuma 11 — Pacuer ceuennii kadena 10 kB

VuyacTok cetu Ipacu, A | [nn.gon, A | Ceuenne, | Mapka AU, %
MM
[1C-TI14-TP3- 153,286 233 95 AlIBlIyr 0,014
TII1-TII9-TII2
[1C-TII5-TII6-TII7- | 193,742 300 150 AIIBITyr 6,08
TII8

[ToapoOHbIii pacyeT NPUBEIAEH B MPUIOKEHUHN A.

6.4 Pacuer 31ekTpuyeckux Harpy3ok TII

Jlist pacyera 3ieKTpUYECKUX Harpy3ok Ha muHax TII HeoOXxoaumo mpocyM-
MupoBaTh Harpy3ku TII u motepu momiHOoCTH B inHUAX. [loTepu B muHusx Ha 10 kB

pPacCUYUTBIBAIOTCA AHAJIOTUYHO MMOTCPSAM B JIMHUAM Ha 0,4 KB.
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CyMMa nmoTepb MOLIHOCTH BO BCEM CXE€M€ paBHa:

n
AQy = %AQi.

[Tpoussenem pacuet aist tuaun PIT-TI123B6-TTI23 o dopmynam:

AR, = (13, 64+7,06+4,718+7, 787) =33,17 kBT,

AQZ =77,43+36,94+20,99+34,64 =170 xBap.

Onextpuyeckue Harpy3ku Ha ctopoHe 10 kB PII 6yayt onpenensitees:

P

Pr7.10 =

1.0 T AP

Qpr7.10=97.10 T2Cs
P, 1o =3723+ 33,17 =3756,17 kBt

Q10 =2742+170=2912kBap

Pesynbrathl pacuera cBegem B Tabimiry 12.

Tabmuma 12 — [Notepu momHOCcTH B TuHUsAX 10 kB

(34)

(35)

(36)

(37)

Yuyactok cetu L, m
’ APnlO ) AQJ‘[IO!

Pui0, KBT | Qyi0, KBT «BT KBap

AW, MBT

[1C-TT14 60 2885 2285 14,02 2,589

0,558

38




TI14-TII3 95 2134 1685 12,08 2,231 0,482
TII3-TII1 200 1740 1368 1,689 0,311 6,719
TII1-TII9 270 1307 1101 1,364 0,251 5,426
TII9-TII2 190 586,14 522,708 0,202 0,037 80,34
I1C-TIIS 65 3723 2742 23,93 4,42 0,952
TIIS-TII7 110 2213 1481 1,338 0,247 5,324
TII7-TII8 80 1590 1158 5,33 0,984 2,121
TII8-TII6 90 805,4 713,208 1,794 0,331 7,139

[TonpoOHBIN pacueT NpUBEICH B TPUIIOKEHUH A.
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7/ PACYET TOKOB K3

KopoTkoe 3aMbIkaHn€ - 3aMbIKaHUE, IIPA KOTOPOM TOKHM B BETBSX 3JIEKTPOYC-
TaHOBKH, IPHUMBIKAIOIMIMX K MECTY €r0 BO3ZHMKHOBEHMS, PE3KO BO3pPACTAIOT, IPEBBI-
1Iasi HAanOOJIBIINK JTOMYCTUMBIN TOK MPOJOJDKUTENBHOTO pexkuMma [2]. 3HaueHue To-
koB K3 ropasno Bellle 3Ha4Y€HUS TOKOB, MPOTEKAIOIIMX 10 POBOJHUKY B HOPMaJlb-
HOM pexume. Toku K3 mpuBomST K HEAONMYCTUMOMY HAarpeBy JUHUMN, MOITOMY
JOJIKHBI OBITh YCTPAHEHbI YCTPONUCTBAMU PEICHHON 3alUTHI.

7.1 Pacuer TokoB K3 B ceTn 10 kB

Toxu K3 B BBICOKOBOJIBTHOM CETH OINPEACISIIOTCS B CICAYIONIMX TOYKAX: HA
MIMHAX TOJICTaHIMM, HAa IIMHAX BBICOKOIO HampsbkeHus HamoOonee yaaneHHou TII u
Ha IIMHAX BBICOKOrO HamnpsbkeHus pacuetHor TII. 3a oCHOBHOE HaIpsKeHHWE NTPUHHU-

Maetcs Hanpspkenue pasaoe U, =1,05-U, [2].

Toxk Tpexd)a?.Horo KOPOTKOI'O 3aMBbIKAHU:A OIIPCACIIACTCA I10 Q)OPMYHGZ

(3) _ Uocu (38)

K _\/gz’

rae Z - noxHoe conpoTtuBiieHue 10 Touku K3, Owm.

[TonHoe conpoTuBieHue 10 Touku K3 onpenensercs mo popmyie [2]:

Z= 10 x+x)+0.r) (39)

Tok aByx(ha3HOro KOPOTKOTO 3aMbIKaHHUs OIpeesercs mo ¢popmye [2]:

|(2):\/§ | ©®

— 40
: (40)
Y napHsblit TOK onpenensercs mo gpopmye [2]:
L, =VZk, 19 (41)
VY napssiit ko3hGUIMEeHT onpenensercs no popmyse [2]:
-0,01
k,=1+e " (42)

[TocrostHHAs BpeMEHU 3aTyXaHus orpeersiercs mo popmyse [2]:
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D ox

T,=—— (43)

- r

[Tpoussenem pacuet TokoB K3:

PacyeTHylo cxeMy MOKa)keM Ha PUCYHKE 3.

K3 K4 K5

K6
C Xc XKﬂC |éXK/7 mé4 X/(/I /773|éX/m /777|éXK/7 /779|éXK/7 /772|é

/?/(/7 m&" Rxa-m3  Rka-ml Rka-m9 Rka-m2
7114 7113 7177 71779 7112

Pucynox 3 — Cxema 3amemienus aiis pacuera TokoB K3 Ha 10 kB
s mpuMepa nipousBeneM pacdeT TokoB K3 B Touke K1, To ecTh Ha mmHax

I1C:

10,5

~ /3.7.08

=0,856 Owm,

Z =4/0,951% + 0,842 =1,269 Owm,

1= _ 105 _ 4777 kA,
J3-1,269
12 = @ 4,777 = 4,137 KA.
T, = 091 _ 0036
314-0,84

-0,01

K, =1+€°%% =1 062

p
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i, =~/2-1,062-4,777 =7,178 KA.

PesynbTaThl pacueroB TokoB K3 /151 OCTaIbHBIX TOYEK CBEACHBI B TaOMIy 13.

Tabnuna 13 — Pe3ynbTaThl pacyeta TokoB K3 Ha 10 kB

Touka K3 Mecto K3 1.9, kA 19, kA Kyx Iy, KA
K1 I1C 4,777 4,137 1,062 7,178
K2 TI14 4,467 3,868 1,053 6,65
K3 TII3 4,296 3,72 1,045 6,346
K4 TII1 3,84 3,326 1,027 5,58
K5 TI19 3,292 2,851 1,014 4,721
K6 TII2 2,847 2,466 1,007 4,057
K7 TIIS 4,652 4,028 1,057 6,953
K8 TIT7 4,33 3,75 1,038 6,335
K9 TII8 3,905 3,382 1,027 5,671

K10 TI16 3,802 3,292 1,029 5,53

[ToapoOHBIN pacueT NpUBEAECH B IPUIOXKEHUU A.

7.2 Pacuet ToxoB K3 B cetn 0.4 kB

Toxn K3 B cetn 0,4 kB onpenensarorcsa B caeayronmx Toukax: Ha muHax 0,4
kB pacuernoii TII, u B KOHIIE KaXXI0W OTXOMASIIECH JUHUU. 32 OCHOBHOE HaIPS)KEHHE
npuHUMaeTcs Hanpsokenue pasaoe U, =1,05-U,  [2].

HOM [

HauvanbHOoe 3HaueHHE NMEPUOAMYECKON COCTABILIIOIIEH MPU 3THUX YCIOBUAX

clIeyeT onpeaeaTh mo Gopmye [2]:

U
SO — 44
< BBz (44)

rae  Z - modHoe compoTuBIieHHE 10 Touku K3, OM.
Tox ogHO(A3HOTO KOPOTKOTO 3aMbIKaHUSA OyAE€M OMpPEenessiTb METOJAOM CHM-

METPUYHBIX COCTABJISIONINX [2]:
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|(1):‘/§'Ucp

, (45)
ZO
Iae  Z,- CONPOTHUBICHUE OJHO(DA3HOMY KOPOTKOMY 3aMbIKaHHIO, OM.
[TosmHoE conpoTuBiieHne oxHodaszHoro K3 onpenensercs kak [2]:
2 2
Ly, = \/( Vg + Yo + an) + (rnn +lon + an) (46)

rae: r,,, X,,-aKTHBHOC ¥ PEaKTUBHOE COIPOTHUBIEHHE IPIMON IOCIIENOBATENBHO-
ctu, OMm;

r017 !

X,; - AKTHBHOE M PEAKTMBHOE CONPOTHUBIICHUE OOPATHOM ITOCIIECI0BATEIND-
HOCTH, (JU1sl IMHUK U TPaHCPOPMATOPOB MPUHUMAETCA paBHOE NpsAMoii) Om;

rHH ! XHIY

- aKTUBHOE U PEAKTUBHOE CONMPOTHUBIIEHUE HYJEBOW MOCIIEIOBATEIb-
Hoctu, OMm;
ITpoussenem pacuet s T114, nuraromeiics ot T1C.

PacueTHas cxema noka3zaHa Ha pUCYHKe 4.

K11 K12
@_:'_‘)%”_'_){(m m )_I_{me i_é XAF )_li{(ww-/f’zl_{ XF X/(/77 ’_%
Rknc /?/(/7 /777 /?/77,07 RAF "RwunTll"  RF /?K/77 Rnep
RUFroH RFkoH

Pucynok 4 — Cxema 3amerienust iist pacuera TokoB K3 na 0,4 kB

Jlns mpumepa mpousBeaeM pacueT TokoB K3 mis Touek K.11 u K1.2:

. 0.4 0.42
La1= (Xc + XKJIC,”C + anc,m + XTP17) ’ W + (rmc,nc + rmnc,m + rTP4) ’ W J (47)
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o 04 Y 042Y _
PAE \/((0,856 +0,095+ 0,036 +10,712) _10.52J + ((0,84+ 0,196 + 3,437) —10.52] 0,018 MOM,
1 = _04 12,705 KA,

J3.0,018

2 2
0.4° 0.42
ZS?z = \/ [(Xc + XK/Z”C t Xmﬂc_m t XTP4) W + Xm4j + [(rmc_m + rmﬂ(_m + rrp4) ’ H + rm4j ! (48)

TRE:  Xpg = Xopo + Xy + Xigr, + X,

rTH_4 - rTPFQ + rTPFQ.KOH + rlUHHKTH + rK‘HF + rK‘/YF.KOH + rKHF + rHep

2%, =0,342MO0m,

(o __ 105

— 2  _0,675KA.
2 30,342

Pe3ynbTaThl OCTadbHBIX PACUETOB CBENEM B TaOIMIy 14.

Tabnuma 14 — PesynbTraThl pacuera TokoB K3 Ha 0,4 kB

Touka K3 Mecto K3 1% kA Lemin'?, KA
1 2 3 4
KO.1 IMuue! 0.4 12,705 11,648
K1.1 BPY 0,505 1,007
K1.2 BPY 0,675 1,007
K1.3 BPY 0,505 0,499
KO0.2 [Munsr 0.4 15,989 23,299
K2.4 BPY 0,508 0,499
K2.5 BPY 0,159 0,158
K2.6 BPY 1,514 1,464
K2.14 BPY 0,508 0,502
KO0.3 [uuer 0.4 12,705 11,648
K3.7 BPY 1,032 1,007
K3.8 BPY 1,032 1,007
KO0.4 unsr 0.4 15,989 14,478

44




[Tponomkenne Tabnuisl 14

Touka K3 Mecto K3 IK(3), KA IK,min(l), KA
K4.9 BPY 2,105 2,024
KO0.5 [uuer 0.4 30,122 23,689

K5.17 BPY 2,218 2,125
K5.18 BPY 1,887 1,814
KO0.6 [uue! 0.4 20,642 17,986
K6.10 BPY 1,849 1,779
K6.11 BPY 0,102 0,102
KO0.7 [uuer 0.4 15,929 14,478
K7.12 BPY 1,514 2,464
KO0.8 [Tunsr 0.4 15,989 14,478
K8.13 BPY 1,514 1,464
KO0.9 [uns 0.4 15,989 14,478
K9.15 BPY 1,514 1,464
K9.16 BPY 0,026 20,05

[TonpoOHBIN pacueT NpUBEICH B IPUIIOKEHUH A.

45




8 ITPOBEPKA BbIBPAHHBIX CEUEHUI1 HA BO3JIECTBUE TOKOB
KOPOTKOI'O 3AMBIKAHIM A

BriOpannbie ceuennst kabeneil HeoOX0IUMO MPOBEPITH HA TEPMUIECKOE BO3-
nerictBue TokoB K3 T.K. mpu X MPOTEKaHUH TIO IPOBOIHUKY, OH HATPEBAETCS — ITO
MOJKET TIOBJICYh 32 COOOU MOBPEKACHUE U30JISIIIMHA U BO3TOPAHHE.

Jl7is mpoBepKH Kabesss Ha TePMUYECKYIO CTOMKOCTh, HAM HEOOXOIUMO HAWTH
MUHUMAJIBHOE CEUCHHE KaOelsd MO YCIOBUIO TEPMHUYECKON CTOMKOCTH, OHO JOJAKHO
OBITh MCHBIILIEC CCUEHHUs, BRLIOPAHHOTO /I JaHHOTro Kabess [1].

TennoBoit UMITYJIBC OMIPEACIIUM MO CIIEAYIONIEeH popmyre:

BK :]1120 .[tomm +T ]’ (49)

a
Tne  tomun =ps +lomrns:
rae  t,, - BpeMs ICHUCTBUS PEICUHOMN 3aIUTHI;

p3

tomine - BPEMS OTKIIIOUEHUS BBIKIIIOUATES;

tymmene =0,5+0,07=0,57 c.

MuHMMaIbHOE ceUeHUE Kales 1Mo YCI0BHUI0 TEPMUUYECKOM CTOMKOCTH OIpeie-

JIUM TI0 ciaeayroniei hpopmyie:

S VB, (50)

— BK
mep C '
m

rae  C, - k03(p(PUIHEHT, 3aBUCAIIMI OT AOIMYCTUMON TemrepaTypsl npu K3 u mare-
pHana IpoBOAHUKA (Ul altoMUHKEBBIX Kabeneit C, =90 A%*c/mmd).

Jlna mpumepa npousBeaeM pacyet uist nmpoepku kadens [1C— TI14.
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B =4,777-[0,57+0,01]=2,77 x4* - ,

mep

3
_—\/2’7710 =0,58 .
90

2
KaGenp anst koTOporo ocymiecTBisiiach HpoBepka uMeeT ceduenue 10 mwm

2 .
>0,58 MM°, cremoBaTeNbHO YCIOBHUE IMPOBEPKU BBHITIOIHSACTCS, BBHIOPAHHBIN KaOelb
MIPOXOJIUT 1O TEPMUUECKOM cToMKOoCTH. OCTallbHbIE KAOEIU B CETH JOJKHBI OBITH Ce-

2
yenneM He MeHsbire 0,58 mm”.
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9 TIPOBEPKA BBIBPAHHBIX CEYEHMM IIO JIOITYCTHUMOM
[TIOTEPE HAIIPSDKEHU A

BriOpannsie ceuennst kadenerr B cetrn 10 kB, kotopas mutaer Mexmay coOoi

TpaHchopmaropHsie nojactaniuu oT [IC, mpoxoasaT mpoBepKy MO JIOMYyCTUMOMW IO-

Tepe HampshDKeHHs, Kak 1 kadenu B cetu 0,4 kB, nposepennsie B rmase 10. OTkioHe-

HHUC HAIIPsKCHUA HE TOJDKHO IIPECBBINIATE + 10% B HOPMAJIBHOM PCKUME.

Pesynbrate! onpezaenenus noreps B cetu 10 kB oToOpakens! B Tabnue 14.

Ta6nuna 14 — [IpoBepka 10MyCTUMBIX OTepb HanpsikeHus B ceTu 10 kB

Kabenn R, OM/xm X, OM/xm AP, kBT AU, %
1 2 3 4 5

[1C-TT14 0,326 0,06 14,02 0,128
TI14-TII3 0,326 0,06 12,08 0,137
TII3-TII1 0,326 0,06 1,689 0,114
TIT1-TII2 0,326 0,06 1,364 0,142
TII9-TII2 0,326 0,06 0,202 0,131
[1C-TTI5 0,203 0,059 23,93 0,156
TTIS-TII7 0,203 0,059 1,338 0,132
TII7-TII8 0,203 0,059 5,33 0,147
TII8-TII6 0,203 0,059 1,794 0,156

[TonpoOHBIi pacueT MpUBEIECH B MPHIOKEHUU A.

[Torepu Hanpsixenus B cetd 10 kB He mpeBBIIAIOT TOMTYCTUMBIE OTKIIOHEHHS.
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10 BBIBOP U ITPOBEPKA DJIEKTPUYECKUX AIIITAPATOB

DNEeKTpUUYECKHUE ammnaparbl BbIOMPAIOT MO POAY YCTaHOBKH, HOMHHAJIBHOMY
TOKY M HaIIpsDKEHUIO M MPOBEPSAIOT HA JUHAMHUYECKYIO U TEPMHUUYECKYH) CTOUKOCTb.
Br16op o6opynoBanus ocymectsisieM s TII.

10.1 BobiOop u mpoBepka npeaoxpanuresieii Ha 0,4 u Ha 10 kB

[IpenoxpaHuTeNnb — 3TO IEMEHT 3AIUMUTHI CETH OT BO3HUKAIOIIMX aBAPUH, Xa-
PAKTEpU3YIOIIUXCS PE3KUM MOBBIILIEHUEM TOKa B ceTu. IIpu npoTexkannu o 3anju-
n1aeMoM JUHUK TOKOB K3, OH pacIutaBisieT INIaBKYO BCTaBKY IPEAOXPAHUTEIS, B
CJIEICTBUH YEr0 JINHUS PA3MBIKAETCS OT MOBPEKACHHOTO YYaCTKA LIETIH.

Tpanchopmaropsr 10/0,4 B cenbCKUX U TOPOACKUX PACTIPEACTUTENBHBIX HJIEK-
TPUYECKUX CETAX, KaK MPABWIIO, 3alIUIIAETCS TUIABKUMHU NPEAOXPAHUTEISIMA Ha CTO-
poHe 10 kB m BecpMa 4acTo TakXe IUIaBKMMH MPEAOXpaHUTEsIMH Ha ctopore 0,4
kB. [5].

Ha xaxnoit TII BeiOupaem npenoxXpaHuTeN MO PaCU€THOMY TOKY, AJIS 3alllM-

ThI pacupenenutenbibix duHUM 10 u 0,4 kB, npu ycnosuu:

s <1y < Lgure (51)

rie | ,— HOMHHAJILHBIM TOK IUIABKOW BCTABKHU NPENOXPAHUTENS;

|07 — HOMUHAQJIBHBIN TOK MPEAOXPAHUTEII.

Pacuernsriit Tok nmst TII17 onpenensiem o ¢popmyie:

g = 52
PACY \E‘UHOM ( )

rae Sy~ MakCHUMaslbHas MOIIHOCTb, KOTOpas MOKET MPOTEKaTh Yepe3 00opyaoBa-

HUE, TO €CTh C YYETOM ABAPUMHBIX CUTYALUH.

49



PaccuutsiBaeM Tok 115t tuHuU 1 Ha ctopone 0,4 kB:

\/1342 100,52
+

2 2
I .= =127,245A.
pacu /3 . 0’ 4

BriOupaem miaBKyro BCTaBKy MPEJOXPAHUTENS] HA HOMUHAIBbHBIN TOK 400 A.
Bribupaem npenoxpanurens mapku [TH2-400 [4].

PaccuntsiBaeM Tok 1151 TI11Ha cropone 10 kB:

_ 20 14434

I y

pac Jé . 10
Bribupaem 1m1aBkyro BCTaBKY MPeIOXPAHUTEINS HA HOMHHAIBHBIN TOK 15 A.
Bridoupaem npenoxpanutens mapku HITH-15 [4].

Br16op mpenoxpanuteneit Ha cropoHax 0,4 kB u 10 kB npencrapiieH B

tabnumax 15 u 16.

Tabmuua 15 — BriOop npegoxpanutenei Ha cropone 0,4 kB

Y4acTok cetn | s A | MapK;ﬂr;;;iioxpa_
1 2 3 4
Tii-1 100,348 250 [TH2-250
TI1-2 185,877 250 ITH2-250
-3 122,348 250 [1H2-250
TI2-4 123,239 250 [TH2-250
TH2-5 67,127 100 TTH2-100
TI2-6 276,549 400 TTH2-400
TI2-14 130,3 400 [TH2-400
TH3-7 200,738 250 TTH2-250
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[Tponomkenne Tabauier 15

Yy4yacTok ceTu |pacq , A Lo s A Mapka npegoxpa-
HUTCIIA
TII3-8 183,351 250 TTH2-250
TT14-9 365,015 400 TTH2-400
TI15-17 365,015 400 TTH2-400
TII5-18 254 921 400 TTH2-400
TTI6-10 254921 400 TTH2-400
TII6-11 52,944 400 TTH2-400
TI17-12 266,651 100 TTH2-100
TTI8-13 342,555 400 TTH2-400
TII9-15 232 486 250 TTH2-250
TTI9-16 8,789 10 HITH2-60
[TonpoOHBIH pacueT MpUBEICH B MPHUIOKEHUU A.
Tabnuna 16 — Bwibop npegoxpanuTteneii Ha cropone 10 kB
Homep TIT s A ., A Mapxka npenoxpa-
HUTCIIA
1 2 3 4
1 18,938 25 HITH2-60
2 2561 20 HITH2-60
3 17,211 25 HITH2-60
4 32,787 15 HITH2-60
5 65,971 40 TTH2-100
6 40,357 15 HITH2-60
7 27.231 40 HITH2-60
8 34,281 60 HITH2-60
9 31,496 20 HITH2-60

[TonpoOHBII pacueT MpUBEACH B IPUIIOKEHUH A.

[Tocne BrIOOpA TPEAOXPAHUTENN HEOOXOAUMO TPOBEPUTH T10 CIICIYIONTUM T1a-

pamerpam:

- 110 COIJIaCOBAHHUIO C CCYCHUCM IIPOBOAHHUKA,

- 110 pa3pymIaroIeMy AecTBuio TpexdazHbix TokoB K3;

- 10 YYBCTBUTEIHHOCTH K ToKaM K3.
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VYcnoBue TpoOBEpKH MPEJOXPAHUTENICH IO COTJJaCOBAaHHUID C CEUYECHHEM

poBOAHKKA [4]:

IB < 3 ) I().rl.()on ' (53)

YcioBue npoBepKH M0 paspyHiaronieMy n1eicTBrio TpéxdasHbix TokoB K3:

3
I( )no S Iomk’ (54)
YcioBue ITPOBCPKHU I10 YYBCTBUTCIIBHOCTHU K Tokam K3:
1 >3.1,, (55)

HpC}IOXpaHI/ITCHI/I C MCHbIIITUM HOMHWHAJIBHBIM TOKOM HUMCIOT 6OJ'IBH_IYIO OTKIJIIO-

YaIOIIYI0 CIOCOOHOCTh, TO €CTh OHU IPOMAYT 110 BCEM YCIOBHSIM.

10.2 BbiOop u npoBepKa aBTOMATHYECKUX BbIKJIIOYATEIeH

ABTOMAaTUYECKUI BBIKIIIOYATENb — 3TO0 KOMMYTAallMOHHBIN anmnapar, KOTOPbIA
3alIMIIAET CETh OT aBAPUMNHOW CUTYallUH.

Ha xaxmoit TII BpIOMpaemM aBTOMATHYECKUX BBIKJIFOUATENICH MO PaCUYETHOMY
ToKy [4]:

| >

HOM. pacy — Ip, .

(56)

rae  |,— MakcumanbHbIN paboumii TOK.

PesynbraTel pacuera cBeaeM B Tabnuiy 17.
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Tabmuia 17 — Bei6op aBTOMaTHYECKUX BBIKJTFOYATEIICH

Ne TII S, kBA. 1, A Lo, pacns A Mapka BbIKITIOUA-
: TEIs

1 2 3 4 3)

1 328,015 473,449 630 BA51-39
2 443,574 640,245 1000 BAS55-41
3 298,108 430,281 630 BAS51-39
4 567,882 819,667 1000 BA55-41
5 1143 1649 2000 BAS55-43
6 669,003 1009 1600 BA55-43
7 471,658 680,78 1000 BA55-41
8 593,763 857,024 1000 BA55-41
9 545,519 787,389 1000 BA55-41

[ToapoOHbI pacueT MpUBEIACH B IPUIOKEHUH A.

ABTOMATHYECKHE BBIKJIIOYATEIN MPOBEPSIOTCS KAaK MPEJOXPAHUTENU, HO J0-
OaBJIsIETCS YCIOBUE TIPOBEPKH 1O JUHAMUYECKON CTOMKOCTH:

Iy N <1 o *

HauMenbias mpeaenbHas KOMMYTallMOHHAS CIIOCOOHOCTh BBIOPAHHBIX aBTO-

MaTH4YeCKuX BhIKITIOUaTeneld 20 KA, 4To sIBHO OOJIBbIIIE MAaKCHMAJIBHOTO TOKa TPEX-

daznoro K3, mosTomy npoBepKy NpoBOJIUTH HE 00s3aTEILHO.
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11 PACHET EMKOCTHbIX TOKOB 3AMbBIKAHUA HA 3EMJIIO

3aMBbIKaHUA Ha 3€MJIF0 TOKOBEAYIINUX YaCTEU 3JIEKTPOYCTAHOBOK SIBIISIETCS IIpe-
o0alalolM BUIOM TOBPEXKICHUN B CETSIX BCEX HampshkeHHil. B pacmpenenurens-
HBIX CeTsAX 6 —35 KB. 3TH NOBPEXACHHUS COCTaBISAIOT HE MeHblIe 75 % oT ob1iero
YKCJIA TIOBPEXKICHUM.

KomneHcanys eMKOCTHBIX TOKOB 3aMBIKAHUS HA 3€MIIIO ITO3BOJISAET:

1) orpaHMYUTh pa3pyLICHUS U30JIALIMY 3@ CUET YMEHBILIECHUS TOKA YE€PE3 MECTO

NOBPEXJICHUS (B Mpeelie 10 aKTUBHOM COCTaBIIAIONIEH U BHICIIUX TAPMOHHUK TOKA);

2) npeaynpeauTh Nepexos OAHO(]A3HOTO 3aMbIKAHMS B MEXAy(ha3HOE U TeM

caMbIM IIPEAYNPEIUTh TalIbHEHIIee pa3BUTHE aBapUH,
3) obecrneunTh HaIC)KHOE TyTOTallleHUE;

4) mpu JYroBbIX 3aMBIKAHMSIX OTPAHUYUTH TNEPEHANpPSHKEHHE 0 3HAYCHUH

2,5—-2,6 Uy npu crenenn Hactpoiiku 0-5 %;
5) UCKITIOUNTD TTOBTOPHOE 3arOPaHUE TYTH;
6) YMEHBIINTh HECUMMETPUUHYIO HATPY3KY Ha T€HEPaTOPHI,

7) OrpaHUYUT BHYTPEHHUE NEPEHANPSIKEHUS NpPU KOMMYTAlMOHHBIX Iepe-

KIIOYCHHUAX B HOPMAJIbHBIX 9KCILNTYAaTallMOHHBIX PCKUMAX;

8) moJIy4uTh 3aME/IJICHHOE BOCCTAHOBIICHUE HAIPSKEHUS MEXKIY TMOBPEKICH-
HOU (ha3oi u 3emiieil, 4To co3/aeT OJarompusiTHHIE YCJIOBHS IS BOCCTAHOBJICHUS

JTUBJIEKTPUYECKON IPOYHOCTU MTPOMEKYTKA.

Paccuntaem Tok 3ambikanusi Ha 3emito (3H3), npunss, uro I1C OGyner cHad-

JKaTh JJIEKTPOIHEPTUEN BECH 3aJaHHBIA KBapTal:

U-l
EeMK.Kl 10 | (57)
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rie K —xoaddumment, yunteiBaromumii EMKOCTh MAIIKH, TpaHC(HOPMATOPOB
U OIIMHOBOK OTHOcHTeIbHO 3eMin (K = 1,25 — 1,35);

|.s — cymmapHas amuHa KaGeIbHBIX JIMHUIA.

K1

|, =125 )=1,29 4.

EMK.KTl

10-1,035
10

I'opoackue cetu 6-35 kB paboTtaroT 6€3 rIyxoro 3a3eMIIeHHs] HEUTpaau U OT-
HOCSITCS K CETSIM C MaJIbIMM TOKAMM 3aMbIKaHHS HA 3€MIIIO.

KomreHcanusi eMKOCTHOrO TOKa 3aMbIKaHUS Ha 3€MITIO JI0JKHA PUMEHSATHCS
IIPU CJIEAYIOIMIMX 3HAYEHUSIX ITOTO TOKA B HOPMAJIBHBIX PEXKUMaX.

Tak Kak paccuMTaHHOE 3HAYEHHsI EMKOCTHOI'O TOKA 3aMBIKAHMS Ha 3€MJIIO HE
npeBblmaroT gonycrumelie [1YD Bennuunsl 1 cetn 10 kB, To ycranoBka ayroracs-

IIET0 peakTopa He TpeOyeTcs.
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12 PEJIEMHAS 3AIIIUTA 1 ABTOMATHKA

12.1 Pacuer peJieiinoii 3ammThl orxoasamux npucoenunennii [1C 10 kB

CornacHno ¢ [1YD nns nunuit B cetax 3-10 kB ¢ uzonupoBanHoit HelTpabio (B
TOM YHCJIE U C HEUTPaJbIO, 3a3€MJICHHOI Yepe3 AyroraCUTENbHbII PEakTop) TOJKHBI
OBITH TIPETYCMOTPEHBI YCTPOMCTBA PEIICHHON 3alTUThl OT MHOTO(A3HBIX 3aMbIKaHUN
U OT OAHO(a3HbIX 3aMbIKaHUI Ha 3eMJI0. Ha OJTMHOYHBIX TUHUSAX C OJHOCTOPOHHUM
NUTAaHHEM OT MHOTO(a3HBIX 3aMbIKAHUH JOJDKHA YCTAaHABIMBAThCS, KaK IPaBUIIO,
JBYXCTyII€HYaTas TOKOBasl 3alIMTa, [IepBasi CTYIIEHb KOTOPOM BBIIIOJIHEHA B BUIE TO-
KOBOWM OTCEYKH, a BTOpas B BHUJIE MAKCUMAJIBHOW TOKOBOW 3aIUTHI C HE3aBUCUMOM
WM 3aBUCHMOM XapaKTEPUCTUKOU BBIJEPKKM BPEMEHH. 3alIuTa OT OJHO(pA3HbIX 3a-
MBIKaHUM Ha 3€MIII0 JOJDKHA B IIEPBYIO OYEpEab pearupoBaTh HA yCTAHOBUBILMECS
3aMBIKaHHS HA 3E€MIIIO; JOIYCKAETCS TAKXKE NMPUMEHEHUE YCTPOMCTB, PETUCTPUPYIO-
IIMX Ha KPAaTKOBPEMEHHbIE 3aMblKaHUsA, 0€3 oOecreueHus MOBTOPHOCTU JIEHUCTBUS
[7].

12.1.1 PacuéT ycTAHOBOK TOKOBOW OTCEYKH

CenekTUBHOCTh ACUCTBUS TOKOBOM OTCEYKHU JTOCTUTAETCS TEM, YTO €€ TOK cpa-
OaTbIBaHMSI MPUHHUMAETCS OOJbIIE MAKCUMAJIbHOTO TOKAa KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS,
MPOXOSAILIErO Yepe3 3alIUTy IIPU MMOBPEKIAECHUN BHEIIHErO dJeMeHTa. JlencTeue 3a-
IIUTHI IPU KOPOTKOM 3aMBIKAHUU YBEJIMYMBACTCS M0 MEpe MPUOIMKEHHS] MECTa KO-
POTKOTO 3aMbIKaHus [8].

Tok cpabateiBanus TO BEIOMPAIOT TIO BHIPAXKCHUIO:

ITO = kOTC ) |(3)n0’ (58)

C.3.

rie 19,

, — ACHUCTByIOIEE 3HAYCHUE NTEPUOANYECKON COCTABIAIOIEN TpeX(a3HOTO
toka K3 y muH TpancpopmaTopHOM MOACTAHIINY, A;

K_. — k03 PHUIHEHT, YIUTHIBAIONIMIA BIUSHUE allCPUOIMUYCCKON COCTABIISAIO-

1IEH;
k,.=105..16,
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[Tpomwssenem pacuer mst [IC-TI14 o popmye:
1™, =1,05-3,84 =4,032 KA.

TokoBas oTceuka sSBISETCS] OBICTPOACHCTBYIOIICH 3aIIMTON U MOKET CpadaThI-
BaTh OT TOJIYKOB TOKAa HAMarHUYHMBAHUS, BO3HUKAIOIIMX IMPHU BKIOYECHUU CHIIOBBIX
TparcdopMaTOpoB 3amuinaeMoii nemu. ITosromy 1'°., momkeH ymoBIeTBOPATH yc-

JJOBHIO.
ITOC'3' 2 kHaM ) Z IHOM.T ! (59)

rae Z ..., “CYMMa HOMHHAJIBHBIX TOKOB CHJIOBBIX TPaHC()OPMATOPOB, IIUTAEMBIX

0 3alIUIIAeMOH 1eMnu, A;

K., —K03)OdHUIHEeHT, yauThIBalOMMi OPOCOK TOKa HaMarHUYMBAHUS CHUIIOBBIX
Tpanchopmartopos, K =3...5.

[Tokaxkem pacu€r ycTaHOBOK TOKOBOM OTCEUKHM Ha npumepe pacuera TO s
yuactka [1C-TII4.

[Tposepsiem TO Ha TOTUOK TOKOB HAMAarHUYMBAHUS BCEX TPAHCPOPMATOPOB

ITO

(60)

c3. — "op.Ham!

= kHaM . & (6 1)

I - H
op.nam \/§ . UHOM

2690

I =4.——=0,59 KA,
op.nam \/§.10’5

4,032>0,59 KA.
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VYcnoBue BIMOIHIETCA, CIEI0BAaTENIbHO, YCTaBKa BEIOpaHa BEPHO.
Koad¢uimenT 9yBCTBUTEIHLHOCTH TOKOBOW OTCEUYKH MPH MaKCHMaJIbHOM

nByx@a3znoM Toke K3 B MecTe yCTaHOBKH 3aIlIUTHI:

I 2

Kiro =116
(62)
Ko =320 582512
4,032

Tak kak cornacHo [1YD ko3dpuLMEeHT 4yBCTBUTENBLHOCTH AJISI OPTAaHOB TOKA U
HaIIpSDKEHUS CTYIIEHU 3allUThl, MPEIHA3HAYCHHOU Ui faerctBus npu K3 B KOHIE
3aIMIIAEMOT0 y4acTKa, IPU HAJIMYNUN HAJIEKHO JEHCTBYIOLIEH CEJIEKTUBHON pe3epB-
HOM cTyrmeH:u - okojio 1,2. B Tom ciydae, ecimn Ko3(pPUITMEHT YyBCTBUTEIHLHOCTH
MeHbIe 1,2, To HeoO0X0IUMO MPOBEPUTH CKOJILKO MPOLIEHTOB JJIUHBI JUHUHU OyneT
3alUIIEHO TOKOBOM oTceukoi. [yt 3T0ro He0OX0AMMO MOCTPOUTH I'padUK CrialaHus
TOKOB Tpexdaznoro K3.

Pacder TO nis ocTanbHBIX OTXOASIIUX JIMHUIM IPUBE/ICH B Tabmuie 18.

Ta6muua 18 — Pacuer TO g orxopanux auanii 10 xB.

YyacTok 3) TO A %) 3) I[HHHa 3a_v
CeTHu I 0 ? KA I c3.? KA I6p.HaM » K IKmax ’ KA kq TO munracMou
auHuA, %
IIC-TT14 4,81 5,05 0,29 4,02 0,80 35
IIC-TTI5 4,10 4,30 0,66 5,23 1,22 -

ITo JaHHBIM pacdy€Ta MOKHO HpOHa6HIOJIaTB, 4TO TOKOBYIO OTCCUYKY MOKHO

IMPHUHATH K YCTAHOBKC.
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12.1.2 PacuéT yCTAaHOBOK MAKCHMAJIbHOW TOKOBOM 321U ThI

Pacuyér ycTaHOBOK MaKCMMalbHOMW TOKOBOM 3allMTHI MOKAXXEM Ha MpUMEpE
pacuera MT3 mnsa yuactka [1C-TI14.

[lepBrUYHBIi TOK CpabaThIBaHUs MAaKCUMaJIbHOW TOKOBOW 3allUTHI BHIOMPAETCS

I10 YCJIOBHIO OTCTpOfIKPI OT HaMOOJIBIIIETO TOKA Harpy3kKu

| N > _“san. " Resn | (63)

rie K, —ko3ddunueHt 3amaca, yUMTHIBACT IMOTPEIIHOCTh pelie, NPUHUMACTCS
paBabM 11 «Cupnyc-2-JI» k=11,
K., “K03(dHIMEHT caMo 3aITyCKa, yIUTHIBAET BO3MOXKHOCTb YBEIMUCHHUS TOKA

B 3al[UIIAEMON JIMHUM B CJIEJICTBUM CaMO 3aIlyCKa JJICKTPUUYECKUX JBUTATENCH Mpu
BOCCTAHOBJICHUY HaNpshKEHHs nocie oTkirodeHus K3. [{ns ropojickux pacnpenenu-

TenbHbIX cetelt K, =1,2;

I —MaKCHUMAaJIbHBIM TOK B JIMHUHU, A;

p-max
K, —koaddurrenT Bo3BpaTa ToKOBOTO perie; ans «Cupuyc-2-JI» npuHUMaeM B

npenenax 0,92-0,95;

= CEETS 387,62="544,32 A,

C.3.
1

Tok cpabateiBaHMs pene:

(64)

rie K, —kxooddurment cxemsl (K,=+/3);

K, —koaddunment rpanchopmanyu TpaHcHOpMATOPOB TOKA.
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Jnsa ycranoBneHHbIX Ha oTxoasmux KJI 10 kB tpancdopmaTopoB Toka Tuma

TOJI-10 V3 ¢ |0, =400 A:

I :£'544,32:11,8 A.

c.p.

Bribupaem Mukpomnporeccopuyto 3amuty«Cupuyc-2-J1» UMEIONyo yCcTaHOB-
Ky Toka 20 A.

KoadduimeHnT 4yBCTBUTENIBHOCTH 3a1UTHI B OCHOBHOM 30HE:

|(2)‘
K =22 215, (65)

Y.MT3.
C.3.

I (2

rie | —MuHUManbHOE 3HaUYeHHE AByX(a3Horo Toka K3, A.

2920

oy = =5,36>1,5.
544 32

UYTO yIOBIETBOPSIET YCIOBUIO YYBCTBUTEIBHOCTH B OCHOBHOM 30HE.
Bpems cpabarbiBanus «Cupuyc-2-JI» BbIOMpaeTcs 1o yCIOBHUSIM COIJIacOBa-
HUS 110 TOKY U BPEMEHH C 3allIUTHBIMU YCTPONUCTBAMU MOCIEAYIOMUX U TPEIbLIY X

AJIEMEHTOB. Briepikka BpeMeHU BHIOMPAETCS 10 YCIOBUIO:

tc.3. = t1 + At’ (66)

rae 1} —Bpems cpabaThIBaHMS MPEIBIIYIICH 3aIUTHI, C;

At —cTyneHb ceneKTUBHOCTU. At st «AMyp» npunumaetcs = 0,5.
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3amuTHBIM yCTpoiicTBoM TpaHchopmaTopoB TII sBisercs mpeaoxpaHUTENb.
[Tpenoxpanutenu ObLTN BHIOPAHBI C YUETOM UX CEIEKTHUBHOW padOTHI C aBTOMAaTHYE-
ckuM BeikiouateneM 0,4 kB, u, BpeMs ux cpaOaThlBaHMsI COCTABIISET t; =

0,8...1,0 c. [Toatomy, Bpems cpabatbiBanusi «Cupuyc-2-JI» npuHuMaeTcs:

t.,, =08+05=13c.

Haubonpiel miaaBkoil BCTaBKOH BO BCEM paccMaTpUBaeMOM TETJIE SBISECTCS
BCcTaBKa Ha |, = 60 A. JIyist Takoil BCTaBKU MO BPEMSITOKOBON XapaKTEPUCTUKE Tpe-
noxpanurens [IK onpenensieM BeNMYMHY TOKA, IPU KOTOPOM BCTaBKa PAaCIIABUTCA
3a Bpems t.,=1,3 c. Jlnsa cormacopanus MT3 u npenoxpanureneid, HEOOXOIUMO BbI-

IMOJIHCHUC YCJIOBHUS:

(67)

rac Irm —3HAUYCHUC TOKA, HCO6XOI[I/IMOFO AJI1 TUIABJICHUA BCTABKU IIPEAOXPAHUTECIIA

3a Bpems t., , A.

Jns Bpemenn t.,= 1,3 c: | =230 A.

544,32 > 230 A.

VYcioBue BBIMOTHSAETCS, CIENOBATEILHO, BpeMs CpadaThIBaHUS «AMYpP» yIIOB-
JIETBOPSIET YCIOBUIO CEJICKTUBHOCTH.
Pacaer MT3 17151 ocTanbHBIX OTXOMSIIMX JUHUMA MPUBEACH B TadauIe 19.

Tabmuma 28 — Pacuer MT3 mis orxomsanmx auanii 10 xB.

Y4acTok ce- YcraBka
| , AN
T l,» A paG.max cp. S s A TOoKa, A
1IC-TT14 116,53 82,98 2,52 43,25 15 4
[IC-TII5 239,96 170,88 5,2 21,8 15 6
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[lo maHHBIM pacyeTa MOXHO MPOHAOIIOAATH, YTO TOKOBYIO OTCEYKY MOMXHO
IPUHATH K YCTAHOBKE HA BCEX OTXOJSIINAX IPUCOECTUHEHUSX.

12.1.3 PacuéTt ycTaBOK 3a1MTHI OT 3aMbIKAHUI HA 3eMJII0

033 npegHazHaueHO AJIS 3aITUTH TpeX(a3HOH CETH C M30JUPOBAHHON HEUTpa-
JbI0 OT OJHO(A3HBIX 3aMBIKAHUN Ha 3€MIII0, a TAK)KE JIJIS 3aLUThl T€HEPATOPa, JIEK-
TpOABUIaTENs, TpaHCchopMaropa OT OJHO(]A3HBIX 3aMbIKAaHUI Ha 3eMIIIO (KOpIyC) B
oOMoTkax. JlaHHas 3aIIUTa MO3BOJSIET PACHIMPUTEH (HYHKIIMOHATBHBIE BO3MOXKHOCTHU
Y TIOBBIIIEHUE YYBCTBUTEIBHOCTU CPEJICTB 3aLUTHI CETH C U30JUPOBAHHOW HEUTpa-
JbI0 OT OJAHO(A3HBIX 3aMbIKaHUN Ha 3eMJIt0. [IpUHIMN NEHCTBUSA COCTOUT B HU3MEpe-
HUU TOKA YTEUKH HA 3€MJII0 Yyepe3 0011ee CONPOTUBIEHUE CETH OTHOCUTEIBHO 3EMIIH,
3TOT TOK YCPEIHSIOT, IO CPEHEMY 3HAYEHHUIO H3MEPEHHOTO TOKA U HAIPSKEHUIO UC-
TOYHHMKA MMUTAHHUS ONPENEISAIOT CONMPOTUBICHUE M30JSLKU, CPABHUBAIOT €r0 C Ipe-
JENBHO JOMYCTHUMBIM 3HAYEHUEM M, MO JOCTHXKEHHHM UM MPEIEIBHO JOIyCTUMOIO
3HaYeHUs] (OPMUPYIOT CUTHAJI HA OTKJIIOUEHUE 3aIUIIAEMOI CETH, JOMOJIHUTEIBHO
BBIOMPAIOT (pa3y ¢ HAMOOJIBLIUM 10 a0COIIOTHOMY 3HAYEHHUIO HAMPS)KEHUEM OTHOCH-
TEJIBHO 3€MJIM U B HEW U3MEPSIOT TOK yTeuku. Ha TekyieMm uHTepBasie BpeMEHH, CO-
OTBETCTBYIOIIEM MEPUOAY MPOMBIIUIEHHON YacTOThI, YKa3aHHbIE TOKA YTEUKH CpaB-
HUBAIOT MEXJy COOOW M MO HMX COOTHOIICHUSIM OMPENEISIIOT MECTO MOBPEXKICHUS
u3ossinuu. KpoMe Toro, uamepsitor (pasHble Hanps>KEHUS U MO0 MX OTHOLIEHMIO K CO-
OTBETCTBYIOIIEMY TOKY YTEUKU OIpPEAENAI0T 00Ilee COMPOTHUBIICHUE 3alUIIaeMOM
CETH OTHOCUTENBHO 3€MJIM, YTO MO3BOJISET BBIABIATH A€(DEKTHl B U3OJSILIMUA HA paH-
HEW CTaauy pPa3BUTHSI.

PaccuntaeM Tok cpabarbiBaHus 3aiuThl HA ipuMepe yuactka [1C-TI14:

|o33c =k _ -1, (68)

3. oTC c

rae K - KO3 HUIHMEHT OTCTPOMKH;

OTC

| - eMKOCTHOI TOK 3aMBIKAHHS Ha 3€MIIIO, A.

c

EMKocTHO# TOK omnpeaensieTcs mo cieayromei Gopmyre:
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U-l,

rie K — kxoaddunueHT, yduThIBaronmi EMKOCTh MAaIlliH, TpaHC(HOPMATOPOB H
OIIMHOBOK OTHOcHTeIbHO 3eMiu (K= 1,25 —1,35);

|.s — cymmapHas anuHa KaGeIbHBIX JIMHUIA.

K1

=125 2228 5 45 4,
10

1% —1,1.2,48=2,73 A.

Pacuer O33 m1s ocTaIBHBIX OTXOIAIIUX JUHUN MTpuBeaeH B Tadimie 20.

Taomnuia 20 — Pacuer O33 mig orxoasamux auaui 10 xkB.

Y4acTok cetn | s> KM ., A 19 LA
I1C-TT14 0,561 0,7 0,77
[IC-TIIS 0,48 0,6 0,66

[lo naHHbIM pacuyera MOXKHO MpoHab0aaTh, 4To O33 MOKHO MPUHSATH K yC-

TaHOBKE Ha BCEX OTXOJSIINX MPUCOCTUHECHHUSIX.

12.2 Buapl 32T CHJIOBOTO TpaHchopmaTopa

JIJist CUITOBBIX TPaHC(POPMATOPOB ¢ OOMOTKOW BBICHIErO HAMPSKEHUS OOJIbIIEe
1000 B mpenycmaTpuBaeTcs peseitHas 3aluTa OT CIEAYIOIUX BUJIOB MOBPEKICHUH
Y HEHOPMAJIbHBIX PEXKUMOB pabOTHI:

1) MHOTO(a3HBIX 3aMBbIKaHUH B 0OMOTKaX M Ha X BBIBOJAX,

2) BHYTpPEHHUX MOBPEKJICHUN (BUTKOBBIX 3aMBIKAHHI B OOMOTKAX M «II0XKapa
CTaJIN» MarHUTONPOBO/IA),

3) ogHOa3HBIX 3aMBIKAaHUI Ha 3EMITIO,

4) CBEpXTOKOB B OOMOTKax, OOYCJIOBJIEHHbIX BHEIIHUMH KOPOTKHUMU

3aMbIKaHUSIMU,
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5) CBEpXTOKOB B OOMOTKax, OOYCIOBJICHHBIX MEperpy3koi (ecmu oHa
BO3MOYKHA),

6) MOH>KEHUS YPOBHS Maca.

[Ipu BBIMOMHEHWW 3amUT TpaHchopMaropa HEOOXOIUMO YUUTHIBATH
HEKOTOpbIE OCOOCHHOCTU €ro HOPMaJbHOM paboThl: OPOCKM TOKAa HaMarHWYMBaHUS
Ipy BKJIIOYEHUU TpaHcopmaTopa TMOJ HaNpsbKeHHe, BIUsSHUE KO3 dUIMEeHTa
TpaHCchOpMAIH B CXEM COSTMHEHHSI 0OMOTOK TpaHchopmaTopa.

JUist 3amuThl OT MHOTO(a3HbIX 3aMbIKaHUA B OOMOTKax M Ha BBIBOJAX
TpancopmaropoB MoiHOCTEIO 6300 kBA wu Bbeilmie, paboTalOMMX OJUHOYHO,
MontHOCThI0 4000 kBA u BhIlie, paboTaONIMX MapauiesibHO, a TAKXKE MOUTHOCTBIO
1000 xkBA wu BhINle, €cCiIM TOKOBasg OTCEUYKAa HE oOOecneuynBaeT HeOOXOIMMON
YyBCTBUTEIHHOCTH, MAKCUMaJIbHAsI TOKOBAs 3alllUTa UMEET BBIACPKKY BPEMEHHU
oonee 0,5 ¢ W OTCYTCTBYeT Ta3oBas 3allUTa, MPEeIyCMaTPUBAETCS MPOAOIbHAsS
muddepeHnranbias  3amMTa ¢ [MUPKYJUPYIOIMIMMH  TOKaMH, JIEUCTBYIOIIAS
Ha OTKJIFOYEHHUE BBIKJIIOYATENIe CUIIOBOrO TpaHc(hopmaTopa 6€3 BBIAEPKKU BPEMEHHU.

Ocobennocteio  auddepeHImanbHOl  3alUThl  TPAaHCPOPMATOPOB IO
CpaBHEHUIO ¢ nu(PepeHIMATBHON 3aIMUTHI, JHHUA U T. JI. SBISCTCS HEPABEHCTBO
MEPBUYHBIX TOKOB Pa3HBIX OOMOTOK TpaHc(opMaTopa U UX HECOBIAJIEHHUE B 00IIIEM
ciydae 1o (ase.

Eciu He npenycmatpuBaetcs npofoJibHas AuddepeHuuanbHas 3anmTa (Kak
MpaBujo, HA OJUHOYHO paboTaronux TpaHchopMaTropax MOIIHOCThIO Hmke 6300
kBA u napauiensHo paboTtaromux TpaHchopmaropax momHocThio Hike 4000 kBA),
TO B 3THX CJIy4asX CO CTOPOHBI MCTOYHHKA IMHTAHHS YCTAaHABIMBACTCS TOKOBAs
oTceuka 0e3 BBIJICP)KKH BPEMEHH, OXBATHIBAIOIIAS YaCTh 0OMOTKH TpaHchopmaTopa.

Ha pabounx m pe3epBHBIX TpaHChOpMaTOpaX COOCTBEHHBIX HYKI TEIJIOBBIX
JIEKTPOCTAHIIMKA TPHUMEHSETCS TpojoiibHas audQepeHnranpias 3aiura, pH
morHocty 4000 kBA nomyckaeTcst TOKOBasi OTCEUKa.

Hnsa  muddepeHnumanbHolt  3ammThl  OAHOM  ¢a3el  TpaHCcHOpPMATOPOB
ucnosb3yrotcs pene Toka JA3T-11, A3T-11/2, A3T-11/3, I3T-11/4. Pene Toka umeror

M0 OJTHOM TOPMO3HOM OOMOTKE, UeM 00ECIIEUMBAETCS TOPMOKEHUE OT OJJHOM TPYIIIbI
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U3MEpPUTENbHBIX TpaHcopmaropoB Toka. IlpunnunumanehHas cxema JI3T-11

n300pakeHa Ha pUCYHKE 5.

Pucynok 5 - [IpuHnunuansHas cxema BitodeHus peine J3T-11(13)

JUist 3aluThl OT BHYTPEHHHMX TMOBPEXICHUN (BUTKOBBIX 3aMbIKaHUW B
00OMOTKaX, CONMPOBOK/IAIOIIUXCS BBIJCICHUEM ra3a) U OT MOHWKEHUSI YPOBHSA Macia
Ha TpaHcpopMaropax MomHOcThI0 6300 kBA u BhIIIe, a Takke Ha TpaHchopmaTopax
mMormHocThio 1000 - 4000 kBA, He umeromux auddepeHuuanbHON 3alUThl WIH
OTCEYKHU, U €CIM MaKCHMalbHas TOKOBAas 3alllUTa UMEET BBIIECPKKY BpEMEHU | ¢ U
Oonee, MpUMEHSETCS ra3oBasl 3allUTa C JACHCTBMEM Ha CHUTHal Opu ciaabbIX U Ha
OTKJIFOYEHHE MPU MHTEHCUBHBIX Ta3000pa3oBaHusix. [IpruMeHeHne ra3oBOi 3alluThl
SBJISICTCSI OOS3aTEIBHBIM Ha BHYTPHIIEXOBBIX TpaHc(opmaTopax MOMIHOCTHIO 630
KBA 1 BbIllIe HE3aBUCUMO OT HAIMYUSI IPYTUX OBICTPOACUCTBYIOIINUX 3aIIMT.

l"azoBas 3ammTa YCTaHABIIMBAETCSA Ha TpaHchopmaropax,
aBTOTpaHcopMaTOpax M peakTopax C MacC/IsSHbIM OXJIAKIECHUEM, HMEIOIINX
pacUIMpUTENM, W OCYIIECTBISETCA C TIOMOIIBIO TOIJIABKOBBIX, JOMACTHBIX H
YaIlleYHbIX Ta30BbIX pene. ['a3oBasg 3ammra sABISETCS E€IUHCTBEHHOM 3aIlUTOU
TpaHC(HOPMATOPOB OT «IOXKapa CTaJM» MArHUTONPOBOAA, BO3HMKAIOIIETO TMPH

HapymCcHUN N30SI MCKAY JIMCTAMU CTAJIN.
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JlommyckaeTcsi TeHCTBUE Ta30BOM 3alllMThl HA CHTHAN KaK MpH cIaboM, Tak U
npu CUJILHOM razoo0pa3oBaHUU Ha TpaHchopmaropax, (S {11170'¢
mudpepeHInanbHyI0 3aUTy WIK OTCEYKY, HE MMEIOIIMX BBIKIIOYATENeH, a TaKkxke
Ha BHYTPUUEXOBBIX MOHIHOCTBIO 1600 kBA W MeHbIe NpH HAaIUYUKA 3alUTHI OT
KOPOTKHX 3aMBbIKaHHI CO CTOPOHBI UICTOYHUKA TUTAHHUS.

JUist  3amuThl  OT OAHO(A3HBIX 3aMbIKAHMM Ha 3€MJII0 MOBBIIIAIOIINUX
tpanchopmaropoB MorHOocThI0 1000 kBA m Gomee, MPUCOCTUHEHHBIX K CETSIM C
OONBIIMMU TOKaMU 3aMbIKaHHMS Ha 3€MJII0, a TakkKe Ha MMOHWXKAIOUMX
TpaHcopMaTopax ¢ 3a3eMJICHHONW HEUTpasbl0 MpPEeaycMaTpUBACTCS MaKCHMallbHas
TOKOBas 3alllMTa HYJEBOM IMOCJIEIOBATEILHOCTH OT TOKOB BHEIIHUX 3aMbIKaHUN Ha

3CMIJIIO, I[GI‘/JICTBYI-OIHEUI Ha OTKIIOYCHHUC.

66



13 3A3EMJIEHUE

13.1 3azemuaenne KTII 10/0,4

3a3eMIIeHME — 3TO KOMIUIEKC MEPOIPHUATHI, MO COEAUHEHUIO Pa3IMYHBIX
yacTel »3JeKTpooOOpydoBaHUsl € 3emiiei. 3a3emsieHHe ObIBaeT pabouyuMm, T.e.
HEOOXOAMMBIM NI OOecredyeHHus HOpPMalbHOM  pabOThl  BJIEKTPOYCTAHOBOK
(HampuMmep, 3a3eMJIeHUE HEUTpanu TpaHcpopMaropa), U 3alIUTHBIM, T.€ CIIY KAIlUM
I TPEAOTBPAIICHUS TMOPAXKEHUS JIIOJCH SJIEKTPUYECKUM TOKOM. 3alIUTHOE
3a3€MJICHHE CHIDKET HaIpsKEHHE MPUKOCHOBEHHUS 3a CUET CTEKaHMs MOTEHIMaia B
3eMJTI0. 3a3eMJICHUE KaK 3allUTHAs Mepa BBIMOJIHAETCS B AJIEKTPOYCTAHOBKAaX Kak 0
1000 B, Tak u BbIIIIE.

Ha mpakTuke 10CTaTOHO CIOXHO y4€CTh BCE YCJIOBHUSL M TOYHO PACCUMTATh
HE00XO0MMOE COMPOTUBIICHUE 3a3€MIIUTENS, YACTO M3MEPEHHUS CONPOTUBIICHUS yKE
MOCJE YCTAHOBKH  OTJIMYAKOTCS OT pacueTHbIX. VIMEHHO MO3TOMYy MpH
MMPOECKTUPOBAHUMN 3a3€MJICHHS YJIEKTPOYCTAHOBOK TONB3YIOTC [IYD, rme nansl
TOYHBIC YKa3aHWA O BEIUYMHE CONPOTUBICHUS W TPOBEIECHUU HEOOXOJUMBIX
MEPOIPUATHMN.

B nanno#t paboTte HE0OX0MMO BHIOpATh pa3Mepbl U POpMY 3a3eMIIUTEINS IS
HOBOM KOMIUIEKTHOW TpaHCPOPMATOPHOW TOJCTAHIIMM ¢  PACCUUTATh €ro
COMPOTHUBJICHHE.

Cornacno I1YD, «Bokpyr miomnaau, 3aHUMaeMOU TMOJACTAHIINEH, Ha TIIyOuHe
He MeHee 0,5 M U Ha paccTossHUM He Ooinee 1 M OT Kpas (dyHAaMEHTa 3/aHUs
MOACTAHIIUUA WU OT Kpasi pyHIaMEHTa OTKPBITOTO YCTAHOBJIICHHOTO OOOpPYIOBaHMUS
JOJDKEH OBITh TPOJIOXKEH 3aMKHYTBIM TOPH3OHTAIBHBIA 3a3eMIUTENh (KOHTYP),
MIPUCOEAUHEHHBIN K 3a3eMJISIOIIEMY YCTPOMCTBY [7]».

ComnpoTuBIIeHHE 3a3eMIIMTENS] — Ba)KHAs BEJIWYMHA, OT KOTOPOM 3aBHCHUT
3¢h(HEKTUBHOCTH PabOTHI 3a3€MIISFOIIETO YCTPOICTBA. UeM COMPOTHUBICHHE MEHbIIIE,
TE€M MEHBIIIE HANPSHKEHUE MPUKOCHOBEHHS Ha KOPITYCE JICKTPOYCTAHOBKH.

Taxk xak 3azemmsromee  ycrpoiictBo  KTII  Oyamer  oaHOBpeMEHHO

HCIIOJIB30BaThHCA IJIA 3alllUThI cetelt Boiie 1 kB ¢ HSOHHPOBaHHOﬁ HeﬁTpaHBIO n 1o
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1 kB ¢ rioyxo3a3emMJICHHOW HEUTPAJIBIO, TO COIPOTUBIICHUE 3a3EMIIMTEINS], COIVIACHO
[TY3, nomxHo 6b1Th He Oobiie 4 OM ( pU YCIIOBUH, YTO yJIE€IHHOE COMPOTUBICHHUE
3emutn He Oostbiire 100 Om*m) [5].

Pacnonoxum koHTYyp Ha riryoune 0,7 m.

JUis BEpTUKAJIBHBIX 3a3€MJIMTENECH BbIOMpaeM YIJIOBYIO CTajlb pa3MeEpaMu
50*50 muHOM 3 M.

B kauecTBe TOpU30HTAIBHOTO 3a3€MIIUTENSI IPUMEM TIOJIOCOBYIO cTaib 4%40.

ConpoTHBICHHE OJWHOYHOTO BEPTUKAIBHOTO 3a3€MJIMTENSI OMPEACTSETCS IO
dbopmyie:

o (, 2L 4t+Lj
R _=0,036-—-|lg——+0,5-1 70
sepm L (g d g4t—|_ ( )

I'ne p - ynenwHoe conmpoTuBieHue rpynta, Om™*m;

L - niuHa 3a3emuurerns, M;

t - paccTOsIHME OT MOBEPXHOCTH 3EMJIU O CEPEIMHBI CTEPKHS, M;

d - ImaMeTp IPHMHUMAEMOrO 3a3€MIIMTEIS, M.

Ecnu B kauecTBe 3a3eMIIMTENS MUCHOJIb3YETCSl HE KpPYrias CTajb, a YIJIOBasi, TO
JIMaMeTp MOXKHO TTOCUYUTATh 10 hopmyJie:

d=0,95-b (71)

rae D - mupuHa cTeHKH yroyika, M.

d =0,95-0,05=0,0475

PaccTostHue oT HOBEPXHOCTH 3€MJIU O CEPEANHBI CTEPKHS MOKHO IMOCYUTATD:

t= % +t,, (72)

t:g+0,7:1,5+0,7:2,2 M

R.,, =0,036-

sepm 3

+0,5-1g

100I 2-3 1, 4:22+3
g0,047 4.2,2-3

J=8,6 OmMm

CDopMyna AJIA pacdcTa COIIPOTHUBIICHUA OJWMHOYHOI'O T'OPHU30HTAJIBHOI'O 34a3CM-

JIUTCIIA:
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P 212
R.,, =0,086- g | (73)

20p
rae b - mupuna nomocel, M;

t,, - TIyOnHa 3aJI05KeHHUSL, M;

Leop - JJIMHA TOPU3OHTAJIBHOT'O 3a3CMIIUTCIIA, M.

JUIMHA TOPU30HTAIIBHOTO 3a3€MJIMTEINS PABHA NIEPUMETPY 3a3E€MIIIOIIETO YCT-
poO¥CTBa:

P=2-((a+2)+(b+2)) (74)

I'ne a u b - qouna v nmpuna yeranasmmaemoii KTII. CornacHo npoexTy 3a-

BO/a-u3roroButens: a=4,92 m, h=4.97 m.
P=2-((4,92+2)+ (4,97 +2))=27,78 m

R,, =0,036-

2
100 [I 2.27.78 ]:4’24 O

119
27,78 0,04-0,7
PaccuntaeM OpueHTUPOBOYHOE YHCIIO BEPTUKAIBHBIX AJIEKTPOIOB:
R
n=—*- (75)
R3 ) k@
R, - TpeOyeMoe conpoTUBIeHUE 3a3eMuauTens, OM;

K, - ko3 UIHEeHT SKpaHUPOBaHHUSI.

8,6
n= =
4.0,65

Onpenenum CONpOTUBIICHNE BCE TOPU30HTATIBLHON MOJIOCHI:

R

2op
20p.NoJl. = (76)
g keop
20p.noi :4,24:9’4
Pt 0,45

COHpOTI/IBJ'IeHI/Ie BCPTHUKAJIBHBIX 3a3eMJIMTEICH H606XOI[I/IMO YTOYHHUTDL C y4C-

TOM COIIPOTHBJICHUA T'OPHU30HTAJIbHBIX 3a3€MJIMTEIICH:
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R' = M (77)

=R, R)

(9,4-4) B

R
(9,4 -4)

HCpCC‘II/ITaCM 9UCJIO BCPTHKAJIBHBIX CTGp)KHGﬁ C YUCTOM CO@I[HHHTGJIBHOﬁ I10-

JIOCBI:

, 8,6
n =—— =
6,9-0,65

HeﬁCTBHTGHBHOG COIMPOTHUBJICHUC BCPTUKAJIIBHBIX 3a3€MJIMTEIICH:

R
eepm 78
n'k (78)

8

sepm.0

8,6

R, =% _g60
w0~ 4.0,65 "

COHpOTI/IBJIeHI/IC BCCTO 3a3CMJLAIOIICTO KOHTYpa paCCUUTACT I10 (bOpMyjle:

R ‘R,
R3 ; — 6epm.o 20p.non (79)

R +R

6epm.o 20p.no

6,694

o= =3,87
© 6,6+9,4

PaccuntaHHOE CONPOTHUBIIEHUE HE MPEBBIIAET TOMYCTUMOrO 3HaueHus 4 OM.

Rs.o < R3

Jnsa ocraneHbix KTII compoTuBieHne 3a3eMIuTENs pacCUMTHIBAECTCS AHAJIO-
TUYHO.

IToMmumo BHemHero xoHtypa 3asemieHus B nomemeHusx KTII u PII taxxe
BBITIOJTHAETCS BHYTPEHHUN KOHTYpP, K KOTOPOMY IMOJKIIFOYAIOT BCE METAJUIMYECKHE
YaCTHU DJIEKTPOYCTAaHOBOK HE HAXOIAILIMECS IO HAINIPSIKEHUE B HOPMAJIBHOM PEKUME
pabotsl. [lonoca BHYTpEeHHEro KOHTYpa JOJKHA KPEMUTHCS BAOJb CTEH Ha BBICOTE

MuHUMyM 0,4 M OT moJia
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14 SJKOHOMUNYECKAA YACTDH

14.1 TexHNKO-IKOHOMHUYECKOE CPABHEHHE IBYX BAPHMAHTOB CETH

TparcdopmaTopHbIe TOACTAHINY SBISIOTCS OJHAM M3 CAMBIX IOPOTOCTOSIITUX
DJIEMEHTOB CHCTEMBI JJIEKTPOCHAOKCHHS, MOATOMY BBIOOp ONTHMAILHOTO YHWCIA U
MOIIHOCTH  TPaHC(HOPMATOPOB  OCYIIECTBISIETCS B pE3ylbTaTe  TEXHHUKO-
YKOHOMHUYECKOTO CPaBHEHUSI.

TexXHUKO-2KOHOMUYECKOE CpaBHEHHE 3aKJIF0YAeTCs B pacueTe MUHUMYyMa TIpH-
BEJICHHBIX 3aTpat. [[puBeeHHBIC 3aTPAaThl — 3TO MTOKA3aTENIb KOTOPHIA XapaKTEPHU3yeT
HKOHOMHUYECKYIO (PPEKTUBHOCTH BJIOKEHHBIX B CTPOUTENIBLCTBO CpencTB. [IpuBeaeH-
HBIE 3aTPaThl OYyT BKJIIOYATh B CEOS:

1. KamuTaJOBIIOKEHHUS B MOKYIIKY CaMUX TpaHC(HOPMATOPOB M B CTOMMOCTH
CTPOUTEIBHBIX Pa0OT;

2. M3MIep>KKW Ha aMOPTHU3AIIMOHHBIC OTYHCIICHHS, HA PEMOHT, 00CTy>)KUBaHUE 1
Ha TIepenavy dJIEKTPOIHEPTHUH.

KanutanoBnoxkeHuss — 3TO JEHEKHBIE CPEJCTBA, 3aTpauMBacMble Ha CTPOU-
TEJIBCTBO HOBBIX 0OBEKTOB. J[JI HAIIMX BapUaHTOB CETH HANEM KalMTATIOBIOKEHUS
o opmyiie:

KZTP = KTP +KCMP +K17P ' (80)

rne K, - 3TO CTOUMOCTH TpaHC(HOPMATOPOB;

K \p - KaIMTaJI0BIIOKEHUS B CTPOUTENLHBIE PadOTHI (50%);

K, - mpoune 3aTparbl, KOTOPBIE COCTABISIOT 5% OT OOIIMUX KamUTaJIOBIOXKE-
HUMH.

CpenHsisi CTOUMOCTh KOMIUIEKTHBIX TpaHC()OPMATOPHBIX MOJICTAHIIMN TIpeI-
cTaBieHa B Ta0iuie 21:

Tab6muma 21 — Cpegnsist croumocts KTIT 10/0,4

2 KTII-400 10/0,4 |2 KTII-630 10/0,4 | 2KTII-1000 10/0,4 | 2KTII-1600
10/0,4

455000 py6 475000py6 495000 py6 592896 py6
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PaccunTaem KanuTaioBIOKEHUS AJI1 IBYX BApUAHTOB CCTH!

K, =3-455000+ 4592896 = 3736584 pyo;

K

P

, = 2-455000+1-495000+1-592896 +5- 475000 = 4141196 pyO;
Kypp = 3736584 +0,5-3736584 +0,05-3736584 = 5791705, 2 pyo6;

K

srpp = 4141196 +0,5-4141196 +0,05-4141196 = 6418853,8 py6.

W3nepxku — 3TO 3aTparhbl, 0OYCIOBJICHHBIE PACXOJOBAHUEM Pa3HbIX BHUJIIOM
IKOHOMUYECKUX PECYPCOB B MPOIIECCe MPOU3BOACTBA U 00OpaIIeHUs TPOAYKIIHH.

N3nepxku mpeacTaBiAiOT cOOOM 3aTpaThl HA PEMOHT M TEXHUYECKOE 00CIy-
YKUBAHUE MMPOCKTUPYEMBIX OOBEKTOB.

AMOpPTH3AIMOHHBIE U3AEPKKU — ATO YaCTh CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHZIOB, KO-

TOPBIC IICPCBOAATCA CKCTOAHO AJIX1 BOSMCIICHHUA UX U3HOCA:

Jla?;lﬂl = JF(T

sTp Yo (81)

rae K

s7p - OTO CYMMApHBIE KAITUTAJILHBIE BIOXKEHHS, pyo;

@, - HOPMbl aMOPTHU3ALMOHHBIX OTYUCIEHUH (0.€.), KOTOPbIE ONMPEAEISIIOTCS

am

o ¢opmyJie, eciii U3BECTEH CPOK CIIYKObl 000pYIOBAHMUS:

o, =— (82)
(ov/4
N3nepxku Ha pEMOHT U TEXHUIECKOE OOCTYKUBAHUE MOXHO PACCUUTATh:

HDKC = KZTP ’ a:mc (83)

rIe «, . - HOpMBI OTUYUCIEHUI Ha 0OCITyKMBAHUE TPAHCHOPMATOPOB, 0.€.;

Paccuutaem H3JICPIKKU JJIA IBYX BAPpUAHTOB CCTH:

_ 5791705,2

aml

= 289585, 26 py6

0 6418853,8

am?2

=320942,7 py6

U, =289585,26-0,037 =10714,6546 py6
., =320942,7-0,037 =11874,9 py6
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Emie onuH BUA U3AEPKEK — 3aTpaThl HA MOTEPIO AJIEKTPOIHEPTUU, KOTOPBIE CO-
CTOSIT U3 BEJIUYHUHBI IOTEPh U UX CTOUMOCTH.

Pacuer nmotepp myisg TpaHcopmaTtopoB BbINOJHEH B mporpamme Mathcad 15
(ITpunoxxenue A ), pacueTsl CBeICHbI B TaOIUIy 12.

CTOUMOCTB IOTEPH AEKTPOIHEPTUH B TpaHC(HOpPMATOpPAX PACCUUTHIBACTCS:

H 1 =AWirp 1 Crw (84)
rae C AW - CTOMMOCTB MOTEPh IIEKTPOdHEPrHn, pyo (1,6 pyo/kBT*u)

H,, 1=1090910-1,6=1745456 pyo

a,, ,=1010000-1,6=1616000 pyoc

Paccuntaem cymmapHbI€ U3IEPKKHU:

u=u,_+u, +Hu,, (85)

U, =289585,26 +10714,6546 +1745456 = 2045755,9 py0

U, =320942,7+11874,9 +1616000 =1948817,6pyo

OnpenenuM NpuBENEHHBIE 3aTpaThl HA COOpPYKEHUE | W 2 BapuaHTa CETH IO
bopmyie:

3=E-K+H4 (86)

riae E — HopmaTtuB auckontupoBanus (£ = 0,1);

3, =0,1-2045755,9 + 5791705, 2 =5996280,8 py6

3,=0,1-1948817,6 + 6418853,8 = 6124732,7 pyb

[Tocunraem pazHuny:
— 32 — 3)1

2

) 100 %: (87)

_ 6124732,7-5996280,8

0 6124732,7

-100 % =2,09%

Tak kak pa3HHIIAa MEXIY 3aTpaTaMH COCTaBJsieT MEHbIIE 5% MOKHO CUUTATH
ATU BapHaHThl PABHOIICHHBIMU U CJI€JIaTh BHIOOP OCHOBBIBASICh Ha TEXHUUYECKUX OC-

HOBaHMHAX.
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15 BE3OITACHOCTD 1 SKOJIOTUYHOCTD

15.1 Be3onacHoCTb
IIpu pexkonctpykuun KJI u MoHTaxe HOBbIX NpoBoaoB KJI gomkHBI coOmr0-
JaThCsl TPEOOBAHUS TOCYJApPCTBEHHBIX HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB M JIOKAJIBHBIX J10-
KYMEHTOB MOHTa)XHBIX OpraHU3aLlUN:
1. WucTpyKuuii mo oxpaHe Tpyaa A Kaxaou mpodeccuu Ha OTIeIbHbIC
BUJIBI PabOT.
2. [IpaBun 0€30MacCHOCTU MpPU CTPOUTEIBCTBE JIMHHUM 3JEKTpONEepeau U

MIPOU3BOJICTBE JIEKTPOMOHTAKHBIX PadoOT.

3. [IpaBun yctpoiicTBa M 0€30MaCHON HKCILTyaTallMd TPY30MOIBEMHBIX
KpPaHOB.
4, MexoTpacieBbIX MOpaBuUi 1O OXpaHEe Tpyda IMpU IOTPY304YHO-

pasrpy304YHbIX paboTax M pa3MEIICHUH TPY30B.

S. NHCTpyKTUBHBIE yKa3aHHS IO TEXHUKE O€30MacHOCTH MPU PEMOHTHO-
CTPOUTEIBHBIX paboTax BOJU3M JEHCTBYIOMIETO SHEPTETUYECKOTO 000pYyI0BaHUS
PEANPUATHN.

6. WHucTpyKiusi 1o OpraHu3aiiid ¥ MPOU3BOJCTBY padOT TMOBBIIIICHHOM
OITACHOCTH.

15.2 Texnuka 0€30MaACHOCTH MPH IKCILUIYATANNH JIEKTPOYCTAHOBOK.

[Ipu pabote B snekTpoycTtaHoBKax HampspkeHueM 10 1000 B, k koTopbiM OT-
HOCSITCSI 1 CUCTEMBI 0€30MaCHOCTU, 0€3 CHATHUS HAMPSHKEHUST Ha TOKOBEAYIIUX YacTAX
1 BOJIM3U HUX HEOOXOIUMO:

* OTPAJUTh PACIOJIOKCHHBIC BOJHM3U pabouero Mecra Ipyrue TOKOBEIYIIHE
YaCTH SJIEKTPOYCTAHOBKH, HAXOASAIIUECS MOJI HAPSHKEHUEM, K KOTOPBIM BO3MOXHO
CIIy4yalHO€ IIPUKOCHOBEHUE;

* paboTaTh B TUAICKTPUUECKUX Tajomiax Wik CTOS Ha U30JUPYIOIIEH MOICTaB-

Ke JIUOO Ha JUAJICKTPUUECKOM KOBPHKE;
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* IPUMEHATh UHCTPYMEHT C U30JIMPYIOIIUMHU PYKOSITKaMH (y OTBEPTOK, KpOMe
TOT0, JIOJXKEH OBITh M30JUPOBAH CTEPKEHB). [Ipu OTCYTCTBUM TaKOro MHCTPYMEHTA
MOJIb30BAThCA JUAJIEKTPUUECKUMU NTEpUATKAMU;

* paboTaTh B TOJIOBHOM YOOpE U B OJCK/E C pyKaBaMH, 3aCTETHYTHIMU HJIU 3a-
BSI3aHHBIMHM TECEMKAMU y KUCTEU PYK.

[Ipu npousBoacTBE pabOT 6€3 CHATUS HANPSHKEHUS] Ha TOKOBEAYIIMX YaCTsIX C
MOMOILBIO U30JIUPYIOIINX CPEACTB 3aLUThl HEOOXOAUMO:

* JIepXkaTh U30JUPYIOLIME YACTH CPEACTB 3aIUTHI 32 pyYKH-3aXBaThl 10 Orpa-
HUYUTEIBHOTO KOJIBLIA;

* pacnoJiaraTh U30JIMPYIOIIUE YACTU CPEJICTB 3AIIUTHI TaK, YTOObI HE BO3HHK-
Jla OMACHOCTh MEPEKPBITHS MO MOBEPXHOCTU H3OJSALUUUA MEXKAY TOKOBEIYIIMMU Yac-
TAMU JABYX (pa3 Ui 3aMbIKaHUS HA 3€MIIIO;

* MOJIb30BaThCS TOJIBKO CYXMMH M YHUCTBIMA M30JUPYIOUIMMU YacTSIMU
CPEJCTB 3AIIUTHI C HETIOBPEKICHHBIM JIAKOBBIM MTOKPBITHEM.

IIpu paboTe C NPUMEHEHHUEM DHIIEKTPO3AMIUTHBIX CPEICTB (M30JIUPYIOLIUE
IITAHTH U KJICIIH, 3JIEKTPOU3MEPUTEIIbHbIE KIICIIH, YKA3aTeIH HANPSAKEHUS) 10y C-
KaeTcsl MPUONIMIKEHHE YeJIOBEeKa K TOK CBEAYIIMM YacTsM Ha pacCTOsSHUE, OIpese-
JIEMOE JUTMHOM U30JIMPYIOLIEH YaCTH 3TUX CPEJICTB.

be3 mpuMeHeHMsl 3NEKTPO3alUTHBIX CPEJICTB 3alpElIaeTCs IMPUKAcaTbCs K
U30JISITOPaM 3JIEKTPOYCTAHOBKH, HAXOIAILECHCS MO HAMPSKEHUEM.

15.3 IKk0/J0rHYHOCTH

ITepconai, o0cmyxuBaronui TpaHcHOPMATOPHYIO OACTAHIINIO, 00s3aH Je-
JaTh 00XOJIBI C 11eJIbI0 0OcMOTpa o0opynoBanus. Tak kak Ha TII ycranaBiauBaroTcs
TpaHC(hHOPMATOPHI, SBISIONIMECT HCTOYHUKAMH MEXaHHUYECKOTO IITymMa, TO HaM He00-
XOJIMMO MIPOBECTH pacyeT LIyma, MPOU3BOJMMOI0 STUMU TpaHchopMaropamu.

Jyist mprMepa mpoBeieM pacdeTsl 11 TpaHchopMaTopHoit moactanimy Nel.

Ha TII ycranaBnuBatorcs 2 tpanchopmaropa TM-400/10.

KoppekTupoBaHHbIl ypOBEHb 3ByKOBOM MOIIIHOCTH TpaHC(popMaTopa ¢ ecTe-

CTBEHHOH LIUPKYJSILHUEN BO3/1yXa Macia (CUCTEMbI OXJIAKAEHUS BUa M) paBeH:

75



L AY = 73 nbA [11]. Tak xak Ha TII ycTaHoBieHbI 1Ba TpaHCPOPMATOPA, IPUMEM
monpaBky: L, AS = 73+3=76 nbA.

[TpoBenem pacuet nryma TpanchopMaTopoB Ha paccTosiHuU R = 17 M, Tak Kak

HMCHHO Ha 5TOM PAaCCTOAHUN HAXOAHUTCA OnmKaiiliee Kuaoe 3JaHuC.

L, =L, ~10-lg(2-z-R?), (88)

L, =76-10-19(2-3,14-17%)=43,41 nBA.

[IprHMMaeM IOIyCTUMBIM YPOBEHb IIyMa B 3aBUCUMOCTH OT TEPPUTOPHHU U
BPEMEHM CYTOK (KHJIbIE KOMHATHI KBapTHUp, >KWJIbIE MOMEIIEHUS JOMOB OT/AbIXa C
23.00 no 7.00 u.) Lo =45 nbA [11].

OmnpenensieM MHUHUMAalbHOE PACCTOSIHHME, HAa KOTOPOM TpaHchOopMaTopHas
IIOACTAHLIUS TOJKHA HAXOAUTHCA OT IPAHULIBI TEPPUTOPUM JKWION 3aCTPONKH, HA KO-
TOPOM BBINOJIHAETCS CAHUTAPHO-TUTUEHUYECKHE TPEOOBAHHUS 110 IIYyMY.

Omnpenensiem o popmyse [11]:

10%Hbuns L)
r. =
min 2. , (89)

B pesynbrare pacyera:

1Q°L(76-45)

142
2.3.14 M.

BBIBO,Z[: B peE3YyIbTaTC PaCY€TOB, HIOJYYCHO MUHUMAJIBHOC PACCTOAHUEC OT

TpaHchHOPMATOPHOM MOACTAHIINH 10 TEPPUTOPUHM KUJION 3acTpoiiku paBHoe 14,2 M.
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[Tockonbky paccrosinue ot TII1 g0 TeppUTOpHUM KUITOM 3aCTPOUKHU cocTaBisgeT 17 M,
TO CAaHUTAPHO-TUTHEHUUECKHUE TPEOOBAHUS MO IIIYMY BBITTOJIHSIIOTCS.

b.2 OtBog 3emens nmox TII

[Tnomanp 3eMenbHBIX YY4aCTKOB TpaHchopMaTopHbIX nojactanmmii 10/0,4 mpu-
BeJcHA B Ta0uIEe 22.

Ta6muma 22 - [1nomanp TpanchOpMaTOPHBIX MOACTAHITUN

Homep | MomHocTh Tpanchopma- Komaectso ITmomaap oTBOAMMAs
TII Topa, KBA RS aHCqI)ICI)f;?TOpOB’ mox TTI, M
1 2 3 4
TII1 400 y) 13
TII2 630 2 15
TII3 400 y) 13
TI14 630 y) 15
TII5 1600 2 19
TII6 1000 2 17
TII7 630 2 15
TII8 630 2 15
TII9 630 2 15

B pe3ynbraTe MoAepHHU3AMHI CUCTEMBI DJIEKTPOCHAOKEHUS KUIIOTO palioHa
onpeneinieHo caeayromee komuuectBo TII: 2 TIT momuocteio 400 kBA, 5 TII Mour-
HocThiO 630 kBA, 1 TII momuocTeio 1000 kBA, 1 TII momuocTeio 1600 KBA, Bce
TII sBnsitoTCS IBYX TpaHCcPopMaTOpHBIMU. Takum 00pa3om, Mo HUX OTBOJIUTCS:

- s TTI ¢ tpanchopmaTtopamu 1o 400 kBA;

S=2-13=36 m?,

- st TTI ¢ tpanchopmaTopamu 1o 630 kBA:

S=5-15=75 M,
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- s TII ¢ tpancdopmaropamu o 1000 kBA:

S=1-17=17 M°.

- st TIT ¢ Tpancdopmaropamu o 1600 kBA:

S=1-19=19 M>.

CyMmapHas miomanb 3¢MeJIbHbIX y4acTKOB oTBoauMas nox Bee TII cocraBms-
er 147 m°.

15.4 Ype3BbluaiiHble CUTyalUH

B pamMkax BbITYCKHOM KBadM(PUKALMOHHON paOoThl, B I. BraguBocToke ycra-
HaBimBaeM T1I 10/0,4 xB. OxHoit u3 HanboJiee OMacHOM Ype3BbIYAiHOM CUTyaIuel B
IpOLECcCe IKCIUTyaTalluy SBJIETCS BO3HMKHOBEHME MOXapa Ha TpaHCHOpMaTOPHBIX
MOACTAaHUHUAX, BBOJAAX M B AJIEKTPONPOBOJKE 34AHWA M COOPYKEHHM, 4TO B CBOIO
ouyepelb MOKET MPUBECTU K MOXKapy KaOeNbHbIX JIMHUM, B3pbIBY TpaHCHOPMATOPOB
TOKQ, Pa3pyLICHUIO BBIKIIFOUATENEHN U T.1I.

[Topsnok nencTBUM IIPpY NMOJIYUYEHUN 3BOHKA HA JUCIIETUEPCKUN IYHKT OT OYe-
BU/IIIa BO3TOPaHUs TpaHC(HOPMATOPHON MOACTAHIIMHU:

1. JlexxypHblii nucrieTyep JOJIKEH HEMEMNJIEHHO COOOIIMTh HAYaJbHUKY CMEHBI
HHEProoOBbEKTA WM PYKOBOACTBY SHEPrONPEANPUATHS, ONEPATUBHO BBIE3THOU Opu-
razie, a Takxke B noxapnyto oxpany (MUC Poccun);

2. lexypHbliil a5ektpomMoHTep OBbB nomkeH aBapuilHO OTKIIIOUWTH HANpPSKEHUE
(pazvenuuurens 10 kB cooTBeTCTBYIOMIIEH STUEHKH);

3. o npudsiTusa noapasnenenuit MUC Poccun pykoBoauTEIEM TYIIEHUS MOXKa-
pa siBisieTcs AeKypHbIi diekTpoMonTep OBbB, koTOphIif 00513aH OpraHn30BaTh:

- yAAJI€HUEe ¢ MECTa M0Kapa BCEX MOCTOPOHHUX JIULL;
- YCTaHOBJICHUE MECTA BOZHMKHOBEHUS 0XkKapa, BO3MOKHBIE ITyTH €r0 Pacipo-
CTpaHEHHs K 00pa30BaHUSI HOBBIX OUYaroB TOPCHHUS (TICHUS);

- BBITIOJTHEHHE TIOATOTOBUTENIBHBIX Pa0OT ¢ 1enbio obecrnieueHus: 3G HEeKTUBHO-
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ro TYLIEHUS M0XKapa;

4. Ilepen HayaioM TYIIEHHS MOKapa HEOOXOAMMO YOEOUThCS B OTCYTCTBUU Ha-
IPSDKCHUS;

5. [IpuHATE MepHI 10 JIMKBUJALNHN MT0KApa CPEACTBAMH MOKAPOTYILIEHUS.

JUig AMKBUJAIMM OTHSI HEOOXOIUMO MPHUMEHSTh YIJIEKUCIOTHBIE, MOPOIIKOBBIE
WIM XJIAJ0HOB OTHETymuTenu. He fgonyckaercs TyneHue NEHHbIMU OTHETYIIUTEN -
Mu. [Toxxapel Ha 000pPYIOBaHUH, HAXOASIIEMCS M0 HAPSKEHUEM 10
0,4 kB, nomyckaercst TyIIUTh PaCHbUICHHBIMU CTPYSAMH BOJBI, ITI0AAaBa€MOM U3 pyd-
HBIX MMOYXAapHBIX CTBOJIOB C PACCTOSIHUS HE MEeHee 5 MeTpoB. TylieHrne KOMIIAKTHbIMU
CTPYSIMU BOJIbI HE JIOITYCKAETCHl.

[Ipy TymeHnn 3J€KTPOYCTAHOBOK PACIBUICHHBIMU CTPYSAMM BOJBI JUYHBINA CO-
CcTaB mnoapaszaeneHnid noxapHor oxpansl MUC Poccnm m mepconan s3HEprompen-
OpUITUS 00s13aH BBIIIOJIHATD CJEYIOIINE TPEOOBAHUS:

- paboTaTh CO CPEICTBAMHU MOXKAPOTYLICHUS B JUAIEKTPUUECKUX MepyaTKax U
Ootax (camorax), a npu 38JpIMJICHUH - B CPEICTBaX MHANBUAYAJIbHOMN 3allUTHI Opra-
HOB JIbIXaHUS;

- HaXOJIUThCS HA 0€30M1aCHOM PACCTOSIHUM JI0 3JIEKTPOYCTAHOBOK;

JImunomy cocrtaBy nojpazaenenniit MUC Poccuu u nepcoHaity 3anperaercs:

- CAMOCTOATEIBHO MPOU3BOJIUTH KAKHE-IMOO0 OTKIIOUYEHUS U MPOYre ONepaluu
C DJIEKTPOOOOPYI0BAHUEM;

- OCYILECTBJIATh TYIIEHUE IT0XkKapa B CUIBHO 33IbIMJIICHHBIX IOMEIICHUSX C BU-
TUMOCTBIO MEHEE 5 METPOB;

6. JlexKypHBIM JIEKTPOMOHTED JAOJKEH MPOU3BECTHU 3AMKUCH B ONEPATUBHBIX KYp-
Hajuax;

7. 3anpeiiaercs BKIOYATh 3JIEKTPOYCTAHOBKY J10 PacCiieIOBaHUs MPUYUHBI BO3-

rOpaHus ¥ MPOU3BOICTBA PEMOHTHBIX padoT [11].
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3AKJIFOYEHUE

B mporiecce BbINOMHEHUS BBIMTYCKHOM KBAJIM(PUKAITMOHHOM pabOThI, TEMOU KO-
TOPOM SIBNISIETCS] MPOCKTHUPOBAHNE BHYTPEHHEH CHCTEMBI 3JIEKTPOCHA0KEHUS KHIIIOTO
paiiona r. BmaguBocTok, ObUTH BBIIOJTHEHBI BCE MOCTABICHHBIC 3a1a4H.

bbut mpou3BeAeH pacyeT EKTPUUYECKHX HArPy30K Ha CTOPOHE HU3KOTO Ha-
MPSHKCHUST KOMIUIEKTHBIX TpaHC(OPMATOPHBIX TMOJCTAHIIMA PAHOHHBIX DJICKTpUYE-
CKMX ceTel, BpIOOp umcia W MmomHoctu TII, BBIOOp ceueHMit KaOENbHBIX JTMHUM
ANeKTpoIiepeaadn, u Bbioop odopyaoanus Ha T11.

YerpoiicTBa peneitHON 3alIUThl 1 aBTOMATUKHU, BHIOpAHHBIC JISI 3AIUTHI JIU-
Huit 10 kB u cuiioBeIx TpanchopMaTtopoB, 00eCleUnBaOT HAJEKHOCTh U Oe3omac-
HOCTb 3KcIuTyaTauuu. Tak ke s oOecriedyeHus: 0€30IacHOCTH MPHU SKCIUTyaTaluu
KTII 6bu10 CHIPOEKTUPOBAHO 3AIMTHOE 3a3€MJICHUE, KOTOPBIM HAJACKHO 3alUIIAcT
OT OBPEKIACHUM AJIEKTPUYECKUM TOKOM.

Bce mnpoBeneHHbIE pacyeTbl COOTBETCTBYIOT OOILEHPUHATHIM METOJUKAM,
MNPUMEHSIEMbIM Ha NPAKTHKE, W TOAKPEIUIEHbl BBIACP)KKAMU W3 HOPMATHBHO-
TEXHUYECKON JOKYMEHTALINH.

He cmotpst Ha 3TO, BBIMOTHEHHBIN MHOIO MPOEKT CUCTEMBI JIEKTPOCHAOKECHUS
ropojia He sBisieTcsd 0Opa3lOM MPOEKTUPOBAHUS MO CPABHEHHUIO C MPOEKTaMHU CIie-
HUAAM3UPOBAHHBIX OpraHU3alMi YTO CBSI3aHO C OTPAHMYEHHOCTBHIO ONBITA KAK IMPO-
EKTUPOBAHUS TaK M JKCIUTyatanud. Ho BBITIOJIHEHHE TaKUX MPOEKTOB Jake B y4yeo-
HBIX LIEJISIX JAET CEPhe3HOE MOJKPEIUIEHUE U YNOPSAOYEHUE UMEIOIIUXCS U BHOBb

TOJIYYCHHBIX 3HAHUM.
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[MTPUJIOXXEHUE A
Pacuyersr B [IBK Mathcad 15

JKuneie noma

Pkbygt:=33-36 =118.8
Pkbyg3:=195-72 = 140.4
Pnyg3:=07-1-4 =28
Pcmyyg1:=07-3-5=105

Pcmyyg3z =07 -4-5 =14

Pcka1:= Pcmyygq1 = 10.5

Pcxa3 := Pnxa3 + Pcmyyg3 = 16.8
Pxdq:= PkbByg1+ 0.9 Pcygq = 128.25
Pxd3 := PkbBya3+ 09 - Pcyg3 = 15552
tgngg == 1172 tgcmyyg = 0.75
Qcmyya1 := Pcmyuya1- tgcmuyg = 7.875
Qcmyxa3 = Pcmyya3- fgemyyg = 10.5
Unya3 = Pnxa3- tgnyxs = 3.276
UkbByg1:= Pkbygq- tgrbyg = 23.76

QKEJ)KEB = PKﬁ)Ka_3- ngE))Ka = 28.08
Uxa1:= PkByg1- Tgkbyg + Pcmuya 1- tgcmuyg = 31.635

Uxa3 = PkBya3- tgkbya + Pcmyya3- tgcmyyg + Pya3- fgnyg = 41.856

— 4054 tgxd3 =

Uyar Uya3

tgkd = = 3716

Sxd1 = |/ (Px) + (Qyai)” = 132,094

Sx3 =\ (Px33)” + (Oya3)’ = 161054
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XKussie toma u kade

PkByao = 195+ 69 = 13455

UkbByg2 := PkbByg 2 - tgkbyg = 26.91
Pz :=07-1-4 =28

Unxa2 = Pnxaz- tgnys = 3.276
Pcmyygy =07 -4-5 =14

Qcmyxa 2 := Pcmyya 2 - fgemyyg = 10.5
Pcxa.2 == Pnya2 + Pcmyya2 = 16.8
P37 1= PkbBygz + 0.9 - Peygo = 149.67
Pkyap = 1.04 - 150 = 156

Pkyas = 1.04 - 100 = 104

Ukya2 := Pkya2- tgk = 152.88

Pxdyp := Pxdy+ 0.7 - Pkyap = 258.87
Ux0yp := PkBya - tgKkbByg + Pnyg2 - tgnyg + Pcmyyg 2 - Tgcmyyg + Pkxan - fgk = 193.566

)KaKz

P
tgxdy = = 1337

X0x2

Sx; = | (PxBy2)” + (Ax3,) = 323236

Kuiarie JO0Ma, Mara3uHsbl, SACJIN
PKBygs = 1.83- 270 = 4L9L.1
PKBygg = 1.83- 324 = 592.92
Prygs:=07-(5-2+5-1) =105
Prygg:=07-(6-2+6-1 =126

Pcmyygs == 0.7-5-5 = 175

Pcmyygg :=07-6-5 =21
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Pckas := Pnyas + Pcmyyas = 28

Pcya s := Pnyxae+ Pcmyyge = 33.6
Px0ds5 := PkByas5+ 0.9 - Pcyas = 519.3
Px0g := PkByae + 0.9 - Pcyge = 623.16
Qcmyyas := Pcmyygs- fgemyyg = 13.125
Qcmyyae := Pcmyya - fgemyyg = 15.75
Qnygs := Pnyas - tgnyg = 12.285
Qnyge := Pnyae - tgnyg = 14742

UkbByas := PkbBygs - tgkbyg = 98.82
UkbByae := PkbByag - tgrbyg = 118.584
tgm :=0.8 tgdem := 0.97

PMyas := 0.25- 325 = 8125

PMyae := 0.16-915 = 146.4

Pdemyas := 0.46- 300 = 138
Pdemygag := 0.46- 400 = 184

QM)K@_S = PM)Ka_5 . ng = 65
Qdemygs := Pdemygas - tgdem = 133.86

ElM)Ka_ﬁ = PM)Ka_e : ng = 1712
Qdemyge := Pdemyae - tgdem = 178.48

Qxas := [ PkbByas - tgkbByg + Pcmyygs - tgcmuyg + Paygs - t9nya ...\ + PMygs- tgm = 323.09
+ Pdemygs - tgdem

Uxae := [ PrByae - takbBya + Pcmyyge - tacmuyg + Payae - 19nxa ...\ + PMyge- tgM = LLL.6T6
+ tgdem - Pdemyg ¢

P>|<aM35 = P>|<65 +06- PM)KE‘J.S + 0.4 - Paem)ﬁ(ﬁ.S — 62325
P)KaMaﬁ = anﬁ +06- PM)KE‘J_E; +04 - Paem)KEl_ﬁ — 78L 6
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X0 a5

tgxds = = 1.929

Uyas

Sxs 1=/ (PBuas) + (Oyas)” = 702017

Sxg 1= (PBuae)’ + (Oyag)” = 90185
IToctununa

tge := 0.85

P2 := 0.46- 245 = 112.7
Q2 := Pz - ftgz = 95.795

Sz 1= J(P2)2 + (02)% = 147.912

[{epkoBb

tgu := 0.9
Pu := 0.043-100 = 43

Qu = Pu-tgu = 3.87
2 2
Su =+ (Pu)” + (Qu)* = 5.785

Yuunuiie

tgy := 0.8

Py7 .= 0.46- 400 = 184
Py := 0.46- 400 = 184
Pyq, := 0.46-150 = 69

Qu7 := Py7-tgy = 147.2

Ell_.]12 = Pl_.]12 . fgl_.] = 1472
QY1 = Py, - gy = 55.2

Syy = J(Py7)? + (Qu7)? = 235635
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Sy = \/(F’mz)z + (Elg1z)2 = 235.635

Sy, = \/(F’gu,)z +(Qyy,)” = 88363

Ynpasnenus

tgyn := 0.87

Pynqg := 0.054 - 250 = 135
Pynqq := 0.054 - 250 = 135
Pyn¢3 := 0.054 - 100 = 5.4
Pyn¢s := 0.054 - 200 = 10.8

Qung := Pynqg - fgyn = 11.745

Quynyq := Pynqq- fgyn = 11.745
Quynz := Pynz - fgyn = 4.698

Qyn4s = Pynss - fgyn = 9.396

Synyg 1= \/(Pgnm)z + (Qynyg)” = 17.894

Synyt =/ (Punir)? + (Qunyr) = 17.89%

Synq3 ::\/
Synys ::\/

donj1, MarazuH

Pyns)” + Qungs” = 14315

tge := 0.87
P¢ := 0.054 - 350 = 18.9
Q¢ := Po - tgyn = 16.443

PMg = 0.25-180 = 45
(Mg := PMy - tgM = 36

Pom :=P¢p +0.6-Pmy = 459
UdM = Po - tgd + tgMm- PMy = 52.4L43
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SoM 1= J(qu)2 +(agm)? 69.693
Mara3uH

PMm1g := 0.25- 500 = 125

QM18 = PM18 . ng =100

Stig 1= A (Prrg) + (Qnig)” = 160,078
Oducer

Po := 0.217- 7000 = 1519 x 10°

Qo = Po- tgo = 1322 x 10°

So = 4/(Po)? + (Q0)% = 2013 % 10°
bank

tgd = 0.87
P5 := 0.054 - 500 = 27

Q8 := Pd-tgd = 23.49

s = +/(P5)? + (05)° = 35788

CronoBas
tgc := 098
Pc := 1.04 - 250 = 260

Qc := Pc-tgc = 254.8
2 2
Sc :=+(Pc)” +(Qc)” = 364.037

TL
Pmu = 0.224 - 6700 = 1501 10°
Qmu = Pmu - fgmu = 1201 10°

Amu,
t =——=08
gTu Pmu

smu =+ (Pmu)? + (amu)? = 1922 x 10°
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Pmu, := 0.2823 - 2500 = 705.75

Amu, := Pmuy - tgmu = 564.6

Smuy = (Pmu,)? + (Qmu,)? = 903 801

BAPUAHT 1
Pacuer narpy3sok 0.4

Pnq:= Pxd; = 128.25
El/'l1 = Q)Ka_1 = 31635

Png = Pxd; = 149.67
Qny = Oxdyy = 193.566

Pn3 = Pxd3 = 155.52
El/'l3 = El)Ka_3 = 41856
Pa, =Pz = 112.7
Qg =02 = 95.795

P/'|5 = Pgm +08- Pl_.]n1g =798
El/'l5 = Ell_.]m +08- Ql_.jnm = 64.596

Png := Pc = 260
Qng := Qc = 254 .8

Png := Py7 + 0.8 - (P5) = 205.6

Qa7 := Qy7 + 0.8 - (@3) = 165.992
Png := Pys; + 0.8 - (Pyny3) = 188.32

Qng := Ay, + 0.8 - (QAyn3) = 150.958
Png := Pmu = 1501x 10°
Qng == Amu = 1201x 10°

Paqg := Po = 1519 x 10°

Qg := Qo = 1322 x 10°
Pnyg:=Pom = 459
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Qny = QoM = 52,443

P/'I12 = P)KaMaS = 623.25
El/'l12 = Q)Ka_S = 323.09

P/'I13 = P)KaMaf, = 78L.6
El/'l13 = Q)Ka_f, = LLL 6T6

Pny, = Pmig + 0.8 - (Pynss) = 133.64

Qn == Qmig + 0.8 - (Qyngs) = 107517
Pnys = Pmuy + 0.8 - (Pyny) = 716.55
Qns == Amuy + 0.8 - (Qynyy) = 573.996
Pnig := Pu =43

Qnqg := Qu = 3.87

CymapHble MOIIIHOCTH TPaHC(POPMATOPHBIX MOACTAHIINI

Pp21 =Pni+ PI12 + P/‘I3 = L33.44
Elp21 =Qn+ Q/lz + Q/l3 = 267.057

Q
tgpyt = Pp—m — 0616

pX1
szz = P/'I5 + P/'|6 +Pny, = 4525

szz = El/'l5 + Elné + El/u = 415191

Pp23 = P/'|7+ P/'Ig = 393.92
Elp23 =0n7+ Qng = 316.95

Posy = Png = 1501x 107
Qpys = ng = 1201 107
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Upse
tgpss = —— = 0.8
Ppss

Poss = Payg + Py = 1565 x 107
Qpys = Qnyg + Angy = 1374 x 107

Q
tgoys = PP—ES — 0878

pX35
Pos = PArg + Pagg = 1408 x 107
QDEG = El/'l12 + Q/]13 = 767.766

Q
tgoys = PP—EG — 0545

p36
Pp27 = Pnq, + P/115 + P/116 = 854.49
Elp27 = El/'lm + El/'l15 + Q/]16 = 685.383

Q
tgpy7 = Pp—m — 0.802

px7
Br16op uncna u momuoctu Tpancopmaropos KTII ¢ yaetom KPM
Br160p KozieHCaTopHBIX OaTapeit
tgnp = 0.35
T 1
Qdpey 1y = Ppxt- (tgpst— tgnp) = 115.353

11-Q
AkyYs sl = # = 63.L4L

AYKPM-0,4-175-25-YX14

T2
Qdwy2x = Ppsi2- (tgpx2 — tgng) = 256.816

11-Q
Aky2 sy = # = 141249
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AYKPM-0,4-150-25-YXI14

T3
Qdey3y = Ppx3- (tgpy3 — tgnp) = 179.078

11-Q
AkU3 syl = % = 98.493

AYKPM-0,4-100-25-YXI14

TN 4

Qduys s = Ppsiy - (tgpxs — tanp) = 675.36
11-Q

QKkys i = w = 371448

AYKPM-0.4-400-50-YX[14

s

Qdwyss: == Ppsis- (tgpxs — tgng) = 826.258

11-Q
AkUs syqi = % = LS54 4142

AYKPM-0.4-500-50-YX/14

e
Qdwyss == Ppsis- (tgpx6 — t0np) = 275.018

11-Q
AkUg siunl = w = 15126

AYKPM-0,4-175-25-YX14
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my

Qduy 75 == Ppx7- (tgps7 — tgnp) = 386311

11- Qdpy 7y

AkYy7 3101 = = 212.471

AYKPM-0.4-225-25-YX14

PacueTtnas montHocTs TpanchopmaTopa KTTI

K3 : =07
Nm := 2
T™m

QHeck = Qp§]1 - Qq)Kg.'l.Z = 151704

2 2
P + QHeck
Smp1 := JPp L _ 38015
K3 - Nm

Bri6upaem tparchopmarop mapku TM-400/10

SmHoM,gg = 400

MpoeepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcopmaTop no
KoadbduULUMEHTY 3arpy3km

\/Ppmz + QHECK12

K3 = = 0574
doxm? SmHoMgg - Nm

< _ \/Ppmz + ElHeCK12 118
n.abt - 1- SmHOM, g '

N2

QHecky = szz - Elqng_z_E = 158.375

\/szzz + DHECKZZ
Smp2 = = 342439
K3 - Nm

Bri6upaem tparchopmarop mapku TM - 400/10
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MpoeepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcopmaTop no
KO3 ULMEHTY 3arpysku

\/Ppgzz + l]HECKz2

K3 = = 0.599
$okm2 SmHoM4gg - Nm

< _ \/szzz + DHECKZZ _ 1195
n.abz - 1- SmHOM,,qg '

T3

QHecks = Qp§33 - Q¢KU-3-E = 137.872

\/Ppmz + ElHeCK32
Smp3 = = 298.108
K3 - Nm

Bri6upaem tpancopmarop mapku TM 400 /10

MpoeepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcopmaTop no
KO3 ULMEHTY 3arpysku

\/PPXBZ + l]HECK32

K3 = = 0522
dokm3 SmHoM,gg - Nm
2 2
P + QHeck
K3n.ae3 = \/ P> > _ 1.043
1- SmHOM,gg
TN&

QHecky = QDEA - QC[)Kg_z,_E = 52528

\/Ppgz,z + QHECKL,Z 3
Smpk = = 1136 x 10
K3-Nm

Bri6upaem tpancopmarop mapku TM 1600 /10

SI'nHOM16[]g = 1600

MpoeepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcopmaTop no
KO3 ULMEHTY 3arpy3ku
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\/Ppgz,z + DHeCKl,Z

K3 = = 0.497
doxmé SmHOM16p0 - Nm
2 2
P + QHeck
K3nabs = \/ P> Lo 0.994
1- SmHOM100
TnS

QHecks = QDES - Elqng_S_E = 547.715

\/szsz + ElHeCK52 3
Smp5 = = 1184 x 10
K3 - Nm

Bri6upaem tpancdopmarop mapku TM - 1600/10

MpoeepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcopmaTop no
KO3 ULMEHTY 3arpysku

2 2
P + QHeck
K3, b :=\/ P> > _ 1036
1- SmHOM1¢00

Tne
QHeckg = szﬁ - Elqng_f,_g = 492748

\/Pp262 + ElHeCK62 3
Smpb = = 1.065x 10
K3 - Nm

Bri6upaem tpancopmarop mapku TM 1600 /10

MpoeepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcopmaTop no
KO3 ULMEHTY 3arpysku
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2 2
P + QHeck
K3 abs = JPos  _ 0932
1- SmHOM1¢00

7

QHeck7 = Qp§37 - Elqngj_E = 299.071

\/Ppmz + ElHeCK72
Smp7 = = 646.654
K3 - Nm

Bri6upaem tpancopmarop mapku TM 1000 /10
SI'nHOM1g[]g := 1000

NMpoBepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcdopmaTop no
KO3 ULMEHTY 3arpysku

\/Pp272 + l]HECK72
SmHOM1ggg - Nm

= 0.453

K3pakm7 =

\/Ppmz + ElHeCK72
1- SmHOM1gg

= 0.905

K3p a7 :=

Br100D ceuennii mposonos cetu 0.4 kB
r3g = 0.89 X35 = 0.0637

X240 = 0.0587
rsg = 0.62 X5Q = 0.0625
P70 = 0.443 x70 = 00612 Ky =09
rgs == 0.326 Xg5 == 0.0602 ra240 == 0.129
r20 = 0.258 X120 = 0.0602
rso = 0.203 X150 = 0.0596
M85 = 0.167 X185 = 0.0596
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lNepeast nuHus

2 ) "\
hp = — 100.348

P J3-038

IPimax = 1.05- 11, = 115.902

|
Plmax 13555
<1-1-095

Bbibupaem ABBI 4x50

Bn30n = 147 = 147

IP1.max

K1-1

IP1.max

= 115.902

IP1max =

Ly:=110.10"°

P/l1
€0sq:= =097

J(en)? + (any)’?
sing = /1= cos{ = 0.239

rq:=rgp X1 = Xgp

AU = |:\/§ IP1max - (L1)

-(rq-cosq+ x1-sinq) - 100 = 3.585
380 }(1 1+ X1 sing)

Bmopasi nuHus

2 ) "\72
lp = — 185.877

P V3038
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IP2max = 105 - 11, = 214 688

P2 max

oM 251097
K1-1- 0.95

Bbibupaem ABBI 4x150

1P2.max
K1 1

|26n.aon 2

1P2.max

= 214.688

IP2 max =

L,:=60-10 >

Pnz
€0Sy := = 0.612

J(Png)? + (@ny)?
siny = \/1— cos;” = 0.791

AU, = |:\/§ P2 max * (LZ)

380

X2 = X150 = 0.06

] (r2-cosq+xz-sing) - 100 = 1.241
Tpembsi nuHus

2 ) "\72
- — 122348

I35 1=
P /3038

IP3max = 105 - 1113, = 141312
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1P3.max

M 165277
K1-1- 0.95

Bbibupaem ABBI 4x70

1P3.max
K1 1

|3an.aon 2

1P3.max

= 141312

IP3 max =

L3:=60-10 >

PI13
€0S3 := = 0.966

J(Pnz)? + (@ns)?
sing i=,/1— c0332 = 0.26

r3=r7o X3 = X70

\/§' IP3max * (LB)

380

AlUs ::{ ](r; cos3+ x3- sin3) - 100 = 1715

Yemeepmas nuHusi

2 ) "\
o = — 112.365
P J/3-038

1P max = 1.05- 1.1, , = 129.781

P4 max
K1 1

= 144 .201
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Bribrpaem ABBI™ 4x50

l,3n30n = 147 = 147

P4 max
|l+an.aon 2

K- 1

[
Do ma = X _ 6 891
Ly = 40.107°

|3/1zf

€0Sy = > = 0.762

J(Pre)? + (any)
siny, == J1— cos,’ = 0.648

Xy =X
ryg == Trgo b >0

\/§ P4 max * (LA)

400

AUy = [ } (r4- cosy +xy - sing) - 100 = 0.576

Mamas nuHus

) (5

2 ) "\ 7

5, = — 77.994
> J/3-038

1P max == 1.05- 115, = 90.083

1P5 max

— T 10536
Ki-1-0.95

Bbibrpaem ABBI™ 4x35

Is3 30n = 121 = 121

100
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|56n.aon 2

|

PI15
(0S5 := = 0.777

J(Pre)? + (ans)’
l1— coss® = 0,629

rg :=r35

AUs = |:\/§ IPS max * (LS)

-(rs-cosg+ x5 - sing) - 100 = 1.953
R R —

LLlecmast nuHus
=) T\
= = 138.274

lgp =
6o J/3-038

IP6.max = 105 - 11lg, = 159.707

IP6.max

T 186.792
K1-1- 0.95

Boidupaem ABBIN 4x150

IP6. max
|66n.aon 2
K1 1
|
D6 may = 2 _ 159 707
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Lg:=30-10°

P/'I6
C0Sg = = 0.714

J(Prg)” + (ang)”
sing := /1 — cosg’ = 0.7

M6 == T150 X6 ‘= X150

AU, = |:\/§ *1Po.max - (Lﬁ)

380

] (rg- cosg+ xg- sing) - 100 = 0.408

CedbMas TUHUA

2 ) "\
7y = — 200738
e J/3-038

IP7 max := 105 - 117, = 231853

IP7 max
kK1-1-0.95

= 271173

Bbibupaem ABBI 4x150
l78p30n = 1- 274 = 274

1P7.max
K- 1

|7E]/1.Elon 2

|
PImax _ 931853

IP7 max :=

L;=130-10 >

PI17
€0S7 = = 0.778

J(Pn7)? + (any)?
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sing = |1 - cos7” = 0.628

AU7 = |:\/§ “1P7 max * (l-7)

380

] (r7-cosy+x7-sing) - 100 = 2.684

Bocbmasi nuHuUs

)+ ()

=) "\

lgp = — 183351
8e J/3-038

IP8 max

247685
Ki-1-0.95

Bbibupaem ABBI™ 4x150

lganaon = 274 = 274

IP8 max
|86n.aon 2

K1 1

|
DBmay = oMK _ 211771
Lg:=180.10°

Png
cosg = > > = 0.78
J(Pre)” + (ang)

M cosg? = 0625
rg := risg

\/§ - 1Pg max * (LS)

380

AUg := { :| (rg- C0Sg + Xg - sing) -100 = 3.4
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Heesmas nuHus
%) e
= = 486.686

lgp =
%P J/3-038

IPg.max := 105 - 11lg , = 562.123

1P9 max
0.95-1

= 591708

Bribupaem BBI™ 4x400

l93n80n := 611 = 611

1P9 max
K- 1

|9Elnﬁon 2

1P9 max

= 70.265

IP9 max =

Lg:=30.10°

P/19
€0Sg = = 0.781

J(Prg)? + (@ng)?
sing := «/1— cosg” = 0.625

AUg = |:\/§ IP9.max * (L9)

400

] (rg- cosg+xg- sing) - 100 = 0.088
Hecsamas nuHus
6 ) s
= 509.842

liop ==
10p J/3-038

IP10.max = 1.05- 11lg, = 588.868
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[
P10.max _ 588868

Bribrpaem BBI™ 4x400
l1030.30n == 611 = 611

1P10.max
K1- 1

l108n.80n 2

1P10.max

IP10.max = = 73.608

Ljg:=65-10°

Pn
cosyg = 0 — 0754

\/(PMO)Z + (El/'lm)z
sinan = ./ 1- cosm2 = 0.656

X10 ‘= X240

A3 ip1omax - (L1o)

400

AlUqg := I: :| . (r‘1g - C0S1p + X10 - Sinm) - 100 = 0.281

OduHHaduamas nuHus

J(E- By
=) "\
o = = 52,944

P \3-038

1P11max
Kq-1-095

Bbibpaem ABBI™ 4x16

= 7152
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|anaon11 =T11=TI

IP11.max
10730011 2

K- 1
: Ip11.
iPrimax = ——— = 6115
Ly = 60-107°

PI111
oSy = > > = 0.659
\/(P/m) +(l§ln11)

rq = 194 X1 = 1.15

sing = /1= cosy® = 0.752

AUy = |:\/§ IP11.max * (L11)

380

}- (r11- cosqyy + xq1- singy) - 100 = 3.584
Heenaduyamas nuHus

\/( szz ( n12)2
6 6
= 177.767

I =

IP12.max = 1.05 - 11l2, = 205321

1P12.max

————— = 248423
0.87-1-095

Bbibupaem ABBI 4x150

Bn30n12 = 274 = 27k
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|
Brgenry > P12.max
K- 1
!

D ey = 2 205 321
Ly =90-10°

Pn
cosy = 1 — 0.888

J(Pa)? + (anp)?

singp = 1- cos122 = 0.46

r2 == T240 X12 = X240

AUp = |:\/§ *1P12.max * (L12)

380

:| . (r12 - COS1p + X12 - sin12) -100 = 1192

TpuHaduyamasi nuHusi

](P”BJZ (QMB)Z
6 ) s
l3p = = 22837

e J3-038

IP3.max == 105 11h3,, = 263767

P13 max

— = 319138
0.87-1-095

Bribpaem ABBI™ 4x400

Bng0n13 = 482 = 482

P13 max

18n3on13 =
K- 1
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|
Pma = M 263767
Li3:=90-10°
Pn
cosp3 = B — 087

J(Pr)? + (anp)?
sing3 1= «/1— cosiz” = 0.493

r13 == 240 X13 = X240

\/§' IP13.max - (L13)

380

AUB = |: :| : (F13 - C0Sq3 + X3 sin13) - 100 = 1528

YembipHaduyamas nuHus

2 ) "\ 72
hop = — 1303
- J/3-038
1Pt max = 105+ 11l p = 150.496

P14 max

0.87-1
Bbibupaem ABBI™ 4x70

Bn3on1s, == 178 = 178

= 172.984

P14 max
K1 1

18n30n1 2

|
P14 max _75ou8

P14 max =

Ly, == 100- 107>

Pn
cosy, == i — 0.779

JPrw)? + (am)’
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singy = 1 — cosy, % = 0.627

F4 = T70 X14 1= X70

3 iptgmax - (L1s)

400

AUM = |: :| . (FM - COSqy + Xq4 - Sin14) -100 = 1.25

lMamuaduyamas nuHusi
6 " 6
= 232.486

li5 g =
e J/3-038
P15 max = 105 11hs , = 268,521

P15 max

———— = 324889
0.87-1-095

Bbibrpaem ABBI 4x240

18n30n15 = 355 = 355

P15 max
K1 1

1830015 =

|
P15.max 268521

IP15 max =

Lg == 120- 107>

Pn
0S5 = b =078

\/(Pn15)2 + ([1/115)2
sings == /1— cosis> = 0625
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\/§' P15 max * (L15)

380

AU15 = |: :| : (F15 - C0S15 + X15 - sin15) -100 = 2.018

LecmHadyamas nuHus

\/(an)z + (u/'l16)2
lep = 73038 = 8.789

Iptg.max = 1.05- 11l = 10.152

1P16.max

—— = 12283
0.87-1-095

Boibnpaem ABBI™ 4x4

|a/'laon16 =37 = 37

IP16.max
K1 1

18ng30n16 =

|
P16.max 104152

IP16.max =

Lyg = 75-10°

Pn
Cosyg = 1t — 0743

\/(PME,)Z + (0n16)2
singg 1= «/1— cosg” = 0.669

\/§' iP16.max * (L16)

380

AU16 = |: :| . (r16 - C0S1p + X1 - sin16) - 100 = 3.065

[Torepu HaNpsHKEHUS U MOIIHOCTH B pacnpenenurenbHbix KJI,
orxoasmux ot TII
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2
ro={0126 + 2229 . 8760 = 3.979 x 10°
10000

AUq = 3585
2 2
Pnqy - rq- L1+ Qnq -rq-L
AP =T 2 L 7438 x10°
0.4
P/I‘|2 - X1 L1+ [:lll12 - x1- Ly
AQq:= = 749.755

0.4°

AW; = 7- AP =296 x 10

AUy = 1241
Pnzz-rz-L2+Qn22~r2~L2 3
AP, = > = 4558 x 10
0.4
P/lzz'Xz'L2+[:l/I22~X2~|_2 3
AQ, = =1338x10

0.4
AW, = 7- APy = 1814 x 107

AUs = 1715
Pnz-r-L +[1/12-r-L
APy =2 373 2 S 3 4309 10°
0.4
Pn2~x~L +El/12~x~L
Al = — 373 2 3 173 595286
0.4
AWz := T- AP3 = 1715 x 10
AU, = 0576
Pn2~r -L +l§ln2-r <L
AP, = AR TR 3391 10°

0.4°
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2 2
Pn,” - xi-Ly+Qn, - xz-L
AQy = WA TR TTRT TR 34843

0.4
AW, == T- AP, = 1349 x 107

AUs = 1953
Pnz-r-L +Eln2-r-L
APs = 2> 2 73 2 > 2 7622x10°
04
Pnz-x-L +Qn2-x-L
AQg=—= 27217 TP gun5y
0.4°

AWs = T- APs = 3033 x 10

P/]62-F6-L6+El/162-r‘6-|_

AP = 2 & 504k x 10°
All. — N LN8 0.4
2 2
Png - xg-Lg+Qng - xg- L
AQg = —0 T0 8T T8 TTOT T gtk 10?
042

AWg = T- APg = 2.007 x 10

AUj = 2.684
Pnz-r-L +Eln2-r-L
APy = T 7T 2 T T 452 < 10"
04
Pnz-x-L +Qn2-x-L
AQy = — T T T 331010
042

AW; = T- AP7 = 4583 x 10
Alg = 34
P/]g2 -rg-Lg+ Qngz -rg-Lg

APg = ) — 133x 10"
04
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2 2
Png - xg-Lg+Qng -xg-L
AQg =2 78 87778 P88 _ 3906k 10°

0.4°
AWg := T- APg = 5294 x 107

AUg = 0.088
P/]g2 -rg-Lg+ l:l/lgz ‘Tg-Lg
APg = 2 _ 5333x 10"
0.4
Pngz -Xg-Lg+ Qngz -Xg-Lg
Alg = — 4.066x 10"
0.4

AWg := T- APg = 2122 x 10°
AUqg = 0281

2 2
Pnig™-rig-Lyg+ Qg -ryg- L

APy = 2 0 2L x10°
0.4
F’ﬂmz X0+ Lo+ QMUZ ~x10- L1o
Al = 2 — 9667 x 10"
0.4
AWig == T+ APy = 8454 x 10°
AUy = 3.584
2 2
Pnyt" - ryr- L+ Bnaqq o rqq- L
AP = N -t 1 11"t — 3534 x 103
Pau = 459 0.42
2 2
Pnytm - xqq-Lyn+Qnpy” - xqq- L
Al = N 11N 1 "1 — 2095 x 103
xy = 115 0.4°
AWy = T+ APy = 1406 x 107
AUy = 1192
Pn12'r1~L1+[1/112'r1~L1
AP = 2 2RI TR 3596, 10"

0.4
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2 2
Pnyp™ - xq2-Lip+Qnpp” - xpp- L
AQQ — 12 12 12 2 12 12 12 — 1627 x 104
04
AWp == T- APyy = 1423 x 10°
AUgz = 1528
Pn 2-r L3+ Qn 2-r L
AP‘B - 13 13 13 2 13 13 13 — 5902 x 104
0.4
Pn 2-x -L3+Qn 2-x -L
AQB - 13 13 13 2 13 13 13 — 7686 x 104
04
AWz = T+ APz = 2.349 x 10°
AUy, = 125
Pn 2-r <Ly +Q@n 2-r -L
APy, o P T b : oMb ol 3
04
Py xqy - Lyg + Qg2 xqg - L
AQy = e X b : Xt o 03
04
AWy, = T- APy, = 32461x 107
AUgs = 2.018
Pn 2-r -L1s+ Qn 2-r L
AP15 - 15 15 15 2 15 15 15 — 8155 x 104
0.4
Pn 2-x <L+ Qn 2-x -L
AQ‘|5 - 15 15 15 2 15 15 15 — 371 x 104
04
AWis == T+ APqs = 3245 x 10°
AUt = 3065
2 2
Pnig - rqg-L1g+Qnyg -rqg-L
AP‘|6 - 16 16 16 16 16 16 — 1214272

0.4°
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2 2
Pnig™ - x16- L1g + Qg™ - x5+ L
Aly o X6 Lt 6 X6 s oo

0.4
AWy = T- APyg = 4832 % 10°

[ToTepu B Tpancdopmaropax
APKygg =550
APk 1ggg = 12.200
APk 1ggg = 18550
Tn1
AUKpp1 := AUKk4gp = 4.5

AUKpps- 10
— 1125
" 00 04
APk 11051073
Pmpt = s . = 3.437

2 2
APmp1 = ™' [(PP”) +(QPE1)]

. 2 — 4 455x 10°
10
2 2
X P +(@
Almp? = ”"”-[( p) 2( ps1)’] _ 1388 x 10"
10
™
APKmpz = APKAUU =55
AUKppg - 10
— 1125
mp2 100- 04
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2 -3
APk, - 10210
Py = — P2 — 3437
P 2
0.4

[ 2 2

: — 6482x10°
10
2
X P + (4
AlQmp2 := P2 [(Pp) 2( ps2)'] = 202x 10"
10
IE
APKmp3 = APKAO[] =55
AUK o3 10°
mp3”
bl S T T
™3 T 00 0 4
2 -3
APKpo3- 10710
Pmp3 = —— P : 3437
04
’ 2 2
2 2
r P + (4
APmp3 = ”‘p3~[( p3) 2( pv)’] — 4394 x 10°
2 10
2 2
X P + (4
AQmp3 = ”;FB-[( p3) 2( ps)’] — 1369 x 10"
10

T4
APKmM = APngg =18

116



[Iponomxenue ITPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

2
~ 4.063
mpt 100- 16
2 -3
APk, - 10°- 10
Fmpt = mp > = 0.703
16

2 2
p Q
APmpl, = _mP% [(Pp)” + (8g31)"] — 1299 x 10"
: 107
2 2
AlQmpl = 2™ [(Py)” + (8g1)"] — 739x 10"
2 10°
s
APKmps = APK160[] =18
AUk pps - 10
g5 S — = 4,063
2 . -3
APK o5 - 102 - 10
Tmp5 = mp> 2 = 0.703
16
XnpS = | Zmps- — Fps- = 4001
2 2
p a
APmps = 2P [(Poxs) +2( pss) ] 1525 x 10"
10
2 2
AQmp5 = X";PS . [(PPES) +2(Qp25) } — 8676x 10"
10

Tr6
APKmp6 = APK160[] =18
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- — 4063
mpé 100- 16
APk 61041073
Pp6 = il : — 0.703

/ 2 2

2 2
APmp6 := r”;pﬁ ' (o) (0] = 9.04x 10°

102
2 2
p a
Almp6 = 26 . [(Pp) +2( pxo)’] — 5145 x 10"
2 10
™7

APKmp7 = APngg =122

AUk 7 - 10°
27 = T 01

APKpg7- 107107
Tmp7 = 5 =122

1

[ 2 2

2 2
Cmp? |:(PP27) +(Gpw) ] = 7319 x 107

APmp7 := >
10
2 2

AQmp7 = X";F” . [(PP”) +2(Qp27) } ~383x 10"
10

Bribop ceueHns npoeogos cetn 10kB

Konbuo:MC-TM4-TMN3-Tr1-TM2
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Posy + Pos3 + Ppsia + Pt + (APmpA + APmp3 ... ) 03

4+ APmp2 + APmp1 _ 2809« 103
Qpsys, + Q3 + Oy + Oy + (Aampa + AQmp3 ... ) 072

1+ AQmp2 + AQmp1 2322 1[]3

Pnet =

Upet =

Konbuo:MNMC-TMN5-TMNe-Tr17

Posis + Py + Pps7 + (APMpS + APmp6 + APmp7) - 107

1
Qpxs + Qpse + Qpx7 + (AQmpS + AQmp6 + AQmp7) - 10
1

max nOCHeaBapMﬁHbIVI peXxnmMm COOTBETCTBYET 3aMKHYTOMY KOIlbLy

—3859x10°

Pnez =
-3

3
= 3.004x10

Upe2 =

Posii + Pps3 + Ppxo + Ppsi1 + Ppsg + Pps7 ...

+ (APmpA + APmp3 + APmp2 ... ) 107
+ APmp1 + APmp6 + APmp7 — 5.088x 10°

Pncna = 1
Qpxs + Qpx3+ Qpyz + Upyt+ Qpyg + Qpn7 o
4 (A[lmph + AQmp3 ... ) 103
Qg = + AQmp2 + AQmp1+ AQmp6 + AQmp7 _ 3864 x 103

1

J(Pac) + (8ncr)?

I =
ncl.max \/§ 10
|pnc1.mux = 105 . 1.1|nc1.max = 243006

= 210.395

IPnctmax

= 270.006

K- 1
Buibupaem AllslMyr 3x240/25

83001 := 392 = 392

IPnct max

K- 1

1373001 2
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IPnctmax

= 243.006

IPnctmax =

P
COSpet = nct —~ 0.771

\/(Pnd)z + (Qnd)z
SiNpct == 4/ 1— cosnc12 = 0.637

\/§' IPncimax * (an1)

10000

AUne :{ :|-(r £ €0Spct + X - SiNpeq) - 100 = 0.207

J(Pac2)? + (0nc)?

I = = 282.327
nc2.max \/§ 10

IPnc2.max := 1.05- 12 max = 326.087

IPnc2.max

= 362.319

K- 1

Buibupaem AllslMyr 3x240/25

Bn30n7 = 392 = 392

IPnc2.max

13M30n2 =
K- 1

IPnc2.max

= 326.087

IPnc2 max =

Lney i= 67510
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SiNpey == 4[/1- cosncz2 = 0.614

\/§ “1Pnc2.max ° (anz)

10000

AUne = ’: } (r - C0Spe2 + X - sinncz) - 100 = 0.526

MocneaBapuiiHbIN PeXnm

J(Pocn) + (Brcnd)’

| = = 368.864
nc.na.max \/§ 10
0.91
nc.na.max — 368 864
K1 1
Bbibupaem Allslyr 3x240/25
|anaon.na = 392 = 392
09- |nc.nuAmc1x
18n3onpg 2 —————
K1 1
I
ipnc,na — nc.na.max — 368.86L
-3
an(na = 127 . 10
P
COSnc‘na = nend = 0796

\/(Pnc.nu)2 + (unc.na)2
SiNpcna ==+ 1— cosncm2 = 0.605

\/§ “1Pncna (an.na)

10000

3

AlUpnng = [ } +(r - coSpcng + X SiNpcng) - 100 = 1122 x 10~
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JIYYEBAA CXEMA
Konbuo:MC-TM4-TMN3-TM1-TM2

Posi + Pps3 + Ppsz + Ppyg ...

-3
Py + (APmpL + APmp3 + AszpZ + APmp1) -10 1404 x 103
Upzs + Qpx3+ Qps2 + Qpyt - ,
0, (AQmpt + AQmp3 + AzflmpZ + AQmp1) - 10 _ 1161x 103
-3
Pos:3+ Posy + Posiy+ (APmp3 + APmp2 + APmp1) - 10
Prc nat i= —o P27 P P P P L= 2161x 10°
( )
N Pth + APmpé - 10
1
-3
Q3+ Qpsy + Aoy + (AQmp3 + AQmp2 + AQmp1) - 10
Qo gry = o —pX2 T 7pit Z P P = 1798 10°
Qg + Almpt - 1077
1
Konbuo:MNC-TM5-TMN6-TMN7
-3
Posic + Posig + Pos7 + (APmpS + APmp6 + APmp7) - 10
Prcyp i= o2 PO T P pz P P ~ 1929 x 10°
-3
Qo v + Qosig + Qoy7 + (AQmPS + AQmpé + AQmp7) - 10
Qpepg = —2 P20 72T 2 P P — 1502 x 10°
-3 -3
Pos¢ + Posi7 + (APmp6 + APmp7) - 10 P.sc + APmpS - 10
Prcnaz2 = —o P27 P P 4P P — 2719 % 10°
2 1
-3 -3
Qv + Qo507 + (AQmp6 + AQmp7) - 10 Q,yc + AQmp5 - 10
Unenaz2 = 22 P17 2I3 P + P25 1 P = 2232 x 103
2 2
| . \/(PncTZ) +(anc1_2) — 105197
ncl.2.max - \/§ 10 .
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|pnc1.2‘max :=105- 1-‘“nc1.2,mux = 121503

IPnc1.2.max

ST 142.109
K1 1-0.95

Bbibupaem Allslyr 3x70/16

1803011 == 156 = 156

IPnc1.2.max
18ngon11 =2 ————
K- 1
- IPnct 2. max
Pnc1.2.max = 1 = 121503
-3
Lnc12 := 36010
=)
COSpc12 = nei2 = 07N

\/(Pnc1.2)2 + (an1,2)2
SNty = o 1= COSne122 = 0.637

\/§ “IPnc1.2.max ° (an1.2)
10000

AUnc12 = [ } (r1- cospc12 + X1+ sinper2) - 100 = 0.288

lMocneaBapuiiHbIN pexnm

\/(Pnc,nuTZ)Z + (an,nuTZ)Z

I =
nc.nal.2.max \/§ 10

= 162.321

U-glnc,nuTZ,mux

Ky-1-0.95

= 170.865

Bbibupaem Allslyr 3x70/16
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09- Inc.na1.2.max

18300 nat2 =

K1 1
. IncAna1.2Amax
Pncnat2 = — 1 = 162.321

-3
anlmﬂlz = 127 . 10

Pnc,na12
COSpcnal2 = > - = 0769
\/(Pnc.nu‘l.Z) + (anc.nu‘l.Z)

: 2
SINncnat2 =+ T—cospcnat2 = 064

\/§ “1Pncnal2” (an.nc11,2)
1000

Alpnnatz = |: :| ' (r‘I * COSpcpat2 + X1+ Sinnc.nu1.2) - 100 = 0.014

J(Poc22) + (0h22)

| =
nc2.2.max \/§ 10

= 141163

IPnc2.2max = 105 11hc2 2 max = 163.04L4

IPnc2.2. max

= 190.694
Kq-1-0.95

Bbibupaem Allslyr 3x120/16

|aﬂaon242 = 265 = 265

IPnc2.2.max
18ngonz22 2 —————
K1- 1
. IPnc2.2. max
IPnc2.2.max = f = 163.044

Locyg = 675-107°
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P
C0Sncy g = ;‘“ - - 0789
\/(PnCZ.Z) +(an2.2)
X2 1= Xg5 r2 ;= rog

SiNnc22 =4/ 1— cosncz.zz = 0.614

AU . [\/g ) ipncZZ,mux ’ (an2,2)
nc22 ==
1000

J-(rZ £ €0Spc2 2 + X2+ SiNpez2) - 100 = 5.609

lMocneaBapuiiHbIN peXxmnm

| . \/(PncAnGZAZ)Z + (unc.nGZ.Z)z
nc.na2.2.max -—
V310

|pnc.n02,2,mux :=105- 1-1|nc.nc12.2.mc1>< = 234.613

= 203.128

0.91pnc.na2.2 max
kK1-1-0.95

= 246.961

Bobibrpaem AlBlMyr 3x 3x120/16

09- |nc.n022‘mux
Kq- 1

18300 na22 =

|ncAnc12A2Amc1x

IPnc.na2.2 = — - 203128

Lncnazz == 675-107°

P
COSnc.na2.2 == \/ ncnaz? = 0773

(Pnc,nuz.Z) : + (annuZZ)z

: 2
SMncna22 = 4/ 1—cospcna22 = 0634
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\/§' Pncnaz.2 (an,naz.Z)
1000
[Torepu momHOCTH B pactipeaenutenbubix KJI, orxoasmux ot PII

MNETANY
YyacTok: MC-Tr4

AUpcna22 = |: :’ : (FZ- COSpcna22 + X2+ Sinnc.nuZZ) -100 = 6.891

2
L Pp§]4 + szz + Pp23 + Pp21
+ (APmpL + APmp3 + APmp2 + APmp1) - 10~ : reLn
> P1 ...
2
Qp§]4 + Qp23 + Qp21 + ngz
+ (AQmp3 + Almpt + AQmp2 + Almpt) 107> | .
.- Lnpy
APpeqi=2- z = 5139x 10
2
10
2
Ppgh + Pp23 + szz + Pp21
+ (APmp3 + APmp2 + APmpk + APmp1) - 10~ : x-Ln
> P1 ...
2
szz + Qp23 + Qp21 + DPE[,_
+ (AQmp3 + Almpt + AQmp2 + Almpt) 107> | oo
- x - Lnpy
Alpcq1:=2- 2 =2339x 1
2
10
AWpetq = T APpcqq = 2045 x 10’
YuacTok: T4-TM3
Lnpp := 0.95
2
Pp»3+Pps2 + Ppyt -
+ (APmp3 + APmp2 + APmp?) - 107>
-r-Lnpy ...
2
2
Qps3+ Qpmr+ Qpx -
+ (AQmp3 + Almpt + AQmp2) 1077 | .
.r-Lnpy
AP 1y =2 2 2 —17x 10°
10

126



[Tponomxenue [TPUJTOXKEHUA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

2
Pp23+Pps2 + Ppxt -
+ (APmp3 + APmp2 + APmp1) - 107 °
-x - Lnpy ...
2
2
Qpz3+ Qpsi+ Qpxy -
+ (AQmp3 + AQmp1 + AQmp2) - 10 oo
% Lnp,
2
Alpc12 =2 >
10

AWne12 =T APpc 12 = 6.763 % 1[]6

YyacTtok: TM3-Tr2

an‘|'3 =027

2
[PDEZ + P+ (APmp2 + APmp1) - 107 3}
5 -r-Lnpys ...

2
Qpst + Qpxz + (AQmp1 + AQmp2) - 10” 3}
> -1 Lnpq3

APpc13:=2- |:

102

2
[szz + P+ (APmp2 + APmp1) - 107 3}
5 -X-Lnp13 ...

2
Qpst + Qpxz + (AQmpT + AQmp2) - 10” 3}
-x-Lnp13

|: 2
Alpc13 =2

102

AWpe13 == T7- APpe13 = 9.131x 105

YyacTtok: TM2-TM

|_FI|3‘|'1+ = 0.12

127
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2
|:Ppg1 + (APmp1) .10 3}
P Lnppg ...

2
Qpxr+ (AQmp1) - 10~ 3
+ 5 -1 -Lnpqg
APy = 2- > = 20.951
10
_372
{Ppm +(APmp1) - 10 }
X - Lnpyg ...
2
Upx1+ (AElmp1) .10 3
+ 5 -x - Lnpyy
Alpc1y =2+ > = 9533
10

AWnery = T APpeqy = 8337 x 1UZf

YyacTok: MC-TM5

an1.5 =023
2
Pp25 + PpZﬁ + szﬁ
+ (APMp5 + APmp6 + APmp7) - 107>
-r-Lnps ...
2
2
Qpxs + Upxe + Bpx7 ..
+ (AQmpS + AQmp6 + AQmp7) - 107>
> -r-Lnpqs ]
APpets =2+ = 3547 x 10
2
10
2
Ppg_r, + Ppgﬁ + szﬁ
+ (APMp5 + APmp6 + APmp7) - 107>
-x-Lnpqs ...
2
2
Qpxs + Upxe + Qpx7 ..
+ (AQmpS + AQmp6 + AQmp7) - 107>
> - x-Lnps ]
AQpc1s:=2- = 1614 x 10

102

AWpers = T+ APpeqs = 1412 x 107
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Yuactok: TM5-TM6  Lnpqg := 0.1

2
[Ppge +Pps7 + (APmp6 + APmp7) - 10 3}
> -r-Lnp1g ...

2
Qpy + Qpx7 + (AQmp6 + AQmp7) - 10~ 3}
-1 -Lnpyg

APpetg =2+ |:

: > = 488.459
10
_3 2
[Ppgs +Ppx7+ (APmp6 + APmp7) - 10 }
- X - Lnp1g ...
2
_3 2
Qps6 + Qpx7 + (AQmpé + AQmp7) - 10
> -x-Lnp1g
Alpc16 =2 = 222.268
2
10
AWnetp = T- AP = 1944 x 106
YvacTtok: TM6-TM7
Lnpy7 := 0.245
_3 2
[Ppm +(APmp7) - 10 }
-r-Lnpq7 ...
2
_3 2
Qpx7 + (A[lmp7) -10
5 -r-Lnpyy
APper7:=2- = 200.129
2
10
_3 2
[Ppm +(APmp7) - 10 }
-x-Lnp17 ...
2
_3 2
Qpx7 + (AQmp7) - 10
5 -x-Lnp17
Alpc17 =2 = 91.066
10
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Awncﬂ =T Apncl'] = 7964 x 105
nyy

YyacTtok: MNC-Tr4

Pth + Pp23 + szz + Pp21
+ (APmpL + APmp3 + APmp2 + APmp1) - 10~
2
Qth + Qp23 + Qp21 + szz
+ (AQmps + AQmp3 + AQmp1 + AQGmp2) - 10~
2

3

-r2-Lnpq ...
2
3

-r2-Lnpq

APpe21:=2- 5
10
PpEL + Pp23 + szz + Pp21
+ (APmpL + APmp3 + APmp2 + APmp1) - 107>
2

Qth + Qp23 + Qp21 + szz

+ (AQmps + AQmp3 + AQmp1 + AQmp2) - 10~
2

-x2-Lnpg ...
2
3

- X2 - Lnpy

Alpcp1:=2- 5
10

AWpep1:=T-APpcq2 = 6.763 x 106

130
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YyacTtok: TIM4-TM3

2
Pon3+ Ppx2 + Ppxi ..
+ (APmp3 + APmp2 + APmp1) - 10>
-r2-Lnpy ...
2
2
Qpz3+ Qpm+ Qpxp -
+ (AQmp3 + AQmp1 + AQmp2) - 107>
> -r2-Lnpy
APpc2p =2 5
10
2
Pos3+ Ppx2 + Ppsit ..
-3
+ (APmp3 + APmp2 + APmp1) - 10 2 Lopp ..
2
2
Qpz3+ Qps1+ Qpxy -
+ (AQmp3 + AQmp1 + AQGmp2) - 107>
> - x2-Lnpy
Alpcgo =2+ 7
10

AWrcz7 =T APrcgg = 1709 x 107

YyacTtok: TM3-TIM2

2
Posz2 + Pt + (APmp2 + APmp1) - 1077
> -r2-Lnpy3 ...

2
Oy + Qpy; + (AQmpT + AQmp2) - 1077
-r2-Lnpq3

|: 2
APpc23 =2+

102

131

~ 4295x 10°

= 793.13

= 579.839
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2
Posz + Post+ (APmp2 + APmp1) - 107
5 -x2-Lnpy3 ...

2
Qg1+ Qpxz + (AQmpt + AQmp2) - 1077
> - x2-Lnp13

Alpcz3:=2- |:

102

AWnez3 =T+ APpc23 = 2307 x 106
Yyactok: TMN2-TM

2
Posy+ (APmp1) - 1077
5 -r2-Lnpyy ...

2
-3
Q.51+ (AQmp1) - 10
pt P :| -r2-Lnpqy

APpey =2 |:

. 5 = 52945
10
_3 2
Posi+ (APmp1) -10
-x2-Lnpyy ...
2
_3 2
Qpst+ (AQmp1) - 10
+ 5 -x2-Lnp1y
AlQpcay, =2 > =9.777
10
AWnc24 = T APpe2s = 2107 x 105
YyacTtok: MNC-TM5
2
+ (APmpS + APmp6 + APmp7) - 107>
-r2-Lnpys ...
2
2
Qpss + Qpxg + Qpyy7 ...
+ (AQmpS5 + AQmpé + AQmp7) - 10 °
> -r2-Lnps
APpco5 =2 >
10

132

= 107.075

— 8.965x 10°
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Pp25 + PDEE, + szﬁ 2
+ (APmpS + APmp6 + APmp7) - 107>
-x2-Lnp1s ...
2
2
Upxs + Gpxe + Qpx7 -
+ (AQmpS + AQmp6 + AQmp7) - 107>
> - x2-Lnp1sg
AlQpe 25 =2~ 5
10

AWne2s = T+ APpe25 = 3.568 x 1[]7

YyacTtok: TI5-TT16

2
Posis + Ppsy + (APmp6 + APmp7) - 107 °
5 -r2-Lnpqg ...

2
Qg + Q7 + (AQmp6 + AQmp7) - 107
5 -r2-Lnpyg

APne26 = 2" |: >
10

2
Poss+ Pps7 + (APmp6 + APmp7) - 107
5 - x2-Lnpyg ...

2
Qg + Opxy + (AQmp6 + AQmp7) - 107 °
-x2-Lnp1g

|: 2
Alpe26 :=2-

102

AWneze =T APpeg = 4912 % 106

133

— 1655x 10°

~ 1234 x 10°

= 227948



YyacTtok: TMe6-TMN7

Pp27 + (API‘I’I
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p7) - 10~

|

2

Qps7 + (AQmp7) - 10~

3 2
-r2-Lnpy7 ...

3 2
-r2-Lnpqy

APpc27:=2- |:

2 > = 505.752
10
—3 2
Pps7+ (APmp7) - 10
-x2-Lnpq7 ...
2
—3 2
Qpx7 + (AQmp7) - 10
> -x2-Lnpq7y
2
10
AWnep7 = T+ APcp7 = 2.013x 10°
BAPUAHT 2
Pacuet Harpysok 0.4
Pngy =Pz +0.8-(Pyny) = 1235
Qny4 == Q2 + 0.8 - (QAynyg) = 105.191
P/12.5 = |:’l_.]‘|z+ =69
Qﬂ2.5 = Dl_.]u+ =552
Pryg = - _ 7504
2
Qngg = % = 60032
0 Qo
P/12.1[] =— =7595 Q”Z.ﬂ] = 7 = 660.765

134



[Tponomxenue ITPUJIOKEHUA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

Pny1, = PM1g + 0.8 - Pynis = 133.64

Qng14 == Ameg + 0.8 - (Qynys) = 107517
Pnj s := Pmuy + 0.8 - Pynyp = 716.55

Qny15 == Amuy + 0.8 - (Qynqg) = 573.996

Pry = P—;‘“ = 750.4

Qngy = % — 600.32

Pnig = % 7595

Qngg = % 660.765

CymapHbie MOIIIHOCTH TPaHC(POPMATOPHBIX MOACTAHIINI
Qpx22 = Qs+ Qg+ Qny + Qnyq = 522708

Pox22 = Pns+Png+Pny +Pnyy, = 58614

Qps22

faps22 = P = 0.892

Y22
Pos2.4 = Pnyg = T504
Qpx24 = Qnyg9 = 600.32

I

fgp22_4 = 0.8

Pox24

Poy25 := Pnyg + Pngg = 151x 103

Qps25 == Qg7 + Qg = 1261 x 103

a
pXx25 — 0835

fapy25 =
P25

135



[Tponomxenue [IPUJIOKEHUA A
Pacuers! B [IBK Mathcad 15

szz'ﬁ = Pnz'm + PI111 = 805.4

ngz'é = [1/12'10 + [1/111 = 713.208

Qpse
faps26 = Pp—zﬁ = 0.545
p

Ppgzj =Pnyp = 62325
ngzj = [1/112 = 323.09

Qps2.7

fgps27 = = 0518

py27
Ppgz'g =Pn3 =78L46
Upsz8 == Qng3 = LLL6T6

Q
PX28 _ 567

fap>28 =
p32.8

Ppgz'g = Pn2'15 + PI116 = 720.85

ngz'g = [1/12'15 + QME, = 577.866

Ups2.9

faps29 == 5 = 0.802

px2.9

Bo16op uncna u momuoctu Tpancpopmaropos KTII ¢ yaerom KPM
Br16op kogeHcaropHubix OaTapeit

N 2
Qy22% = Pps22- (t9ps22 = tgnp) = 317559

11-Q
M 0223 ) oo

AKYz 2 1l =
AYKPM-0,4-175-25-YXJ14
TN 4

Q23 = Ppsiz4 - (F9px2s — tanp) = 337.68
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11- Aoy 4 >
AKY2 4 sl == + = 185.724

AYKPM-0.4-200-25-YX/14

Tns

Qoxy255 = Ppxas- (F9ps2s — tgnp) = 732.62

11- Qdyy25 %
AKYz 5 31401 == + = 402941

AYKPM-0.4-420-20-YX4

Tne6

Qdky263 = Ppxz6- (tgpx26 — tgnp) = 157.332

11- Qdwyg26 s
AKYz 6 sl == + = 86.533

AYKPM-0,4-90-15-¥YXJ14

my7

Qo275 = Ppx27- (tgpx27 — tgnp) = 104.952

11- Qw273
AKYz 751001 = + = 57724

AYKPM-0.4-60-20-YXJ14

Tnas

El¢Kg2.8.§] = PpEZ,S' (’rgpzz,g - ’rgnp) = 170.066

11- Qdyy2 8
UKy 8 sl == + = 93536

AYKPM-0,4-100-25-YXI14
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M9

Qw295 = Pps2g- (fngZS - 1'gnp) = 325569

11-Qoyy29:
UKY2 9 3ojull == + = 179.063

AYKPM-0.4-200-25-YXTJ14

PacueTtnas moutnocTs Tpanchopmatopa KTII

N2

UHecky2 = Qpx22 — Qdyy22x = 205149

\/szz 22 + QHECKZ 22
Smp2; := ' = 443574
K3-Nm

Bri6upaem tpanchopmarop mapku TM - 630/10
SmHoMg3p = 630

MpoBepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcdopmaTop no
KOS ULIMEHTY 3arpys3ku

\/Ppgz_zz + QHECKz_zz

K3 = = 0.493
bakm2.2 SmHoMg3g - Nm
2 2
P + QHeck
Kanap22 = JPevi2 22 _ 0986
1- SmHOMg3g
TN

QHeckz s == Qpx2.s — Qdyy2i > = 262.64

\/szz 42 + QHECKZ 42
Smp2, = : — = 567.882
K3-Nm
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Bri6upaem tpancdopmarop mapku TM 630 /10

MpoBepsieM BbliOGpaHHbIN TpaHcdopmaTop no
KOahpnumeHTy 3arpysku

\/Pp22_42 + QHECKz_z,Z
SmHoMg3g - Nm

JPoxs? + Quecky
Kanasa s = Y Poh T 2L 06
nanes 1. SMHOMg3 '

Tns5

QHecky s := Qpy25— Qg5 = 528.465

\/szz 52+QHEEK252 3
Smp2s = - — = 1143 x 10
K3-Nm

Bri6upaem tpancdopmarop mapku TM - 1600/10

MpoBepsieM BbliOGpaHHbIN TpaHcdopmaTop no
KOahpnumeHTy 3arpysku

\/PpEZ.SZ + QHECK2_52
K3¢0Km2‘5 = = 05
SmHoM1ggg - Nm

2 2
K3 goys i \/PDEZ.S + QHecky g 1
nans 1- SmHOM1400

Tné
QHecky 6 := Qpy26 — Udyy263 = 555.876

\/szz 62 + QHeck? 62
Smp2g == - — = 699.003
K3-Nm

Bri6upaem tpancpopmarop mapku TM 1000 /10
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lMpoBepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcdopmaTop no
KOa(hpnumeHTy 3arpysku

\/Ppgz_ez + QHECK2_62

K3 = = 0.489
$okm2.6 SmHoM1ggg - Nm
2 2
P + QHeck
K3, a82.6 = [Peszs 28 0979
1- SmHoM1ggg
TTn7

UHecky7 := Qpx27 — Qdyy2 7 = 218.138

\/Ppgz 72 + QHeck, 72
Smp27 = - — = 471658
K3 - Nm

Bri6upaem tpancpopmarop mapku TM 630/10

lMpoBepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcdopmaTop nNo
KOa(hpnumeHTy 3arpysku

\/Pp22_72 + QHECK2_72

K3 = = 0524
bokm2.7 SmHoMg3g - Nm
2 2
P + QHeck
K3n ab2.7 ::J P27 2T _ 1048
1- SmHoMg3g
Tn8

UHeckz 8 == Upx2.8 — Uy 8 = 274.61

\/szz 82 + (QHeck- 82
Smp2g = - — = 593.763
K3-Nm

Bri6upaem tpancpopmarop mapku TM 630/10
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MpoBepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcdopmaTop no
KOS ULIMEHTY 3arpysku

\/prz'gz + QHECKz_gz

K3 = = 0.66
dakmz.8 SmHOoMg3g - Nm
2 2
P + QHeck
K3na2.8 == \/ P28 28 1319
1- SmHoMg3g
9

QHecky g = ngz_g - [:lCI)ng_g_Z = 252.297

\/szzgz + QHECKZ'QZ
- K3-Nm

Smp2g : = 545519

Bri6upaem tpancpopmarop mapku TM 630/10

MpoBepsieM BbIGpaHHbIN TpaHcdopmaTop no
KOS ULIMEHTY 3arpysku

\/prz'gz + QHECKZQZ
SmHoMg3g - Nm

= 0.606

K3pakm2.9 :=

\/prz'gz + QHECKZQZ
1- SmHoMg3g

K3nap29 == = 1212

Br16op ceuennii nmpoBoaos cetu 0.4 kB

Yemeepmas nuHus

\/(P"Zhjz (QHZ.A)Z
2 * 2
= = 123.239

| =
2.4.|3 \/§ 038

141



[Tponomxenue ITPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B I[IBK Mathcad 15

P2 4 max := 1.05- 1~1|2A.p = 142341

P2 4 max

T 166.48
Ki-1-0.95

Bribrpaem ABBI™ 4x70

12 48300 == 178 = 178

P2 4 max
K1+ 1

12 480300 =

[
P2 4 max 142341

IP2.4 max =

Ly, :=100-10°

Pn
€0Sp 4 = 2 = 0.761

\/(P/‘Z.h)z + ([1/12.4)2

M cosy.% = 0648
rae4 == I-'7[]]

\/§ *1P2.4.max * (LZ.A)

380

AUy, = |: :| . (FZA - C0Sp 4 + X214 sinu) -100 = 2.446

Mamas nuHus

\/(Pﬂz.sjz (Qﬂz,sjz
2 - 2
= = 67127

I =
259 J3-038

IP25.max == 105+ 1125, = 77.532

P2 5 max

T 9068
ki-1-0.95

Bribrpaem ABBI™ 4x25
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12.530.30n := 100 = 100

P2 5 max
K1 1

12530300 =

[
P2.5 max _ 77539

IP2.5 max =

Lys:=50-10 >

Pn
€0sy5 = 2> = 0.781

\/(F’ﬂz.s)2 +(Qngs)?

rps = 1.2A1‘ cosys = 0.625

V3 ip25max - (L25)

380

AlU;5 = |: :| . (r2,5- C0Sp5+ X35+ Sil’l245) - 100 = 2,528

Heessimas (17) nuHus

\/(Pnz‘g)z (anigjz
) T\
= = 365.015

I =
2P J3-038

IP2.9.max == 1.05- 11l 95 = 421592

1P2.9 max

—— = 467138
095-1-095

Bbibnpaem BBI™ 4x240

12980300 = 477 = 477
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P29 max
K1+ 1

12980800 =

P29 max

IP29max = = 421592

Lyg:=30-10°

Pn
Cosyg = i — 0781

\/(Pﬂzlg)z + ([1/12.9)2
SiNpg == J1— cosg5° = 0.625

\/§ *1P2.9.max * (L2.9)

380

AUy g := |: :| . (r‘2_9- €0S29+ X29- Sinzg) - 100 = 0.558

Hecssmas (18) nuHus

2 2
\/(Pﬂz,m) (Dﬂz.m)
6 - 6
= 254921

| =
o J/3-038
Ip210.max == 105+ 1llp 10 p = 294.434

1P2.10.max

———— = 36L.624
0.85-1-0.95

Bbibrpaem BBBI 4x185

121080800 := 412 = 412

1P2.10.max
K1- 1

2 1080800 =
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1P2.10.max

IP2.10.max = f = 294 434
Lyp = 65-107°
Pn
€osp1g = 210 = 0.754

\/(Pﬂz_m)z + (Cl/lz_m)2
sinyan = ./1— C0524102 = 0.656

X210 = X159

V3 ip210max - (L2.10)

380

AUZJD = |: :| : (Fz‘m - C0S210+ X210 Sin2.1g) -100 = 0.993

YembipHaduamas nuHus

2 2
\/(Pﬂz_m) (Qﬂz_mj
2 ) T\
= 1303

| =
214 p 5038

IP2.14 max == 1.05- 1194 p = 150.496

P2 14 max

— =176.019
09-1-0.95

Bbibupaem ABBI™ 4x70

18n30n2.14 == 178 = 178

1P2 14 max
10n30n2.14 = ———
K- 1
|
IP2.14 max = M = 150.496

1
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Ly = 100-107°

Pn
Cosy 1y = 21 — 0779

\/(Pﬂzm)z + (51/12.14)2

N esy = 0627
X214 == X70

V3 ip2 1k max - (L21)
380

AUZ.M = |: :| : (F2_14- COSp 14 + X214 ° Sil‘]z_m) -100 = 2.631

[Torepu HanpspkeHHUS U MOIIHOCTH B pacnipenenutenbHbix KJI, orxomsimux ot TII

AUy, = 2446
P”Z.Lz P4 Los+ Dﬂz.z.z “ro4- Loy 3
APZ.L = 2 = 7287x%x10
0.4
P”Z.hz X4 Log + Qﬂz.hz X24 - Loy 3
AQZ.L = 2 = 1007 %10
0.4

AWy, = T-APyy = 29x 107

AUys = 2528
|°/12.52 F25-Los+ Qﬂzsz r25-Ls 3
AP2_5 = 2 = 3.026x 10
0.4
|:’/12.52 “x25-Lys+ El/12,52 %25 Lys 3
AQZ.S = 2 = 1806 x 10
0.4

AWys = T- APys = 1204 x 107

AU g = 0558

2 2
Pn “To29-Lyg+Qn “T99-L
Apz_g — 29 29°L29 29 29 2.9 — 1333 x 104

0.4°
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AWyg = T- APyg = 5306 x 10"

AU; 10 = 0993
Pn 2. ro10-L210+Qn 2, rpqo- L
AP, 1 = 210 210" L2.10 2 210 210 - L2.10 — 4076 x 104
0.4
Pn 2. X210 L2100+ Qn 2. X210 L
Al = 210 210" L210 2 2.10 210 - L2.10 — 92454 x 10#
0.4
AWy1p = T APy 19 = 1622 x 10°
AUy, = 2.631
Pn 2. ro1 - Loqe +Qn 2. roqe - L
AP, = 214 2147 L2114 2 214 214 0 L2114 — 8146 x 103
0.4
Pn 2. X214 - Lo g, + Qn 2. X914+ L
Alyq, = 214 214" L2164 214 2147 L2114 — 1125 x 103

042
AWy, = T- APy, = 3261x 107

[ToTepu B Tpancdoparopax
APkg3g :=7.610

N2

APKpp22 = APkg3p = 7.6
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Zn02g = ———— = 873
mp2.2 100 - 0.63

2 -3
APK. 55+ 10% 10
mpz2 1915

ez 0.63°

2 2
Xmp22 = \/Zmpz_z —Mmp22 = 8.518

Pmp22 [(przz)z + (up22,2)2i|

APmp2; = 2 — 5905 x 10°
10
2 2
X P +(0Q
AQmp2; = mp“-[( p22) 2( ps22)" = 2627 10"
10
N4
APKpp2.4 = APkg3p = 7.6
AUK o7 4, - 102
mp2.4
Znp2h = —— =873
P2 T 00 0,63
APKmpz 1 - 102107 °
Fmp2.4 = il > = 1915
063
2 2
Xmp2.4 *= \/Zmp2.l+ —mp24 = 8518
2 2
r P +(Q
APmp2,, 1= mp“-[( p2t) 2( ps20)"] = 8.8L2x 10°
10
2 2
X P +(0Q
Almp2s = w2 | (Pps2u) 2( 20)’] 3933 10"
2 10
s

APKmpZ_S = APK16[]U =18
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Zmp25 10016 = L.063
APKpps- 1021072
Fmp25 = il 5 = 0.703
16

2 2
Xmp25 = \/ZmpZ.S —Tmp25 = 4.001

Fmp2.5 . [(PpEZ.S)Z + (QP22-5)2:|

APmp2s = 2 = 1361x 10"
10
2 2
X P +(Q
Almp2s := s [(Ppsas) 2( ps25)’] = 7743 % 10*
2 10
N6
APKmp2.6 = APk1ggp = 12.2
AUK 26 102
o mp26- 10
Zmp2.6 = 01 6.5
APK. - 1021073
mp2.6°
Pmp26 = P - — 122
1
2 2
Xmp2.6 -= \/Zrnp2.6 —mp26 = 6.384
2 2
r P +(QA
APmp2; = ws [(re2 2( 520’] = 7.06% 10°
10
2 2
X P + (@
AQmp2g = mp“-[( p26) 2( pr20)" = 3694 x 10"
10
7

APKmp27 = APKg3g = 7.6

149



[Tponomxenune [TIPUJIOXKEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15

AUk ppa 7+ 10°

, _ 2Tme2 T g3
mp2.7 100- 0.63
2 -3
APk 27" 10 - 10
Fmp2.7 = = 0 632 =B

7 2
Xmp2.7 = \/Zmp2.7 ~Tmp27 = 8518

_ L718x 10°

Fmp27 [(PPEN)Z + (QPZN)Z]
2

10

2 2
Xmp2.7 [(szzv) +(Qpx27) } _ 2099 % 10°
- .

10

APmp27 :=

AQmp27 :=

N8
APKpps = APkg3g = 7.6

2
AUKmpS - 10
L. B
mp8 100- 063

2 -3
APKppg- 10”7 - 10
Fmp8 == mo® = 1915

0.63°

2 2
nos ::mzsme

"mp8 [(PPEZS)Z +(0px258) 2]

102

Xmp8 [(Poxz0)” + (Op20)’]

10

APmp2sg = — 7787 x 10°

AQmp2g = — 3464 x 10°

N9
APKppg := APkg3p = 7.6
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AUKppg- 10
- ~ 873
mp-9 100 0.63
APk, g-102-107°
Tmp9 = > 5 = 1915
0.63

[ 2 2

2 2
Pmp9 [(szzy) +(Qpx29) ] _ 8472 x 10°

APmp2g = 5
10
2 2
p 0
Almp2g := 27 [(Pos2) +2( ps25)" 3635 10"
10

Br16op ceuenus nporonoB cetu 10xB

Konbuio:MC-TM4-TM3-TM1-TM2-TM9

Pos24 +Pps3+ Pps22 + Ppst+ Ppszg ...

-3
+ (APmp2, + APmp3 + APmp2, + APmp1+ APmp2g) - 10
- (APmp2, p P12 p p29) o103
Qp§]4 + Qp23 + ngz + Qp21 + ngzg
-3
+ (AQmp& + AQmp3 + AQmp2 + AQmp1 + AQmp2g) - 10
Qne2t = (A0mp P p1 P P2s) 2936 x10°

Konbuo:MNC-TM5-TMN6-TM7-Tr8

Poxs+ Ppxg + Ppx7+ Ppxog oo

-3
+ (APmp5 + APmp6 + APmp7 + APmp2g) - 10
Pnc2 11 = (APmp P 1 P P2s) — 4L651x 10°
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Upxs + Qpye + Qpx7 + Qps2s -
+ (AQmp5 + AQmp6 + AQGmp7 + AQmp2g) - 10
1

—3
— 3483 x 10°

Upeon =

max MocneaBapuiiHbIN PEXXMM COOTBETCTBYET 3aMKHYTOMY KOIbLly

(Pps4 + Ppsi3 + Ppxz + Ppsit + Ppsi + Ppx7 + Ppyia g + Ppy2 9) ..
+ (APmMpi + APmp3 + APmpZ + APmpi ... - 03
L+ APmp6 + APmp7 + APmp2g + APmp2y J

Pncnaz = 1 — 6.609x 10°

Upss + Qpx3+ Qpsp + Qps + Qpxg + Qpx7 + Qpy2g + Bpyzg .

+ (AQmpk + AQmp3 + AQmp2 + AQmp1 ... g3
+ AQmp6 + AQmp7 + AQmp2g + AQmp2g

Qnena2 = : 4958 x 10°

J(Poc2)? + (0n2)?

I = = 238.918
nc2.1.max \/§ 10

IPnc2 1max == 105 1nc2 1max = 275.951

|
Pnc2.1.max _ 306612
K1- 1

Bbibupaem Allslyr 3x400/50

Bn30n7 1 := 525 = 525

IPnc2.1max
180n30n21 =2 ———
K1 1
) IPnc2.1max
Pnc2.1max = f = 275.951
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p
COSnep 1 = nez — 0.705

\/(Pnc2.1)2 + (an2.1)2
SiNnes 1 = 1= COSpep - = 0.709

\/§‘ IPnc2 1.max * (an2.1)
10000

AUpe2 1 :=[ ](m. CoSnc2 1+ X241+ SiNpez.1) - 100 = 0.422

_ \/(Pnclﬂ)z + (anz.ﬂ)z

I =
nc2.11.max \/§ 10

= 335484

IPnc2 11max = 1.05- 1152 11 max = 387.484

IPnc2 11.max

= 430538
K- 1

Bribmpaem Allsllyr 3x400/50

18ngon2 11 := 525 = 525

IPnc2.11.max
10ngon2.11 2 —————
K1- 1
. IPnc2.11.max
Pnc2.11max = — 1 = 387.484
-3
Lhe2 11 := 24510
p
COSne 11 1= ;c2,11 > 0.8
0-10 )"+ (Qnez)
. "
Si p
C0Snc 1 i= Nz — 0.705

\/(Pnc2.1)2 + ([~’lnc2.1)2
SiNpe2 1 =+ 1— COSnczjz = 0.709
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\/§' IPnc2. 1 max - (an2.11)
10000

AUpea 11 ::[ ](m- COSnc2 11 + X21- SiNpcz 11) - 100 = 0.181

MocneaBapuinHbIn pexxum

\/(Pnc,nuZ)2 + (':‘lnc.nuZ)2

nc.na.max2 -— \/§ 10

= 477.009

U-glnc,nu.mux2

= 477.009
K1- 1

Bbibupaem Allslyr 3x400/50

09- |nc‘nu.mux2

18300 na2 2
K- 1

|nc‘nu.mux2

Locnaz = 127-107°

IDnc.nuZ

COSpc.na2 = > =
\/(PﬂC»HOZ) +(an,na2)

i 2
SINncna2 = 4/ T—cospcna2z =06

\/§' IPnc.na2 - (an.nGZ)

10000

=08

3

JIYHEBAA CXEMA

Konbuo:MC-TM4-TMN3-TrM1-TMN2-1r9
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PpEA + Pp23 + Ppgz + Pp21 + Ppgz_g

+ (APmpk + APmp3 + APmp2 + APmp1 + APmp2) - 107

Phc122 = > = 1769 x 10°
Upxs + Qpx3+ Upx2 + Gpxt+ Qpx2g -
-3
+ (AQmp4 + AQmp3 + AQmp2 + AQmp1 + AQmp2g) - 10
Qnet22 = (Admp P p2 P P29) = 1468 x 10°
Pos3+ Pps2 + Pps1+ Ppsag ..
-3
+ (APmp3 + APmp2 + APmp1+ APmp2g) - 10
Pncnat22 = ( i P 5 P P 9) ...= 2526 x 103
) (Pyse + APmpL - 1072)
1
Upx3+ Gpx2 + Q1+ Bpy2g ..
-3
+ (AQmp3 + AQmp2 + AQmp1+ AQmp2g) - 10
Unenat22 = ( P P 5 P P 9) ... = 2105 x 103
. Opu + Almpl 1073
1
Konbuo:MNC-TM5-TMN6-TM7-TrN8
Ppsis + Ppyg + Pps7 + Pps2g -
-3
+ (APmp5 + APmp6 + APmp7 + APmp2g) - 10
Prc222 == (APmp P P P2s) ~ 2326x 10°

2
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Upss + Upse + Qpx7 + Ups2s -
+ (AQmp5 + AGmp6 + AQmp7 + AQmp2g) - 10

One222 = > — 1741 10°
Pose + Ppn7+ Pps2g -
+ (APmp6 + APmp7 + APmp2g) - 107> Poss+ APmp5 - 10 ]
Pnena222 = - =316 x 10
2 1
-3
Aoy + Qpy7 + A + (AQmp6 + AQAmp7 + AQmp2g) - 10
Qe naz g2 = 2T 7 P28 ( Z i P2s) = 2472x10°
-3
. Qpss + AQmp5 - 10
1
2 2
| _ \/(Pncm) +(Qpe122) 13275
ncl.22.max - \/§ 10 .
IPnc122.max := 1.05- 115122, max = 153.286
|
Pnc1.22.max _ 179282
K1-1-0.95
Buibupaem AllslMyr 3x95/16
|anaon1.12 =233 =233
|
Bgonty > Pnc1.22.max
K- 1
) IPnc1.22.max
Pnc122max = — = 153.286
-3
an1.22 :=360-10
P
ncl1.22 — 077

COSpc122 == > >
\/(PncTZZ) +(Qner22)
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SiNpc122 =1/ 1= €0Spcq22 =0.639

\/§ “1Pnc122.max * (an1.22)
1000

AUnc17 = [ } - (r12 - cosne122 + X12 - sinpe127) - 100 = 2.765

MocneaBapuiiHbIN peXxmnm

— \/(Pnc,nuTZZ)z + (an,naTZZ)z — 189 84

I :
nc.nal.22.max \/§ 10

|pnc.na1,22.mux :=105- 1~1|nc,nu1.22‘mux = 219.265

0.91pn¢ nat.22.max
kK1-1-0.95

= 230.805

Bbibupaem Allslyr 3x95/16

09- Incnu122.mux

18300 nat22 =

K- 1
. IPnc.nat 22.max
Pncnat22 = 1 = 219.265

-3
Lncnat22 = 127-10

Pncnu1‘22
COSpc.nat 22 = > > =0.768
\/(Pnc.nu1.22) + (anc.nu1.22)

: 2
SINnc.nal22 == \/1 — (0Spcnat22 = 0.64

\/§‘ IPnc.nat.22 - (anAnaTZZ)
1000

AUpnnat22 = |: :| : (r12 * C0Spcnat22 + X12- Sinnc‘na1.22) -100 = 0.014
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\/(F’ncz,zz)2 + (Elncz.zz)2

| = =167.742
nc2.22.max \/§ 10

IPnc2.22.max = 1.05- 1152 22.max = 193.742

IPnc2. 22 max
Kq-1-095

= 226.599

Buibupaem Allslyr 3x150/50

|a/laon2_22 := 300 = 300

IPnc2.22.max
10ngon2.22 2 ———
K- 1
. IPnc2.22.max
Pnc2.22.max = — = 193.742
-3
anz_zz :=675-10
Pnc2.22
C0Spc2.22 = > > = 0.8
\/(Pnc2.22) +(Qne222)
/ 2

An ‘n AR 222 = 0599
x22 = X150 = 0.06

\/§ “1Pnc2.22.max * (an2.22)
1000

AlUncz.22 = |: :’ : (F22 - C0Spc222 + X22 - Si”ncz_zz) -100 = 4.49

159



[Tponomxenue [TPUJIOXKEHUA A
Pacuers! B [IBK Mathcad 15

lMocneaBapuiHbIN pexmnm

\/(Pnc.naZZZ)z + (unc.naZZZ)z

[ = = 229.619
nc.na2.22.max \/§ 10

|Pnc.nu2.22,max :=105- 1-1|nc,nu2.22‘mux = 26521

0.91pnc.na2.22 max
k1-1-0095

= 279.169

Bbidupaem AleMyr 3x150/50

10M30n.na2 22 := 300 = 300

09- |nc.n02,22.mux
K1 1

18M30n naz 22 =

IPnc naz.22.max

IPncna2.22 = — = 265.21

-3
Lncnaz.22 == 675-10

Prcnaz 22 .

C0Snc.na2.22 == > >
\/(Pnc.n02.22) + (an.n02.22)

) 2
SINncna2.22 = \/1 — C0Spcnaz22 = 0.622

\/§' IPnc.na2.22° (an.n02.22)
1000

AlUncna222 = |: :| : (FZZ * COSpcnaz22 + X22 Sinnc.nQZZZ) -100 = 6.08

[Torepu momHOCTH B pactpeaenutenbubix KJI, orxoasimux ot PIT

NETANA

YyacTtok: MNC-Tr4
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[Torepu momHocTH B pacnpeaenuTenbubix KJI, orxoasmux ot PIT
MNETNA

YyacTok: MC-TM4

- -2
Pos24 +Pps3+ Pps2g+ Pps22 + Ppyt -

+| (APmp2, + APmp3 + APmp2g ...\ ...| - 10 °
+ APmp2,
+ APmp1

-r21-Lnpq ...

2

- -2
Upz24 + Qpx3+ Qps1+ Qpz29+ Qpy22 -

+[ (AQmp2, + AQmp3 + AQmp1 ...\ ...]- 10 °
+ AQmp2g

+ AQmp2
+ Pe2 -T21- Lnpq
APpe1=2-—= = = 4387x10

102

(Pps24 + Pps3) + (Ppsi29 + Pps22 + Ppsi) ..
+ (APmp2, + APmp3 .. 072
+ APmp29 + APmp2; + APmp1
2
Ups24 + Qpe3+ Qpy+ Qpsz g + Upyz2 -
+ (AQmp2, + AQmp3 + AQmp1 .- 107>
+ AQmp2g9 + AQmp2,

- Xx21-Lnpq ...

+ > © X2q- Lnpy
AlQpeqi=2- | — 2021x 10°
10

AWt = T- APpcq = 1746 x 10
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YyacTok: TIM4-TI3
MWW
Lnpy := 095

Pp23 + szz_g + szz_z + Pp21
+ | APmp3 +| (APmp2g ... ...
+ APmp2,
+ APmp1

2
Qpz3+ Qps1+ Qpz2g9+ Qpy22 -

+|{ AQmp3 +| (AQmp1 ...
+ AQmp2g
+ AQmp2,

-r21-Lnpy ...

APpeg =2-— z

-r21-Lnpy
] _3.781x 10°

102

Pp23 + szz_g + szz_z + Pp21
+ | APmp3 +| (APmp2g ... \ ...
+ APmp2,
+ APmp1

2
_Qp23 + Qps1+ Qpz29+ Qpx22 -
+ | AQmp3 +| (AQmp1 ...
+ AQmp2g

+ AQmp2,
_l’_

- x29- Lnpy ...

AlQpep =2-— z

- x29- Lnpy
= =1742x10

3

10
AWy == T- AP,y = 1505 x 10

YyacTok: TMN3-TM

Pox29+ Ppsi22 + Ppst -

+ (APmp2g + APmp2, + APmpT) - 10~

3

2

Qpz1+ Qpx29+ Qpx22 -

+ (AQmp1 + AQmp2g + AQmp2;) - 10

+

-3

-r21-Lnp3 ...
2

2

-r21-Lnps
= 528.305

APpe3 =2+ 7
10
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2
szzg + PpEZ.Z + Pp21
+ (APmp29 + APmp2, + APmp1) .10” 3
- x21- Lnps ...
2
2
Qpx1+ Qpx29+ Qpx22 ..
+ (A[]mp1 + AQmp2g + Allmpzz) .10” 3
i 2 - x21- Lnps
Bflnes =2 = 243.435
10°

AW, 3:=T- AP .3 = 2102 x 10°

YyacTtok: TM1-Tr9

Lnpy := 0.27
2
Ppgzg + PpZZ,Z + (APmpZQ + APmpZ 2) <10 3
-r21-Lnpy ...
2
_37?
ngzg + QpZZ.Z + (AQI‘HDZg + Aﬂmpz 2) -10
5 -r21- Lnpy
Apnc.h =2 2
10
-3 2
|:Pp22.9 + PpZZ,Z + (APmpZQ + APmpZ 2) -10 :|
- X21-Lnpy ...
2
2
ngzg + QpZZ.Z + (AQI‘ant; + Aﬂmpz 2) . 10_ 3
5 - x29- Lnpy
AanA =2 >
10

AWy == T- AP = 1698 x 10°

YyacTtok: TIM9-TI12

Lnps := 0.19

163
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2
-3
P + (APmp25) - 10
|: P22 ( > P 2) } 129 Lnps ...

2
-3
Q +(AQmp2,) - 10
22+ > P22) } -r2q- Lnps

APpye5 = 2- { ~ 63.168

102

2
-3
P + (APmp25) - 10
|: P22 ( P 2) } - X21- Lnps ...

2

2
-3
a +(AQmp2,) - 10
w22+ > p22) } - x21- Lnps

Alpes =2 { = 29.107

102

AWes = T- AP,cs = 2514 x 10°

_ -2
Pps25s+ Pps2e+ Pps27+ Ppsas o

+[APmp2s +[(APmp2g ... ) .J]- 107>
+ APmp27
+ APmp2g
2

- -2
Qps25+ Ups2e+ Qpy27+ Qps2g -

+| AQmp2s ... 10
+ AQmp2g + (Aamp27 )

+ AQmp2g
+ > - 121- Lnpg
APpeg =2 — =

-r21- Lnpg ...

102

164
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Pox2s+Pps2e+ Pps27+ Ppyosg oo
+[APmp2s +[(APmp2g ... ) .J]-107°
+ APmp24
+ APmp2g

2

Qps2s5+ Qpx2e+ Qpx27+ Qps2s -
+| AQmp2s +| (AQmp2g ... ) ... 03
+ AQmp27

+ AQmp2g
+ > - X21- Lnpg
Alpg =2 —- : ~3451x10°

10

- x21- Lnpg ...

AW s = T- AP g = 298 x 107

YyacTtok: TI5-TMN7

Lnp7 := 01

Pps26+ Ppx27+Ppxas -
+ (APmp2¢ + APmp27 + APmp2 8) 077
2

Qps26+ Qpx27+ Qps2s -

+ (AQmp26 + AQmp27 + Almp2g) - 107 °
+ > - T21-Lnpy
APpe7i=2- = 418.591
107

-r21-Lnp7 ...
2

Pps26 + Ppsi27+ Ppxas -
+ (APmp26 + APmp27 + APmp2 8) 077
2

Qps26+ Qpx27+ Qps2s -

+ (AQmp26 + AQmp27 + AQmp2g) - 107 °
+ > - x21- Lnpy
Alper = 2- — 192.88
10?

- X21-Lnp7 ...
2
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AWne7 = T- AP,c7 = 1666 x 10°

YyacTtok: TIM7-TIM8
Lnpg := 0.8

2
Ppgzﬁ + Ppgzig + (APmpZE, + APmp2 8) 10 3
5 -r2¢-Lnpg ...

2
Upx26+ Qpx2s + (A[ll‘anE, + AQmp2 8) 10 3
> -r21-Lnpg
APncg:=2- 5
10
_372
Ppsi26+ Pps2s + (APmpZE, + APmp2 8) -10
- x21- Lnpg ...
2
_372
Upx26+ Qpz2s + (A[ll‘anE, + AQmp2 8) -10
> - x29- Lnpg
10

AWoeg = T- AP g = 6636 x 10°

YyacTtok: TI8-TT16

Lnpg :=09
A 37
P +(APmp2¢) - 10
{ P26 ( P 6) } -r29-Lnpg ...
2
A 37
Q +(AQmp2¢) - 10
(RIS
APpegi=2- = 561274
102
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2
-3
P + (APmp2¢) - 10
{ P26 ( > P 6) } - x21- Lnpyg ...

2
-3
a +(AQmp2g) - 10
[ S
AQpcg =2 . = 258.626
10
AWcg = T- AP, = 2234 x 10°
MYy
YyacTtok: MNC-TM4
- 2
Pox24 +Ppx3+ Pps29+ Ppso2 + Ppst oo
+[APmp2,, ... 03
+ APmp3 +| (APmp2g ... ) ...
+ APmp2,
+ APmpt M12-Lnpy ..
— 2 -
- 2
Qps2.s + Qpz3 + Qo+ Qpsiz 9 + Qpsz2 -
+[AQmp2,, ... 073
+ AQmp3 +| (AQmp1 ...
+ AQmp2g
+ AQmp2,
+ > 112 - Lnpy
APpeiz =2 —= ; . — 1402 x 10"
10
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- -2
Pp24 +Pps3+ Pps29+ Ppx22+ Ppst oo

+| APmp2,, ... 10
+ APmp3 +| (APmp2g ... ) ...
(+ APmp2, )
+ APmp1
2

Qps2.s + Qpz3 + Qpi+ Qpsp 9 + Qpy22 -

+[ AQmp2, ... 10
+ AQmp3 + (Atlmm )
+ AQmp2g
+ AQmp2,
+ - x12 - Lnpq
Alpciz, =2 — 2 = = 2589 % 10

10

3

-x12 - Lnpy ...

AWpetz= T+ APty = 5579 x 107

YyacTtok: TIM4-TM3

_ -2
Pp23+ Ppx29+ Ppz22+ Ppxt -

+ | APmp3 +[ (APmp2g ... ) ... 1072
+ APmp2;
+ APmp1

2
_ -2
Qpz3+ Qps1+ Qpz29+ Upy22 -

+[ AQmp3 + (Aﬂmm ) 103

-t12-Lnpy ...

+ AQmp2g

+ AQmp2,
+ > -t12 - Lnpy
APpgg =2 —= . — 1208 x 10"

10

168



[Tponomxenue [TPUJTOXKEHUA A
Pacuyers! B [IBK Mathcad 15

B 2
Pps:3+ Ppx29+ Ppsiz2 + Ppxi .. |
+| APmp3 +| (APmp2g ... ... 073

+ APmp2;

+ APmet -x12 - Lnpy ...
! 2 |

r 2
Upx3+ Qpsr+ Upx29 + Qpx22 -

+[ AQmp3 + (Aﬂmm ) 21073

+ AQmp2g

+ AQmp2,
+ 7 -x12 - Lnpy
AQpep =2 —= J = 2231x 10°

10

AWne22 = T APpe22 = 4.809 x 107

YyacTtok: TM3-TM

Ppx29+ Ppsi22+ Ppxi ...
+ (APmp2g + APmp2, + APmp1) - 10
2
Qps1+ Qpx29+ Bpy22 -
+ (AQmp1 + AQmp2g + AQmp2;) - 10~ 3
112 - Lnp3

APpc3g = 2- 2 — 1689 x 10°
102

-3

-r12-Lnps3 ...
2

Pp22,9 + PpZZ,Z + Pp§]1
+ (APmp2g + APmp2; + APmp1) - 107
2

Qps1+ Qpx29+ Bpx22 -

+ (AQmp1 + AQmp2g + AQmp2y) - 1073
+ > -x12 - Lnp3
Alpc3z =2 = 311.804

102

-x12 - Lnp3 ...
2

AWpez 2 == T+ APpe3p = 6.719 x 106
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YyacTtok: TM1-TMN9

szzig + PpEZ.Z

+ (APmp2g + APmp2,) - 1077

-r12 - Lnpy, ...
2
Qps29+ Qps22 -
+ (AQmp2g + AQmp2,) - 1077
5 -r12 - Lnpy
APy =2 — 1364 x 10°
10°

2
-3
P +P + (APmp29+ APmp2,) - 10
{ px2.9 T Fp>22 ( P29 P 2) } -x12-Lnpy ...

2

2

2
-3
Q +Q + (AQmp2g + AQmp2,) - 10
px29 + Opx22+ P<9 P22) } - x12 - Lnpy,

AlQpeyp =2- |: 5
10

AWnep2 = T APpes 2 = 5426 x 106

YyacTtok: TIM9-TI12

2
-3
P +(APmp2;) - 10
|: pX2.2 ( , p 2) } -2 - Lnpsg ...

2
-3
Qus 5+ (AQMP2,) - 10
pxz2+ ( . P22) } 12 Lnps

i {
Apnc_s_z = 2 : 2
10

2
-3
P +(APmp2,) - 10
|: p¥2.2 ( P 2) } - x12 - Lnps ...

2

2
-3
a +(AQmp2,) - 10
J{ 522+ ( p27) } x12 - Lnps

2
AlQpesy =2

102

AWres = T+ AP sy = 8034 x 10°
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YyacTok: MC-TM5

Ppx25+ Ppz26+ Pps27+ Ppx2s -

+ [ APmp2s + (APmpZE, j

+ APmp27
+ APmp2g

APpeg2 =2+

2

+| AQmp2s + | (AQmp2¢ ... ) ...
+ AQmp27
+ AQmp2g

Qps25+ Qpx2e+ Qps27+ Qps2s -

2

-r12 - Lnpg ...

-r12 - Lnpg

102

Pps25+ Ppz2e + Pps27+ Ppx2s -

+ | APmp2s +| (APmp2¢ ... ) ...
+ APmp27
+ APmp2g

—_

210

2

+| AQmp2s +| (AQmp2g ... \ ...
+ AQmp27
+ AQmp2g

Qps25+ Qpx2e+ Qps27+ Qps2s -

2

-x12 - Lnpg ...

- x12 - Lnpg

Alpegp =2+

10

AWngy =T - APrcgy = 9524 x 107

YyacTtok: TMN5-TIM7

171

~ 2393 x 10"

= L42x10°



[Tponomxenue [TPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

2
Pps:26+ Pps27+Pps2g ..
+ (APmp2¢ + APmp27 + APmp2g) - 1077
-r12 - Lnpy ...
2
2
Qpz26+ Qpx27+ Qps2s -
+ (Atlmp26 + AQmp27 + Atlmng) .10” 3
* 2 -T2 - an7
Afnerz =2 1338 x 10°
2
10
2
Ppx26 + Ppsi27+ Ppsas ..
+ (APmp2¢ + APmp27 + APmp2g) - 107 °
-x12 - Lnp7 ...
2
2
Qpz26+ Qpx27+ Qps2s -
+ (AQITIDZE, + AQmp27 + AQmpZB) 10 3
* 2 -x12 - an7
Atz =2 = 247.051
2
10
AWnc72 =T - APpc72 = 5324 x 108
YyacTtok: TIM7-TMN8
2
Ppsi26 + Pps2g -
+ (APmp26 + APmp28) .10” 3
112 - Lnpg ...
2
2
Qps26+ Qpx2s -
+ (AQmp26 + AQmp2g) - 10~ 3
* > .12 - Lnpg
107
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2
Pp22.6 + Ppgz_g
+ (APmp2g + APmp2g) - 107 °
-x12 - Lnpg ...
2
2
Qpy26+ Qpy2g -
+ (AQmp2g¢ + AQmp2g) - 10° 3
+ > -x12 - Lnpg
Alncgr = 2- = 98L4.179
102

AWnegp = T- APrcgy = 2.421% 107

YyacTtok: TI8-TT16

2
-3
P + (APmp2g) - 10
{ pmze+{ 5 P26) } 112 - Lnpg ...

2
-3
a + (AQmp2g) - 10
5126+ ( p2¢) } 12 Lnpg

APpcgp =2+ |:

. > ~ 1794 x 10°
10
A -37°
Py ¢+ (APmp2¢) - 10
{ prze P26) } -x12 - Lnpg ...
2
A -37°
Qosy ¢ + (AQmp2g) - 10
{ 26+ . PZe) } -x12 - Lnpg
Alpcgp =2~ = 331262
10

AW = T+ APcgz = 7139 x 10°
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Pacuér Toxos K3 10 kB

K1 K2 K3 K4 K5 K6

Ec
Xc  Xkac XKA-M4|GXK1-m3\ GXrn-m1\ GXun-m9, GXk-m2

Rrac Rkn-m4 ' Rka-m3  Rka-m1 Rka-m9 Rka-m2

/s T/74 L] Tt e T2
COI'IpOTVIBl'IeHI/IFl 3JN1EeMEHTOB CXeMbl
Xc = —192_ _ gg5g

\/3-7.08

XKN¢ e == 0.095 Rkncne := 0.84

XKNne1 = x12 - Lnp1 = 0.036

XKNne2 == x12 - Lnpp = 0.057
XKNne3 == x12- Lnpy = 0.012
XKNnet = x12 - Lnpg = 0.039

XKNnes == x22 - Lnps = 0.011
XKNpc g := x22 - Lnpg = 0.039

XKnnc7 = x22- Lnp7 = 6556 x 10 °
XKNpc g = x22- Lnpg = 0.048

XKNneg := x12 - Lnpg = 0.054

Touka K1

1. TpexdasHoe

X1 := Xc+ Xkne pe = 0.951

R11 := Rkncpe = 0.84

Tok npn MeTann4eckomMm KOHTaKTe
Imaxpg 11 := 105 = L.T777

\'/g 2y X112 + R112
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X1y -3
Tay:= = 3.606x 10
314 - Ry
- 0.0
Taq
Kyg1:=1+¢e = 1062

-0.01
-
lydh = N2 Imaxgg1q- Ud+e ) = 7178

2. iByxdasHoe

Tok npn mMeTann4eCKkomM KOHTaKTe

\/§- IMaXng 11

I2maxpg 11 := = 4137

Touka K2
1. TpexdasHoe

X1y := Xc + XKn¢ pe + Xknpe, = 0.99

R1y := Rknc e + Rknpe, = 0.928

Tok npn mMeTann4eCKkom KOHTaKkTe

Imax 10> L 46T
no12 -= = h.
3 - X152+ R1?
X1 _
Tay = —%  =3399x10° >
314 - R1,
~0.01
Tap
Kyg == 1+e = 1053

( —U.U’lj
—
lydth =2 Imaxge12-U+e 2 ) = 665

2. iByxdasHoe

Tok npn mMeTanm4eCKkomM KOHTaKTe
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Touka K3
1. TpexdasHoe

X13 := Xc + XK ne + XKApcy, + XkNpe 3 = 1.002

Tok npn MeTanmnM4yeCckoM KOHTaKTe

IMaXng 13 - 10> 4296
no.13 -= = h.
3 X152 4 R15?
X1 .
Tag = — > =321k x 107 °
314 - RT3
-0.01
Taz
Kya3 = 1+e = 1045

-0.01
—
lydl = /2 Imaxg 13- U+e > ) = 6346

2. ByxdpasHoe

Tok npn MeTann4yeCckoM KOHTaKTe

3 - Imax
2maxg 13 = V3 maxets o)

2

Touka K4
1. TpexdasHoe

R1, = Rkn¢ ne + Rknpc 4, + RkApe 3 + Rk = 1189

Tok npn MeTann4yeCckomM KOHTaKTe

Imax : 10> 3.84
no.1l4 == =2
3 x4 r1,2
X1 .
Tay = ——— = 2782x 107 °
314 - R1,
-0.01
Tay
Kyd b == 1+e = 1027
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- 0.01
—
ydt, == +/2 - Imaxgg1s- U+e  © ) =558

2. IByxcasHoe
Tok Npu MeTanmnYeckoM KOHTaKTe

V3 Imaxno 14
12maxng 14 = f = 3.326
Touka K5

1. TpexdasHoe

Tok npn MmetTann4eckomMm KOHTaKTe

Imax : 10> 3.292
no.15 -= = 3J.
3 - X152+ R1s?
X1 .
Tag = ——— = 2348x 10 °
314 - Ris
-0.01
Tag
Kyas = 1+e = 1014

-0.01
—
1ydk = /2 - Imaxegqs- U+e > ) = 4721

2. IByxcasHoe

Tok npn MeTann4yeckomMm KOHTaKTe

V3 Imaxno 15

I2maxng 15 =
1 >

= 2.851

Touka K6
1. TpexdasHoe

Tok npn MmetTann4eckomM KOHTaKTe
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Imaxpg 16 := 10‘2 > = 2.847

V3 X%+ R

X1 _
Tag = —— = 2044 x 107>
314 - R1g
—0.01
Tag

Kyag = 1+e = 1007

-0.01
—
1ydt = /2 - Imaxogg- \U+e ) = 4057

2. IByxcasHoe

Tok npn MmeTann4yeckomMm KOHTaKTe

3 - Imax
12maxg 16 == w — 2466

Touka K7

1. TpexdasHoe

Tok npn MeTanmn4yeckomMm KOHTaKTe

Imax : 10> L 652
no.1.7 -= = h.
3 - X1E 4 1y
X1 .
Tay = ——— = 3489x 10 °
314 - Ry
-0.01
Tay
Kya7 == 1+e = 1057

-0.01
—
ydh = /2 - Imaxpe7- U+e | ) = 6953
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2. [1ByxdhasHoe

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

\/§ . Imaxnoﬂ

12Zmaxng 17 := = 4028

Touka K8
1. TpexdasHoe

X1g := Xc + Xkn¢ ne + XKApcs + Xknpe 7 = 0.969

Tok npn MeTann4eckomMm KOHTaKTe

Imaxpg 18 := 10> > = 433
V3 -4/X18" + Rig
X1 _
Tag = —— = 3054 x 10 °
314 - Rig
—0.01
Tag
Kya.g = 1+e = 1038

- 0.01
—
Iydlg == /2 - Imaxng15- U+e O ) = 6355

2. [1ByxdhasHoe
ToK Npu MeTanM4YeckoMm KoHTaKTe

\/§ - Imaxno 18
I2maxng 18 = =375

Touka K9
1. TpexdasHoe

X9 := Xc + XKA¢ ne + XKAnes + XKApe 7 + XKkApc g = 1.017

R19 := Rk ne + RKApe 5 + RKNpc g + Rknpc g = 1173
Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

ImaXxpg 19 := 105 = 3.905

3 - X% + R1g2
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X1 -3
Tag = = 2.761%x10
314 - R1g
- 0.0
Tag
Kygg = 1+e = 1027

-0.01
—
Iydly = /2 - IMaxpe1g- U +e ) = 5671

2. [IByxdhasHoe

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

Touka K10
1. TpexdasHoe

X1g = X+ XKA¢ ne + XKAnes + XKNpe g + XKApc 7 + XKNpc g = 1.056

Tok npn MeTann4eckomMm KOHTaKTe

Imaxng 110 := 10'2 > = 3.802

V3 Xo” + Ryg

X1 _
Tag = — 0~ 2812x 107 °
314 - Riyg

~0.01

Tayg
Kygto:=1+e = 1029

-0.01
:
lydhg = /2 Imaxng11p- U+e ) = 553

2. [IByxdhasHoe

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe
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3 Imax
12MaX g 110 = V3o _ 3.292

2
Pacuer TOKOB K3 0,4

Xmpgr == 0.41-10 107>

XwurKTM := 0.06- 107 °

Xing == 0.08-107 207>

XK1= xq-Ly= 6.875x 10 °

XKn2 = x»-L» = 3576 x 10 °

Xkn3 = x3-L3 = 3672x 10 °
3

Xknk == x3,-Ly, = 612x10

Xkn5 == x35-Ly5 = 0.037

XKn6 == xg- Lg = 1788 x 10 °

XknT == x7- L = 7748 x 10 °

Xkn8 := xg-Lg = 0.011

XK9 == x39-Lyg = 1761x 10 °
Xk10 = X210+ Lyqg = 3.874x 10>
Xkn11 := x41- L1y = 0.069

XK12 = xpp- Lyp = 5.283x 107 °
Xkn13 := xr3-Ly3 = 5.283x 10 °
Xknth == xp 1 - Loq = 612 x 107>
XKn15 = xis - Lis = 7.064 x 107 °
Xkn16 := xq¢ - L1g = 0.345

Xk17 = xg-Lyg = 1761x 10 °
XKA18 == X510 Lyp = 3.87h x 107>
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£ K11 K12
c
Xr  Xknac XK// mi X/77p XAF Xu/u/./rﬁ XF Xkl
@—| — —
/?K//f Rk /- /777 /?/77,07 /?LYF Ruwunr 7'/7 RF Rrkal  Rnep
1c RAFKroH RFkonH BPY
Touka K1.0
1. TpexdasHoe
042
X0 := (Xc + XK ne + XKnc 1+ Xmp1) - (ﬁ) = 0.017
0.4 3
RO := (RKAc ne + RKAnc 1+ Pmp1) - [ﬁ) = 6.492 x 10
ToKk npy MeTannYeckoM KOHTaKTe
0.4
ImaXpg g := = 12.705

3 -x0% + R0?

3. ogHoasHoe

2
X0 := [ 2(Xc + XK ne + XKAnc 1) + 3Xmp1] - (%} = 0.05

RO := [ 2(RKAc nc + RKAnc 1) + 3rpp1] - (0 [*5) =0.018

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

R30 == 15-107°
Rkg = RO+ R30 = 0,033

04-+/3 = 11648

X0% + Reg?
Touka K1.1

1. TpexdasHoe

I0minpg g :=

2
0.4
X1:= (XC+ XK ne + XKAne 1 + Xmpt) - (ﬁ) ..= 008

+ Xmpgr + XWuHKTI + XKkAg + X1
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0.4
R1 = (RKnc_nc + RKnnc'] + rmp']) * (m) ceso = UAS
+ Rmpqr + RmMpaF koum + RUJUHKTI'I + RKkAf + RKAF woum + T1

Tok npn MmeTann4eckom KOHTaKTe

0.4
3 XP + RTZ
3. oaHoasHoe
2
X1:= [ 2(Xc + Xkng ne + XK 1) + 3xXmp1] - (%) ..=1023
+ 3(meg|:+ XLUUHKTI'I+XK/1F+X2) A

2
R1 = [ 2(RKAc nc + RKAnc 1) + 3rmp1] - (%j = 0.629

+ 3(RIT1|3[1|: + RmpaF koum + RWUHKTI + Rk g + RKAF koum + rz)

ImaXpg 1 :=

= 0.505

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

R3;:=20-10°°

Rk := R1+ Rd; = 0.649
I0minpg 1 = _043 1.007

X1 4 Reft

Touka K1.2
1. TpexdasHoe

10.5

2
X2 = (Xc+ XK ne + XKne 1+ Xmp1) - (ﬁ) .. = 0077
+ Xmpgr + XwWurKTM + XkAg + x7

2
R2 := (RKA¢ ne + RKAnc 1+ Pp1) - (%) = 0333
+ Rmpar + RMpaF koum + RUJUHKTI'I + RKAf + RKAF woum + T2

Tok npn MeTann4eckomMm KOHTaKTe
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Imaxng 2 ==

= 0.675

04
J3 X228 + R2

3. ogHohasHoe

2
X2 = [ 2( X+ XKnc ¢ + XKnc 1) + 3xXmpt] - (%) ..=023
+ 3(meQF + XWuHKTM + Xk + xz)

2
0.4
R2 = I:Z(RK/]C_F]C + RKnnC.1) + 3rmp1:| . (m) = 0.629

+ 3(Rmng + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF oum + rz)

ToK Npyn KOHTaKTe Yepes Ayry

R3, = 20. 10 °
Rk, := R2+ R3; = 0.649
10mingg 2 == _0k3 1.007

JX2% 1 Ry
Touka K1.3

1. TpexdasHoe

10.5

2
X3 := (Xc + XK ne + XKnc 1+ Xmp1) - (ﬁ) ..= 0079
+ Xmpgr + XwueKTI + XKAg + X3

04>
R3 := (RKAc e + RKAnc 1+ Pmp1) - (ﬁ) = 0.45

+ Rmpgr + RMpgaF koum + RWUHKTI + RKAF + RKAF koum + '3

Tok npn MmetTann4eckomMm KOHTaKTe

04
J3-x32 +R3?

3. ogHohasHoe

Imaxng 3 == = 0.505
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2
X3 1= [ 2( X+ XKnc e + XK 1) + 3xXmpt] - (%Jgj e =0235

+ 3(Xmpae + XwurKTM + XKAg + x3)

2
R3 == [ 2(RKAc nc + RKAnc 1) + 3rppe] - (%) = 1349

+ 3(Rmpg|: + RmpgaF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF woum + r3)

Tok Npu KOHTaKkTe Yepes ayry

Rd3 = 20-10°

Rk3 := R3+Rd3 = 1369

M = 0499

X3% 4 Res?
Touka K2.0

1. TpexdasHoe

I0minpg 3 :=

2
X0y := (XC + XK ne + XKAnc 1+ Xmp2.2) - (ﬁ) = 0.014

105
% 3

RO, := (RKAcnc + RKMnc 1+ Fmp22) - (ﬁ) =4.282x 10"

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

Imaxpe 02 = = 15.989

04
J3 - JX0.2 + RO,

3. ogHoasHoe
04>
X0, :=|2(Xc+ X + X +3 | —1| =0.04
2 I: ( C K¢ ne K”nc.1) meZ.Z:I (10‘5)
0.4

2
RO := [ 2(RKncne + RKApc 1) + 3rmp22] - (ﬁ) = 0.011

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

R30, := 15. 107>
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RKU.Z = RU.Z + RaUZ = 0.026
043 5399

JXUZZ + RKUAZZ

I0minpe g2 ==

Touka K2.4
1. TpexdasHoe

2
Xb = (XC+ XKnc e + XKAne 1 + Xmp2.2) - (%j ..=0076

+ Xmpgr + XWuHK T + XKAg + X7 4,

2
Rt := (RKAc e + RKApc 1+ Fmp2.2) - (%) = 0448

+ Rmpgr + RMpgaF koum + RWUHKTI + RKAF + RKAF woum + T2 4

Tok npu MeTarind4eCKkOM KOHTaKTe

04
NERN Ta-Te

3. onHoasHoe

= 0508

ImaXpg 4 =

2
Xk = [2(Xc + XK ne + XK 1) + 3Xmp2] - (%) .. = 0235

+ 3(XIT]DQ|: + XwurKTN + Xkng + xz_l,)

105

2
R4 = [z(RK”c.nc + RK”nc.1) + 3r'mp2:| : ( U'Aj = 1349
+ B(Rmpgp + RmpaF koum + RWUHKTIT 4+ RkAp + RKAF woum + r2_4)

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

R3, == 20- 10 °

Rk, := R4 + Rd, = 1.369

M = 0.499

X%+ R, 2

I0mingpg 4 =
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[Tponomxenne [TPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B IIBK Mathcad 15

Touka K2.5
1. TpexdasHoe

2
X5 := (Xc + Xk ne + XKinc 1+ Xmp2.2) - (%j .= 0754

+ Xmpgr + XwWuHKTM + XkAg + X2 5

2
RS := (RKAnc + RKAnc1 + Fmp2.2) - (%j = 1.245

+ Rmpqr + RmpgF koum + RWUHKTI + RkAF + RKAF woum + F25

Tok npn MmeTanmn4eckomMm KOHTaKTe

04
3 X524 RS2

3. onHoasHoe

ImaXpe 5 := = 0.159

2
0.4
X5 1= [ 2( X+ XKnc e + XKnc 2) + 3Xmp22] - (ﬁj = 2262

+ 3(Xmpar + XwurKTM + XkAF + X7 5)

2
0.4
RS := [ 2(RKAc e + RKAnc 1) + 3rmp22] - (ﬁj =3.733

+ 3(Rmpar + RMpaF koum + RWUHKT + RKAF + RKAF koum + 25)

Tok Npy KOHTaKTe Yyepes ayry

Rdc == 20-10°

Rks := R5+ Rds = 3.753
M = 0158

X521 R
Touka K2.6

1. TpexdasHoe

I0minpg 5 :=

2
X6 = (Xc + Xkncne + XKinc 1+ Xmp2.2) - (%j .. = 0074

+ Xmpgr + XwuHKTM + XkAg + xg
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[Mponomxkenue [TPUIJIOXKEHUA A
Pacuyers! B [IBK Mathcad 15

105

+ Rmpgr + RMpaF konm + RWUHKTI + RKAE + RKAF koum + M6

042
R6 ::(RKnc_nc+RKnnc_1+r‘mp2_2)-( : j .. =10208

Tok npn MmeTann4eckom KOHTaKTe

0.4
3 x6% + R6?

3. oaHoasHoe

= 1047

ImaXpg 6 :=

2
X6 = [ 2(Xc+ XKncne + XKAnc 2) + 3Xmp22] - (%) ..=022

+ 3(meQF + XWwurKTMN + Xkng + X6)

2
R6 == [ 2(RKAc e + RKAnc 1) +3rmp2.2] - (%) = 0622

+ 3(Rmpg|: + RmpgaF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF woum + rf,)

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

Rdg = 20-10°°

Rkg := R6 + R3g = 0.642

M =102

X6% + Reg?
Touka K2.14

1. TpexdasHoe

I0minpg g :=

2
X1h = (XC + XK ne + XKAnc 1+ Xmp2.2) - (%) .= 0.076

+ Xmpgr + XWurKTM + XkAg + X2 14

2
R14 = (RKAc ne + RKAnc 1+ Pp2.2) - (%) = 0.448

+ Rmpqr + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAp + RKAF oum + T2 14

Tok npn MeTann4eckomMm KOHTaKTe
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[Tponomxenue [IPUJIOXEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15

ImaXxng 14 = = 0508

0.4
V3 /X162 4 R14?

3. onHodasHoe

2
0.4
X1k = [ 2(Xc + Xknc ¢ + XKnc 2) + 3Xmp2.2] - (ﬁ) .= 0225

+ 3(meQF + XWurKTM + Xkng + X2A14)

105

2
R14 := [ 2(RKkAc nc + RK A1) + 3rmp2.2] - ( U'l’) = 1342
+ 3(RmeF + RmpqF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF oum + F2A14)

Tok Npu KOHTaKTe yepes ayry

Rdy, == 20-10 °

RKM = R14 + RaM = 1362

I0minng 14 = Oé'\ﬁ = = 0502
N X167 + Rk
Touka K3.0

1. TpexdasHoe

2
X03 := (XC + XK e + XKAne 1 + Xmp3) - (%) = 0.017

2
RO3 := (RKAcne + RKAng 1+ Fup3) - (%) — 6492x10 >

Tok npn MmetTann4eckomMm KOHTaKTe

04
J3 - X057 + ROz

3. ogHohasHoe

Imaxng 03 = = 12.705

2
X03, := [ 2(Xc + XK ne + XKnnc 1) + 3Xpp3] - (%) = 0.05
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[Tponomxenue [TPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B IIBK Mathcad 15

2
RO3, := [ 2(RKAc e + Rk 1) + 3rmp3] - (%) = 0.018

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

R303:= 15. 107>
Rkg3 := R03 + Ra03 = 0033
I0minpe 03 = 0% \/§

«[ XU342 + RK[]‘32
Touka K3.7

1. TpexdasHoe

= 11648

2
X7 := (XC + XKnc e + XKAne 1+ Xmp3) - (%) ..=0077
+ Xmpgr + XwurKTM + XkAg + x7 A

10.5

0.4
R7 = (RKnc_nc + RKnnc‘] + rmp3) ° (_) cee = 021
+ Rmpqr + RmpaF koum + RWURKTI + RkAp + RKAF woum + 7

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

0.4
3 X72 4 RT?
3. oaHoasHoe

2
X7 = [ 2(Xc + XK ne + XKAnc 2) + 3Xmp3] - (%) ..=023
+ 3(meQF + XwurKTMN + Xkng + X7)

2
R7 = [ 2(RKAc nc + RKAnc 1) + 3rpp3] - (%) = 0.629

+ 3(Rmpg|: + RmpgF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF woum + r7)

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

ImaXpg 7 :=

= 1032

Rd7 == 20-10°

Rk7 .= R7+Rd7 = 0.649
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[Tponomxenue [TIPUJIOKEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15

M = 1007

JX7% 1 R
Touka K3.8

1. TpexdpasHoe

10mingg 7 :=

2
X8 := (Xc+ XKNgnc + XKAnc 1 + Xmp3) - (%) ..= 0077
+ Xmpgr + XwWuHKTM + Xkng + xg |

04
R8 ::(RKnc‘nC+RKnncA1+Fmp3)'(m—s) =021

+ Rmpqr + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAF + RKAF woum + '8

Tok npn MeTann4eCckomM KOHTaKTe

0.4
J3 -4/ x8% + re?

3. onHoasHoe

Imaxpe 8 := = 1032

2
X8 := [ 2(Xc + XKngne + XKAnc 2) + 3Xmp3 ] - (%) ..=023

+ 3(Xmpar + XwurKTM + XkAF + xg)

2
0.4
R8 = (2Rt + R + 3rogs] () - - 0629

+ 3(Rmpgr + RMpaF koum + RwukKTM + RKAF + RKAF koum + )

Tok npn KOHTaKTe 4Yepe3 ayry

Rdg := 20- 107 °

Rkg := R8 + Rdg = 0.649

% = 1007

/X8% + Rg?

I0mingg g :=
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[Tponomxenue [TIPUJIOXEHUA A

Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

2
0.4
X0y = (Xc+ XKAcne + XKne 1+ Xmp2.4) - (m) = 0.014

3

2
Q& = 4L282x10
10.5

RO[} = (RK/'Ic_nc + RKnnc’| + rmpzl,) ° (

Tok npn MmetTann4eckomMm KOHTaKTe

04
3 %0, + R0,

3. ogHoasHoe

ImaXpg 04 == = 15989

2
0.4
X0, = [ 2(Xc+ XKknc e + XkAnc 1) + 3Xmp2.4 ] - (ﬁ) = 0.04

2
0.4
RO, == [ 2(RKncnc + RKAnc 1) + 3rmp2. ] - (ﬁj = 0.011

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry
R3O, == 15-10 >

RKg_z, = RU[L + Rd0, = 0.026
0.4-+/3

J XU[,‘Z + RKU.[,Z

10minng 0.4 = = 14478

Touka K4.9
1. TpexdasHoe

2
0.4
X9 = (Xc + XK ne + XKine 1+ Xmp2.4) - (ﬁ) .= 0.073

+ Xmpgr + XwunKTI 4+ XkAg + X729

04’

+ Rmpgr + RMpaF koum + RWUHKTI + RKAF + RKAF koum + T2 9

Tok npn MmetTann4eckomMm KOHTaKTe

0.4
3 -x9% + RY?

ImaXpg 9 := = 2.105
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[Tpononxenue [TPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B I[IBK Mathcad 15

3. oaHoasHoe

2
0.4

X9 :=[2(Xc+ X + X +3 “|\—1] ...=0218

[ ( ¢ KANc.ne K”ncAZ) meZ.A:I (10.5)

+ B(megF + XWurKTMN + Xkng + Xz‘g)

04

R9 :=| 2(RkA¢nc + Rkn +3r =1 - = 0.244

I: ( c.nc nc.‘l) mpZ.A:I (10.5)

+ 3(Rmpg|: + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF woum + r‘z‘g)

Tok Npu KOHTaKkTe Yepes ayry

Rdg:= 20-10 >

RKkg := R9 + Rdg = 0.264
M = 2024

JX9% 1 Rig?
Touka K6.0

1. TpexdasHoe

I0minng 9 :=

2

10.5
0.4 3
Tok npn MeTann4eckomMm KOHTaKTe
Imaxno 0.6 := = 20.642

04
3 - X062 + Rog?

3. ogHoasHoe

2
0.4
X0g := [ 2(Xc+ Xkngne + XKnc 1) + 3Xmp26 | - (ﬁ) = 0.031

0.4

2
ROs. := [ 2(RKncne + Rk e 1) + 3rmp2 ] - (—) = 8317 x 10 °

10.5
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Tok Npy KOHTaKTe Yyepes ayry

R30g == 15- 10 °

RKU.G = ROG, + RE]UG = 0.023

Omingg g 1= 03

JXU&Z + RK[]_E,Z

= 17.986

Touka K6.10
1. TpexdasHoe

2
0.4
X10 := (Xc + XKNcne + XKnc 1+ Xmp2.6) - (ﬁ) .= 0071

+ Xmpgr + XwurKTM + Xk + X2 10

2
R10 := (RKAcne + Rk 1+ Fmp2.6) - (%) = 0.103

+ Rmpgr + RMpaF koum + RWURKTN + RkAE + RKAF xoum + T2 10
Tok npn MetTann4eckomMm KOHTaKTe

04
V3 -/ x10% + R10?

3. ooHodasHoe

2
X10 := [ 2(Xc + XK e + XK 2) + 3Xmp2.6 | - (%) ..=021
+ 3(meg|: + XWuHKTM + Xkng + xz_m)

2
R10 := [ 2(RKncnc + RKAnc 1) + 3rmp26 ] - (M) = 0.307

ImaXxnpe 10 :=

= 1.849

105
+ B(Rmpgp + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF oum + rz_m)

Tok Npu KOHTaKTe yepes ayry

Rdqp == 20- 10>

RK1U = R10 + Ram = 0327

10minpg 10 = _0hV3 1779

X10% + Reqg”

194



[Tponomxenue [TPUJIOKEHUA A
PacueTtsl B [IBK Mathcad 15

Touka K6.11
1. TpexdasHoe

2
0.4
X11 == (Xc + XKNc ne + XKApe 1+ Xmp2.6) - (ﬁj .. = 1161

+ Xmpgr + XwurKTM + XKkAg + X1

2
R11 := (RKAcne + RKAnc 1 + Fmp2.6) - (%) = 1944

+ Rmpgr + RmpaF koum + RWURKTI + RkAg + RKAF woum + P11

Tok npu MeTarin4eCKkOM KOHTaKTe

04
3 X112 1 Rt

3. ogHodasHoe

= 0.102

ImaXpg 11 :=

2
0.4
X1 := [ 2(Xc + XK ne + XK 2) + 3Xmp26 | - (ﬁj .. = 3.482

+ 3(meg|: + XWuHKTM + Xkng + x11)

2
R11 := [ 2(Rkncnc + RKAnc 1) + 3rmp26 ] - (%) =583

+ B(RmeF + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF oum + r11)
Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

Rdqy == 20- 107>

Rk11:= R11+Rdqy = 5.85

M — 0102

I0minng 11 =
X%+ Rq?
Touka K7.0
1. TpexdasHoe
04\
X07 := (XC + XK e + XKAnc 1+ Xmp2.7) - (ﬁ) = 0.014
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[Tponomxenue [TPUJIOXKEHMA A

Pacuers B [IBK Mathcad 15

2
RO7 := (RKAc e + RKAnc 1+ Pmp2.7) - (%) — 4282x10°

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

04
J3 - X0 + ROy

3. ogHoasHoe

Imaxpg g7 := = 15989

2
0.4
X07, := [ 2(Xc + XK e + XKAnc 1) + 3Xmp2.7] - (m) = 0.04

2
0.4
RO7. := [ 2(RKAc nc + RKAc1) + 3rmp27] - (ﬁ) = 0.011

Tok Npy KOHTaKTe Yepe3 ayry

R30; = 15. 107>
Rkg7 := RO7 +R30 = 0.026

I0minpe 07 == 0% \/§

«[ XU7A2 + RK[]‘72
Touka K7.12

1. TpexdasHoe

= 14478

2
X12 == (Xc + XKAc ne + XKAne 1+ Xmp2.7) - (%—:) .= 0.073

+ Xmpgr + XWuHKTI + XKAg + x12

0.4
R12 = (RKnc_nc + RKnnE'] + rmpz']) : (m) eos

+ Rmpqr + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAg + RKAF woum + 12

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

04
3 X122+ R122

ImaXpg 12 := = 1514
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[Tponomxenue [TPUJIOXKEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15

3. oaHoasHoe

2
0.4
X12 := [ 2(Xc + Xkng ne + XKnne 2) + 3Xmp2.7] - (ﬁ) ..=0218

+ 3(meg|: + XwunKTN + Xk + x12)

2
0.4
R12 = [ 2(Rkncnc + RKnc 1) + 3rmpz 7] (ﬁ)

+ 3(Rmpg|: + RmpaF koum + RWUHKTI + Rk g + RKAF woum + r12)

Tok Npu KOHTaKkTe Yepes ayry

Rdy, = 20- 107 °

Rk1p := R12+Rdyp = 0.42

10mingo 17 = % _ 1464
A[)(']2 +RK12
Touka K8.0

1. TpexdasHoe

2
X0g = (Xc+ XKAc ne + XKApc 1+ Xmps) - (%) = 0.014

2
ROg = (RKAcnc + RKAnc1 + Pmpg) - (%) — 4282x10 >
Tok npn MeTann4eckomMm KOHTaKTe
Imaxpe 08 == = 15989

04
J3 - /X062 + RO

3. ogHoasHoe
04’
X0g =] 2(Xc+ X + X +3 | —1| =0.04
8. I: ( C Kfc nc K“nc.1) me8:| (105)

0.4

2
ROg. := [ 2(RkAc e + RKAnc 1) + 3rmps] - (ﬁj = 0.01

ToK Npy KOHTaKTe Yepes ayry
R30g := 15- 107 °
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[Tponomxenue [TPUJIOKEHUA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

Rkgs := ROg + R30 = 0.026

043 = 14478

JXO&Z + RKglgz

I0minpe o8 =

Touka K8.13
1. TpexdasHoe

2
0.4
X13 = (Xc + XKNc ne + XKAnc 1+ Xmps) - (ﬁ) ..=0073

+ Xmpgr + XwueKTM + Xk + x13

2
R13 := (RKAcne + Rk 1+ Frps) - (%) = 0.134

+ Rmpgr + RMpgaF koum + RWUHKTI + RKAF + RKAF koum + T13

Tok npn MetTann4eckomMm KOHTaKTe

04
V3 /X132 4 R13?

3. ooHodasHoe

Imaxng 13 = = 1514

2
0.4
X13 := [ 2(Xc + XK ne + XKAnc 2) + 3Xmps ] - (ﬁ) ..=0218

+ 3(meg|: + XWuHKTM + Xkng + x13)

105

2
R13 := [ 2(RKAcnc + RKAnc 1) + 3rmpg] - (M) = 0.4
+ B(Rmpgp + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAf + RKAF oum + r13)

Tok Npu KOHTaKTe yepes ayry

Rd3 == 20- 10>

RK13 =R13 + Ra13 =042

M — 1464

X132 + Rigs?

I0minng 13 :=
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[Tpononxenne ITPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B IIBK Mathcad 15

Touka K9.0
1. TpexdasHoe

2
0.4
X0g := (XC + XK e + XKAne 1 + Xmpg) - (ﬁ) = 0.014

2
ROg := (RKAcne + RK/ng 1+ Fup) - (%) — 4282x 107 °

Tok npn MmetTann4eckomMm KOHTaKTe

04
J3 - X0 + ROg%

3. ogHohasHoe

Imaxne 09 =

= 15.989

2
X0g, := [ 2(Xc + XKngne + XKAnc 1) + 3Xmp ] - (%) = 0.0

2
ROg. := [ 2(RKAc e + Rk 1) + 3rmpg ] - (%) = 0.011

Tok Npu KOHTaKTe yepes ayry
RA0g := 15107 °

RKg_g = R0g9 + Raog = 0.026

I0minng o9 = 0.4 V3

JXUgAz + RKg‘gz

= 14478

Touka K9.15
1. TpexdasHoe

2
X15 := (Xc + XKAc ne + XKAnc 1+ Xmpg) - ( 0'4) 0073

105
+ Xmpgr + XwurKTM + XKAg + X15

2
0.4
10.5

+ Rmpgr + RMpaF koum + RWURKTI + RKAF + RKAF koum + T15
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[Iponomxenue [TPUJIOXEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15

Tok npn MmetTann4ecKkom KOHTaKTe

0.4
3 /X152 4 Ri152

3. oaHoasHoe

Imaxpe 15 := = 1514

2
0.4
X15 := [ 2(Xc + Xkngne + XKne 2) + 3Xmp9 ] - (ﬁj ..=0218

+ 3(meg|: + XwurKTM + Xkng + x15)

2
R15 := [ 2(RKAc nc + RKAnc 1) + 3rmps ] - (%j =04

+ B(Rmng + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAg + RKAF koum + r15)

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

Rdps := 20- 107 °

Rkqs := R15 + Rdss = 0.42

10minpg 15 = % = 1464
JX‘IS +RK15
Touka K9.16

1. TpexdasHoe

105
+ Xmpgr + XWuHKTI + XKkAg + X146

2
X16 := (Xc + XKAc ne + XK/nc 1+ Xmpo) - ( U'l‘j o= L6

2
R16 := (RK/c ne + RKAnc 1+ Fpo) - (%) = 7.745

+ Rmpqr + RmpaF koum + RWUHKTI + RkAp + RKAF oum + T 16
Tok npn MmeTann4eCKkomM KOHTaKTe

0.4
3 /X162 + R162

Imaxpg 16 := = 0.026
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[Tponomxenue [IPUJIOXKEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15

3. ooHodasHoe

2
0.4
X16 := [ 2(Xc + XK e + XK 2) + 3Xmp9 ] - (ﬁ) .. = 13.842

+ 3(meg|: + XWuHKTM + Xkng + x16)

105

2
R16 := [ 2(RKnnc + RKAnc 1) + 3rmpy] - (M) = 0.4
+ B(Rmng + RmpqF koum + RWUHKTI + RKAF + RKAF oum + rm)

Tok Npu KOHTaKTe yepes ayry

Ry == 2010 °

Rk1g := R16 + Rd4g = 0.42

I0mingg 16 == % = 0.05
JX']EJ +RK16
Touka K5.0

1. TpexdasHoe

2
X05 := (XC + XK e + XKAnc 1+ Xmp25) - (%) — T2hx 10>
04 3
RO5 := (RKAc ne + Rk 1+ Fmp25) - (ﬁ) =2523x 10"
Tok npn MetTann4eckomMm KOHTaKTe
0.4
Imaxngos = = 30122
J3 -/ X0s% + Rog?
3. ogHoasHoe
04
X0s5 =] 2( Xc + XK pc + XKA + 3x -|l—| =002
5. I: ( c.nc nc,1) mp2,5:| (10.5)
04 3
ROs := | 2(RkA¢ e + Rkn +3r | ==1| =6067x10
5. I: ( c.nc nc.1) mp2.5:| (10.5)
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[Tpononmxenue ITPUJIOXKEHUSA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

R30s := 15. 107 >
Rkgs := ROs + Rd0s = 0.021

I0minpe o5 = 0% \/§

«[ )(0542 + RK[]‘52
Touka K5.17

1. TpexdasHoe

= 23.689

2
X17 = (Xc + XKAc ne + XKApe 1+ Xmp255) - (%) ... = 0.066

+ Xmpgr + XWuHKTI + XKAg + X2 9

105

2
R17 = (RKnc_nc + RK/‘IHE'] + rmpzs) * ( UA) cee = 008
+ Rmpqr + RmpaF koum + RWUHKTI + Rk g + RKAF coum + 729

Tok npn MmeTann4eckomMm KOHTaKTe

0.4
3 -/ X17% + R172
3. ooHoasHoe

2
X17 := [ 2(Xc + Xkng ne + XKnne 2) + 3Xmp25 ] - (%) .= 0198
+ 3(Xrnpg|: + XwurKTM + Xkng + leg)

Imaxng 17 :=

= 2218

2
R17 := [ 2(RKnc nc + RKAnc 1) + 3rmpzs] - (%) = 0239

+ 3(RIT1|3[1|: + RmpaF koum + RWUHKTIT + Rk g + RKAF woum + r‘zlg)

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

Rdy = 20- 107 °

Rk17 := R17 + Rdq7; = 0.259
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[Tponomxenue [TPUJIOKEHUA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15

10minpg 17 = % = 2.125
JXW + RK17
Touka K5.18

1. TpexdasHoe

2
0.4
X18 := (X + XK e + XKAnc 1 + Xmp25) - (ﬁ) .. = 0067

+ Xmpgr + XwurKTM + Xk + X2 10

2
R18 := (RKkA¢ e + RKAnc 1 + Fmp25) - (%) = 0.102

+ Rmpgr + RMpaF koum + RWUHKTM + RkAg + RKAF koum + T2 10

Tok npn metTann4eCKkomM KOHTaKTe

04
J3 -+/x18% + R18%

3. onHoasHoe

2
X18 := [ 2(Xc + XKAc nc + XKAnc 2) + 3Xmp25] - (%) ... = 0.201
+ 3(XIT1|3Q|: + XWuHKTM + Xkng + xz_m)

= 1.887

Imaxpg 18 :=

2
R18 := [ 2(RKkAc nc + Rk 1) + 3rmp2s] - (%) = 0.305

+ 3(Rmpgp + RmpaF koum + RWUHKTI + RKAF + RKAF oum + rz_m)

Tok Npu KOHTaKTe Yepes ayry

Rds = 20-107°

RK18 = R18 + Ra18 = 0.325

04-V3 = 1814

/X182 & Riqg?

I0minpg 18 =
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Br16op npenoxpanureneit

MepBas nuHus

l1p = 100.348
MH2-250

3+ lypemt = 750
BTopas nuHusa
lpp = 185.877
MH2-250

3+ lwpemz2 = 750

TpeTbs NuHUS

l3p = 122348
lypcm3 2 ipB

MNMH2-250

3+ lwpem3 = 750

L-IeTBepTaFI NnNHUA
lo4p = 123.239

MNH2-250
3+ lypems = 750

MNaTtaa nuHusa
lpsp = 67.127

MNMH2-100
3+ lypcms = 300

[Tponomxenue [TIPUJIOKEHUA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15
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LLlecTtas nuHua
|6.p = 138.274
liocme = 400

MH2-400

31, eng = 12x 10°

Ceagbmas nuHus
|7.p = 200.738
lipcm7 = 250

MH2-250
3 lypem7 = 750

Bocbmas nuHus
|8.p = 183.351
liocms = 250

HIMH-250

3+ lypcms = 750

[eBaTasa nuHusa
lhgp = 365.015
lypcmg = 400

MH2-400

31, pemg = 12x 10°

[ecsarasa nuHna
|2.1[].p = 254921
liocmio = 400

MH2-400
3 hypemio = 12% 10°

OavHaguaras nuHuA
|11‘p = 52944
li.acmtt == 100

[Tponomxenue ITPUJIOXKEHUA A
Pacuetsr B [IBK Mathcad 15
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[Iponomxenue ITPUJIOXKEHUA A
Pacuetst B [IBK Mathcad 15

MH2-100

3 lypemnn = 300

[BeHaguaTasa nuHus

|12.p = 177.767
liocm1z = 400
MH2-400

3 hypemr = 12% 10°

TpuHaguaTasa nuHus

|13.p = 22837
liocm13 = 400
MH2-400

3 hypents = 12x 10°

YeTbipHaguaras nuHus

|2.1A,p =130.3
lioem1s == 150
MH2-150

3- IH.bcmM = 450

MNarHaguaTasa nuHUA
s p = 232.486
liocm1s = 250

ITH2-250
3+ lypem1s = 750

LLlectHaguaTasa nuHma
|16.p = 8.789
l.8cmis == 10

HITH-60
3 lypemte = 30
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[Tponomxenue [TPUJIOXKEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15

CemMHaguartas nuHua

|2'9'p = 365.015
liocm17 = 400
MH2-400

31, gent7 = 12x 10°

BocemHaguaTasa nuHusa
I2,1g.p = 254921
lh.scmig == 400

MH2-400
3.1, pemtg = 12x 10°

Bbi6op npegoxpanHutenen Ha 10 kB

T
Smp1
= = 18.938
mn1.p U-\/§
lyocmmnt == 20
HIMH2-60

3.1, pemtg = 12x 10°

T2

mp2;

= = 25.61

mn2.p 10'\/§
lisemmn2 == 315
HIMH2-60
T3

Smp3
| = ——=17.21
mn3.p 10'\/§
liocmmn3 = 20
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[Tpononxenune [TPUJIOXKEHUA A
Pacuetsl B IIBK Mathcad 15

HIMH2-60
3- |H.bcm.mn3 =60

N4

Smp2,

Imnlf.p = m

= 32.787

lioemmns == 40

HIMH2-60
3- |H.bcm.mnl+ =120
TM5

Smp2s

|mn5p::'ﬂ;:7?

= 65.971

lyocmmns == 100

MH2-100
3+ lypecmmns = 300

TNe6

Smp2¢

|mn6p::'ﬂ;:7?

lyocmmne = 63

= 40.357

HIMH2-60
3+ lypecmmns = 300

7
Smp25
= = 27231
mn7.p 10‘\/5
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lyscmmn7 == 315

HIMH2-60
3- IH.EJcm.mn7 =945

N8
Smp2g
I = ——= = 34.281
mn8.p 10.\/5
ly8emmng == 40
HIMH2-60
3+ lypcmmng = 120
Tn9
Smp2g
I = ——= = 31496
mn9.p 10‘\/5

lyscmmng = 40

HIMH2-60
3+ lypcmmng = 120

Buidop Bbik nio4amened

T
Smp1
lmnt = = L73.449
mn1 A\/g
TM2
Smp2
2 = Ap L = 640245

[Tponomxenue ITPUJIOXKEHUSA A
Pacuetsl B [IBK Mathcad 15
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T3

Imn3 :

N4

Inne

TS

Imns :

Tnz

Smp3
0.4-

oy

Smp2,

©
~
=

Smp2s

Smp2g

0.4-+/3

w

Smp27

©
=~
=

Smp2g

©
~
=

Smp2g

= 430.281

= 819.667

— 1649 x 10°

— 1009 x 10°

= 680.78

= 857.024

= 787.389

[Tponomxenne [TIPUJIOXKEHUA A
Pacuets! B [IBK Mathcad 15
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